
broj 1105 / 5.6.2026. / godište XXII   list je besplatan  ISSN 2757-0703

STR. 42

Ponovno 
oživjela crkva  
sv. Trojice na 
Lopudu

NA BLAGDAN PRESVETOG TROJSTVA 

SVEČANA DODJELA 
‘ZLATNE JABUKE’

STR. 10

Cavtatu i 
Konavlima uručen 
turistički Oscar

IZASLANSTVO ŽUPANIJE U KINI



2  glasgrada  5.6.2026.  1105

PISMA / REAGIRANJA

Prošle subote na 30.svibnja 2026 odr-
žana je u Trnovici XXV po redu među-
narodna likovna kolonija i proslavljen 
Dan državnosti.
Sve su pripreme za Koloniju urađene 
na vrijeme, tako da nije bilo nervoze 
među grupom ljudi-entuzijasta rođe-
nih u Trnovici.Naime od svog osnutka 
2000 godine pokušavamo prenijeti 
osnovnu poruku, koja je postala skoro 
zaštitni znak te likovne manifestaci-
je: Kultura se može dogoditi i u malim 
sredinama, zašto ne. Sjetimo se pre-
divnih riječi našega pjesnika Tina Uje-
vića: Malena mjesta srca moga”, tako 
je i naša mala Trnovica postala jedno 
malo uporište, gdje se umjetnici već 25 
godišta vraćaju, slikaju , druže se, pje-
vaju i daju jednu poruku zajedništva i 
ljubavi spojivši sve to u jednu skladnu 
cjelinu s ljudima koji vode računa da 
ta lijepa likovna manifestacija postane 
nešto i da šalje poruku očuvanja iden-
titeta i ljepote graditeljske baštine, lje-
pote bioraznolikosti i očuvanja običaja, 
narodni nošnji i povezujući memoriju 
svojih predaka u jednu skladnu cjelinu.
Sve umjetnike i goste dočekali smo 
srdačno i profesionalno s riječima do-
brodošlice. Zahvaljujući svima koji su 
došli na Koloniju i dolaze dugi niz go-
dina i što nas veseli, da je ova Koloni-
ja pokazala, da je otvorena svima i da 
pripada kulturnom identitetu cijelog 
kraja:
Kroz organizaciju i atmosferu pokazali 
smo koliko kolonija vrijedi zajednici.
Na Koloniju ove godine došli su nam 
umjetnici koje ću nabrojiti po abece-
di:Ante Alač i supruga iz Podaca, Ba-
ričević Mišo, Bobanović Čolić Emil iz 
Trstenika- poslao je po supruzi Liljani 
dvije slike, kao stogodišnjak i radi veli-
ke vrućine ostao je doma.
Brčić Abel iz Korčule, a samo dan pri-
je 29.svibnja otvorio je svoju izložbu 
u Korčuli i s zadovoljstvom sutri dan 
došao u Trnovicu. Prenio je pozdrav 
Stipe Nobila iz Lumbarde i njegov dar 
za 25 -tu obljetnicu. Capor Luko , Če-
birić Franica, Daničić Barbara Đuraš 
Luce, Fragić Marijan, Gligor Nedjeljka 

iz Slanoga poslala je dvije slike iskrene 
čestitke i čak napravila pandišpanj.Po-
tom Grabovac Vedran i supuga Sonja, 
Ivanović Zec Nada, Lučić Ana, Musla-
din Nikola, Kriste Maro, Ligorio Loren, 
Lučić Dragica Maca, Miloslavić Vlaho, 
bračni par Mustapić Mirsada i Živko, 
Rathman Dubravka posla je sliku, Pa-
vlović Nikica, Rajič Dijana,Škerlj Josip, 
Tikveša Halil profesor emeritus, Tolja 
Martin.
Posebno nas vesele mlade umjetni-
ce među kojima su Pavlović Nikica, 
gospođa Barbara Daničić došla je sa 
suprugom i dvoje male djece prvi put, 
podrijetlom iz Ošljega i njezin uradak 
je simbol našega primorskog zavičaja 
„ROTONDA” vrijedan kulturno povije-
sni spomenik iz devetog stoljeća.
Ovaj put nas je razveselio veliki broj 
djece, koji su dobili velike tvrde papire 
na kojima su oni svojim malim ručica-
ma crtali i svaki potez bio je uz smijeh i 
odobravanje njihovi majki.
Posebno su se dječica veselila doma-
ćim životinjama, predivnoj kobili – do-
ruši, koja se oždrijebila prije par dana, 
kao i magarcima, jer te životinje vidje-
še prvi put uživo u Trnovici.
Moj unuk Maro vukao je mamu Niku 
da vidi lokvu zaštićeni spomenik kul-
ture, i na povratku vidio je glavora.Do-
trčao je babi- vidio sam blavora, i svi su 
se veselili tom njegovom opažanju.
Veliko nam je zadovoljstvo kao i svake 
godine našeg DJ Gordana Prišlića Vje-
vericu i suprugu Anitu.
Udruga Kokam iz Konavala dovela je 
Antuna Tota Rilovića, koji je uz stan-
darne pjesme zapjevao i prigodne za 
Dan državnosti.
Jedno veliko i lijepo iznenađenje ove 
godine pripredio nam je Jure Talajić 
iz Metkovića i sa sobom doveo mladu 
pjesnikinju Kristinu Kiku Zovko, koja 
nam je izrecitirala nekoliko svojih dir-
ljivih pjesama.
Gospodin Jure Talajić posebno je za-
hvalio predsjednici Nevenki Đirlić rođ.
Grošeta s toplim riječima, darujući 
uradak koji simbolizira rijeku Neretvu, 
a naša Likovna kolonija Trnovica nas je 

povezala, pokazujući ljepotu neretvan-
skog s dubrovačkim krajem.
Najveći i najljepši trenutak bijaše kad 
su nam se pred oči pojavili Primorski 
svatovi iz Gornjih sela , okićeni u naj-
ljepše ruho i simbole njihovog zavičaja.
Od muškaraca do žena i djevojaka svi 
su plijenili ljepotom a posebna ljepo-
tica bila je mlada djevojka Belemečić 
obučena u djevojačko ruho za vjenča-
nje.Njezina pojava sve je oduševila, a ja 
sam joj rekla da je u toj nošnji kao miss 
svijeta.
Potom su zabalali „Linđo” simbol naše-
ga kraja što je sve oduševilo.
Umjetnici su svojim uradcima doprini-
jeli, a dolaskom pokazali koliko im zna-
či Kolonija u Trnovici, na to sam kao 
predsjednica istaknula i kazala: Likov-
na kolonija Trnovica godinama okuplja 
ljude kroz umjetnost i zajedništvo:vje-
rujem da kultura i braniteljska baština 
zajednice čine identitet našega kraja i 
zato mi je drago da danas nastavljamo 
ovu tradiciju:
Za pripremu likovne Kolonije i za do-
stojno obilježavanje 25-te obljetnice i 
Dan državnosti potrudili smo se da na 
našu trpezu ponudimo sve proizvede-
no iz Hrvatske:
Pri dolasku predsjednica i Pero Groše-
ta iz organizacijskog odbora pozdrav-
ljaju s riječima dobrodošlice, darujući 
slikarska platna i majicu s oznakom 
XXV – LIKOVNA KOLONIJA TRNOVI-
CA- 2026, a pozadi je slika Trnovice s 
prekrasnim i zaštićenim „Kominom 
Grošeta Mare pok.Ivana”.To nam je 
uradila Udruga – Prijatelji iz Metkovića 
uz veliku pomoć fotografa Iva Veraja i 
naše članice Udruge Meri Rogošić.
Kava i pandišpanj za koje su se ove 
godine potrudile draga naše članice 
Udruge, Cvijeta-Ita Bokun,
Ljube Opšivač r.Grošeta, Jasminka Mi-
loš, Nevenka Đirlić i Nena Gligor, Kate 
Vlahović r.Botica donijela je prikle, a 
Anuška Bolfek iz Grada kolače s mi-
jendolima, na čemu im svima od srca 
hvala.
Posebno lijepu tortu napravila nam je 
Ljube Grošeta pok.Ivana udata Opši-
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vač, obukavši i sebe i unuke u primor-
sko ruho, a na torti je napisala 25 - li-
kovna kolonija Trnovica.
U 11 ura služila se marenda s sirom li-
vanjskim i pršutom i ožujskim pivom 
i mladim sirom.
Za to vrijeme vrćeli su se na ražnju 
janjci koje je vrlo dobro ispekao Ljubo 
Grošeta pok.Ivana.
Vino je došlo s Pelješca od Poljopri-
vredne zadruge „Putniković” na čemu 
velika hvala Ivu Đuračiću.
Patate je ispekao Nikša Brbora u Sla-
noga, a mladi luk iz stonskog polja 
od uzgajivačice eko proizvoda Marija 
Pendo.
Veliku potporu ove godine dao nam 
je gradonačelnik grada Dubrovnika 
gosp.Mato Franković, darujući auto-
bus za prijevoz umjetnika i gosta od 
Dubrovnika do Trnovice i nazad.Na 
tomu mu zahvaljujemo od srca, jer 
je u toj Udruzi prepoznao vrijednosti 
koje ona njeguje.
Društvo prijatelja dubrovačke starine 
također nas je pomogao za priprenu 
na čemu im velika hvala, kao i lokalna 
općina Dubrovačko primorje.
Koloniju je etnografski pomogla i 
obukla naša draga Jagoda Konjuh rođ.
Brbora, a pojedine članice Udruge 
obukle su svoje nošnje, tako da je uz 
djecu, majke i bake zaista bilo lijepo 
vidjeti, što je popraćeno aplauzima.
Oblačivši mlade osobe u nošnju bilo 
je smijeha, jer nije baš lako sve to lije-
po obući, da izgleda kao iz figurina, to 
znaju naše starije majke i babe, koje 
su cijelog života nosile nošnju.Naža-
lost njih više nema, pa ako smo nešto 
falili, neće te nam zamjeriti.
Sve je fotografski snimio naš dragi 
prijatelj Željko Tutnjević.

Hvala Hrvatskoj televiziji i Sandri 
Lacković i njezinom snimatelju što 
su poklonili pozornost ovoj obljetnici 
i ujedno Danu državnosti, tako da je 
naša Kolonija prikazana i u Regional-
nom dnevniku prvog programa, i na 
taj način cijela javnost u mojoj domo-
vini mogla je vidjeti tu lijepu likovnu 
manifestaciju, i tu malu grupu ljudi 
koji štuju svoju rodnu grudu, kroz 
druženje umjetnika s narodom s ovog 
našeg zavičaja uz predivnu školu s tri 
grba i u kamenu uklesanu cijelu naci-
onalnu povijest naše Domovine i Re-
publike Dubrovačke.
Jako dirljivi članak također je popratio 
i Metković.net. gospodn Nino Erceg, a 
njegov prikaz naše Kolonije u Trnovici 
kod mene je izazvao suze radosnice.
Žene majke i babe obučene u nošnje 
s unucima u zajedničkoj fotografiji, 
pokazali smo kako se štuje i voli sa 
srcem i ljubavlju prema našim pređi-
ma, koji nam ostaviše ovu graditelj-
sku i etno baštinu.
Ovogodišnja Kolonija i donacije koje 
su pojedini dali bit će namijenjena za 
pituravanje škole, doma, a što je kra-
sno odradio naš Neno Radić rodom 
iz Podgore, na čemu mu iskreno za-
hvaljujemo. Općina Dubrovačko pri-
morje je poslala komunalne redare za 
urediti prostor oko doma i škole, a mi 
smo iz Udruge, Martina Jerinić Njirić, 
Ivana Penjak Kasavica, Nevenka Đir-
lić r.Grošeta i Pero Grošeta, uredili i 
očistli unutarnje prostorije, tako da je 
za dan 30.svibnja 2026 sve bilo u naj-
boljem redu.
Najljepšu poziciju za slikanje imali 
su Mišo Baričević i Josip Škerlj, ispod 
ćemera- volta a lijepo ih je poslužila 
Anica Grošeta kavom i rakijom i kuši-

nom za sjedenje, a ispred njih je KO-
MIN GROŠETA s prekrasnim ružama 
i čuvarkućama, koji brižno zalijeva 
Anica i Pero Grošeta, kao i svo raslinje 
ispred kuće smokve, šipke, limune i 
ukrasno bilje.
Hvala Antunu Maškariću iz Smokov-
ljana i Baldu Ljubišiću iz Lisca. Naime 
Antun Maškarić je doveo poznatog 
estetskog kirurga iz Londona, i ovo 
mu nije bilo prvi put.Pozdravio me i 
rekao:
Divim Vam se i poštujem ovo što ra-
dite, jedinstveno za vidjeti, dogodine 
dovodim i suprugu i djecu.
Hvala sestrama Jeli i Mari Prebisalić 
i svim dragim ljudima koje ovdje ni-
sam spomenula, što su pohodili našu 
dragu Trnovicu.
Obilazeći stolove sa svima sam kao 
predsjednica Udruge popričala, za-
hvalila i vidjela zadovoljstvo na njiho-
vim licima i toplim riječima zahvale.
Na finalu zahvaljujem svim umjetni-
cima na njihovom dolasku, štovanju 
Kolonije, druženju s pukom i prijate-
ljima, pohvalama za pripremu kao i 
trpezi koju smo im ponudili
Riječi Miša Baričević – Trnovica se 
pokazala, i najljepše je selo u Dubro-
vačkom primorju, a to je uz njega po-
tvrdio i Josip Škerlj moglo bi se reći 
ikona dubrovačkog i hrvatskog slikar-
skog kruga.
Sad nakon ovog mog prikaza i pisanja 
o koloniji, moram reći:Riječi lete, za-
pisano ostaje:
Hvala Glasu grada što nas kroz sve 
ovo vrijeme prati i podržava.
Srdačan pozdrav i hvala svima od srca.
U Dubrovniku, 3. lipnja 2026. godine.

PREDSJEDNICA UDRUGE: 

NEVENKA ĐIRLIĆ ROĐ.GROŠETA
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KREĆE NOGOMETNO LUDILO

Ovaj put trebamo  
biti zadovoljni  
sa skromnijim 
uspjehom vatrenih
Od idućeg tjedna mnogi će od nas čekati slike ili vijesti o igri naših 
vatrenih u Americi. Na internetu već dugo se vrte ostrašćeni ko-
mentari o tom natjecanju. Nije realno očekivati velik uspjeh mom-
čadi koju dobri izbornik mora u hodu pomlađivati pod pritiskom 
imperativa da i treći put zaredom moramo osvojiti neku medalju. 
Sjećam se emisije Otvoreno iz lipnja 2018, kad je prepotentni so-
ciolog Lalić samouvjereno tvrdio da naša reprezentacija neće ući 
u drugi krug, dok su brojni jugonostalgičarski mrzitelji crtali pso-
vačke karikature Luke Modrića i priželjkivali da sud čak spriječi na-
stup njega i Lovrena zbog navodnih lažnih iskaza o isplatama pri-
godom transfera iz Dinama. PUz prešutnu zaštitu lijevog ministra 
Ostojića orjunašši su pod okriljem noći na Poljudu iscrtali svastiku 
da budemo optuženi za tobožni nacifašizam. Tuđmanov je milje-
nik legendarni Ćiro Blažević odlučno demantirao Lalića i najavio 
uspjeh vatrenih koji su zapravo trebali osvojiti zlato ali je sudac bio 
na strani Francuza dosudivši penal za Griezmanov odglumnjeni 
pad u sudaru s Modrićem, što je bitno promijenilo tijek utakmice.
Dalićev današnji tim u Americi realno nema slične izglede kakve 
je imao u Rusiji. Svjetsko je prvenstvo nerazumno glomazno a si-
gurno će nam se tu i tamo ispriječiti i poneki pokvaren sudac ili 
šepavac poput onoga što nam je 2022. u utakmici protiv Argentine 
dosudio penal kod propisnog Livakovićeva starta.
Zato ovaj put trebamo biti zadovoljni sa skromnijim uspjehom va-
trenih jer su biološki zakoni neumoljivi pa ni genijalni Luka Modrić 
danas ne može pružiti ono što je čudesno činio u Moskvi.
Što god tko mislio o Zdravku Mamiću nije on bez ikakva osnova 
izjavio da ovaj put reprezentacija BiH ima bolje izglede nego Hr-
vatska. Ja se naravno ne slažem s Mamićem jer govori ogorčeno, ali 
na temelju višedesetljetnog praćenja nogometne igre smijem pre-
poručiti da u nogometnom natjecanju uživamo bez ostrašćenosti, 
vrućega srca ali hladne glave. Naravno, kao i drugi Hrvati željni 
uspjeha vatrenih,i ja bih izborniku dao jedan savjet, Pored trenera 
za vratare dobro bi bilo imati i trenera za izvođenje penala. Kako je 
tužno bilo u subotu gledati kako čak dvojica igrača Arsenala pro-
mašuju gol. Naše su nogometne uspjehe u znatnoj mjeri obilježili 
upravo sretni ishodi prilikom izvođenja penala, Dalić bi mogao po-
vjeriti Vlašiću uvježbavanje penala: ako je izvođač u stanju smire-
no pucati pola metra u sredinu ispod grede nijedan vratar to neće 
obraniti, jer svaki vatar igra lutriju natojeći pogoditi stranu onamo 
pada dok lopta pogađa sredinu mreže.
Kad usporedimo sastav i ponašanje našega Sabora i naše no-
gometne momčadi moramo biti zahvalni Bogu što imamo tako 
dobroga nogometnog izbornika i sramiti se svoje građanske ne-
odgovornosti što desetljećima trpimo tako promašene političke 
izbornike.
Krajnje je vrijeme da postanemo odgovorniji građani i ostanemo 
ponosni ali smireni navijači.

ANTE ŠOLJIĆ

PISMA / REAGIRANJA

STRANKA CENTAR

Za ovakvu državu 
i ovo što već 
uzima – previše je 
“Rasprava o tome kome država treba dignuti porez 
promašuje bit. Pravo pitanje je zašto država uopće 
traži više, kad već danas uzima previše. Istovremeno, 
građanima zauzvrat ne daje brzu, učinkovitu i pra-
vednu državu, ne rješava probleme, ne skraćuje ro-
kove niti olakšava poslovanje i štiti slabije“, poručila 
je gradska vijećnica Centra Viktorija Knežević, ističući 
da se država pretvorila u skupi aparat koji vlastite sla-
bosti prebacuje na građane.
„Umjesto jednostavnijih pravila uvode nove procedu-
re, a umjesto boljih usluga nove namete pa građani 
strepe od kazni, promjena pravila i od idućeg ‘uskla-
đivanja’. To je logika sustava koji u vlastitom čovjeku 
sve manje vidi građanina, a sve više izvor prihoda. Te-
ret koji ova država stavlja na ljude i gospodarstvo već 
je previsok u odnosu na ono što oni zauzvrat dobiva-
ju: spor sustav, komplicirane postupke, nepredvidiva 
pravila i javne usluge koje često ne prate razinu dava-
nja“, rekla je Knežević.
Kako je istaknula, kada država koja se sama nije refor-
mirala govori o poreznoj pravednosti, to samo znači da 
traži novi izvor iz kojeg će uzeti još novca. „Prije nego 
što država ponovno posegne u džep građana, mora po-
segnuti u vlastitu potrošnju, organizaciju i neučinkovi-
tost. Samo država koja pokaže da zna štedjeti na sebi, a 
ne samo uzimati od drugih, ima moralno pravo otvarati 
pitanje novih poreza. Do tada, odgovor na pitanje treba 
li država uzeti više glasi: ne. Za ovakvu državu i ovo što 
već uzima – previše je“, zaključila je vijećnica Centra. 

ANA LUČIN

DUBROVAČKE SLIKE  
I (NE)PRILIKE

Trebalo bi srediti 
cijelu ulicu
Hodajući ulicom Pera Budmani primjetio sam odmah 
da od kućnog broja 21 prema dolje nema pasamana – 
rukohvata. Bilo bi dobro da se postave pasamani kako 
bi bilo lakše hodati ulicom. Našoj čeljadi ali i strancima 
koji tu ulicu koriste kako bi skratili put do Pila. Kod kuć-
nog broja 19, javna rasvjeta je zarasla u zelenilo pa je 
dio ulice u mraku, ne vidi se kuda se hoda. Kod kućnog 
broja 4 iskrivio se drveni stup kojeg drži neka sajla, ali 
do kada? Sve u svemu, trebalo bi cijelu ulicu srediti. 

ZDRAVKO TROJANOVIĆ TROJO
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GRAD DUBROVNIK

URUČENI UGOVORI 

Za tradicijske 
obrtnike 
preko 180 
tisuća eura
Gradonačelnik Grada Dubrovnika 
Mato Franković uručio je u Velikoj vi-
jećnici ugovore o potpori male vrijed-
nosti obrtnicima te malim i srednjim 
poduzetnicima koji obavljaju i razvija-
ju tradicijske obrte na području grada 
Dubrovnika za 2026. godinu.
Ugovori ukupne vrijednosti 181.200,00 
eura, uručeni su za 50 obrtnika što 
predstavlja povećanje u odnosu na 
prošlu godinu.
Gradonačelnik je tom prilikom zahva-
lio svima koji su se prijavili naglasivši 
kako će ih Grad nastaviti podupirati i 
u narednim godinama jer “obrtnici su 
ukras ovoga Grada i obrtništvo je izni-
mno bitno i važno. Posebno obrtništvo 
koje se odnosi na tradicijske obrte.”
Programom potpora nastavlja se pru-
žati podrška očuvanju tradicijskih i 
deficitarnih obrtničkih djelatnosti kao 
važnog dijela kulturne i gospodarske 

baštine Dubrovnika. Potpore u 2026. 
godini dodijeljene su u 13 kategorija, 
među kojima je pet zlatara, jedan po-
stolar, četiri krojača, dva muška frize-
ra te po jedan stolar i obrtnik koji se 
bavi izradom lutaka i narodnih nošnji. 
Mjesečne potpore primat će i tri obrta 
za obradu kamena, po jedan barkari-
ol i elektroinstalater, tri korisnika za 

izradu maski i kostima za karneval, 18 
obrtnika koji se bave proizvodnjom su-
venira, četiri restauratora te šest izra-
đivača eksponata i umjetnina od stakla 
i keramike.
Uručenju ugovora prisustvovala je i 
pročelnica Upravnog odjela za europ-
ske fondove i gospodarstvo Martina 
Skopljaković.

Uoči obilježavanja Dana državnosti Republike Hrvatske, 
predsjednik Gradskog vijeća Grada Dubrovnika Marko Po-
trebica, zamjenik gradonačelnika Grada Dubrovnika Veli-
bor Puzović i gradska vijećnica Katarina Doršner položili 
su vijence i zapalili svijeće kod Spomen križa na groblju 
Boninovo. 
Odana je tako počast svim braniteljima i civilima koji su 
svoje živote izgubili tijekom Domovinskog rata, u jeku 
stvaranja neovisne i samostalne države Hrvatske.
U ime Grada Dubrovnika vijence su kod Spomenika po-
bjedi na lokaciji Vjetreni Mlin u Dubrovačkom Primorju 
položili pročelnik Upravnog odjela za proračun, financije 
i naplatu Ante Vojvodić i pročelnik Upravnog odjela za ur-
banizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Božo Benić.
Uz predstavnike Grada Dubrovnika, pijetet svim žrtvama 
uz Dan državnosti Republike Hrvatske iskazali su i pred-
stavnici Dubrovačko-neretvanske županije, Policijske 
uprave dubrovačko-neretvanske, udruga proisteklih iz 
Domovinskog rata i članovi obitelji poginulih branitelja.

UZ DAN DRŽAVNOSTI

Položeni vijenci
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DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

Na poziv provincije Shan-
dong, koja je zajedno s Tajniš-
tvom suradnje između Kine i 
zemalja srednje i istočne Eu-
rope te Udruženjem guver-
nera pokrajina Kine domaćin 
7. sastanka lokalnih čelni-
ka Kine i zemalja Srednje i 
Istočne Europe (Kina-ZSIE)  
i Tjedna suradnje i razmjene 
međunarodnih prijateljskih 
gradova Shandonga 2026., 
dubrovačko-neretvanski žu-
pan Blaž Pezo, zajedno s pro-
čelnikom Upravnog odjela 
za poduzetništvo, turizam i 
more Ivom Klaićem, boravio 
je u gradu Jinanu.
Ovaj događaj okupio je čelni-
ke iz 39 zemalja radi potica-
nja gospodarskih projekata i 
prekograničnih partnersta-
va. Župan Pezo sudjelovao je, 
zajedno sa zadarskim župa-
nom Josipom Bilaverom na 
Zajedničkom sastanku s čel-
nicima provincije Shandong 
i predstavnicima delegacija 
iz zemalja srednje i istočne 
Europe na temu rasprava o 
budućoj regionalnoj suradnji, 
a poseban sastanak za iza-
slanstva Dubrovačko-nere-
tvanske i Zadarske županije 
priredila je Chen Baiwei, ge-
neralna direktoricoa Ureda 
za vanjske poslove Provinci-
je Shandong te predsjednica 
Udruge naroda Shandonga 
za prijateljstvo sa stranim 
zemljama, gdje su otvoreni 
razgovori o mogućnostima 
suradnje naših regija na polju 
razvoja luka, plasmana naših 
proizvoda i turizma. Bila je to 
prilika za predstaviti razvoj-
ne potencijale naše županije 
i mogućnosti za jačanje me-
đunarodne suradnje.
Delegacija Dubrovačko-ne-
retvanske županije ujedno 
je održala bilateralni susret 
s predstavnicima kineske 

pokrajine Sečuan, koja je 
izrazila interes za suradnju 
s našom županijom. Zele-
na tranzicija, obrazovanje te 
agroturizam istaknuti su kao 
polja suradnje, a poseban na-
glasak stavljen je na moguć-
nost povezivanja dvije regije 
direktnim letom, s obzirom 
da je zračna luka Chengdu, u 
glavnom gradu provincije Se-
čun, jedna od pet najznačaj-
nijih međunarodnih zračnih 
luka u Kini.
Župan  Pezo u okviru kon-
ferencije dao je intervju za 
nacionalnu China Media 
Group, u kojem je govorio o 
projektima suradnje dvije 
zemlje, s posebnim nagla-
skom na izgradnju Pelješkog 
mosta, plasmanu proizvoda 
s područja Dubrovačko- ne-
retvanske županije na kine-
skom tržištu, broju kineskih 
turista na našem području 
i nastojanjima da se vrate 
predpandemijske brojke, kao 
i o ukidanju viza za hrvatske 
državljane za posjete Kini, što 
otvara nove mogućnosti za 
posjete ovoj turistički zani-
mljivoj zemlji.
Pročelnik Klaić drugog je 
dana susreta ujedno održao 
izlaganje u okviru Dijaloga 
lokalnih čelnika Kine i ze-
malja Srednje i Istočne Eu-
rope, a delegacija se susrela 
i sa zamjenicom hrvatskog 
veleposlanika u NR Kini Ar-
nom Ferreira, koja je također 
sudjelovala na ovoj međuna-
rodnoj konferenciji. Hrvat-
ska, inače, redovito sudjeluje 
u ovom mehanizmu (pozna-
tom i kao “16+1”), a naglasak 
je na suradnji u turizmu, in-
frastrukturi i lučkom prome-
tu.
Zajedno s delegacijom Zadar-
ske županije, u neformalnom 
dijelu susreta, naša delegacija 

posjetila je Shandong Marine 
Group, nacionalno poduze-
će čije je osnovno poslovanje 
pomorska industrija. Sa sje-
dištem u Jinanu, trenutačno 
obuhvaća devet poduzeća i 
jedan nacionalni industrijski 
investicijski fond. Riječ je o 
sveobuhvatnoj grupi pomor-
ske industrije s fokusom na 
moderni pomorski prijevoz 
i logistiku, moderno ribar-
stvo, usluge inženjeringa na 
moru, pomorsku znanost i 
tehnologiju, ulaganje i ope-
racije morskog prijevoza te 
pomorske financijske usluge. 
U novoj fazi idu u snažnu mo-
dernizaciju pomorske indu-
strije i inovacije u pomorskoj 
znanosti i tehnologiji.
Upravo u Kini, Atlantska plo-
vidba i Tankerska plovidba 

Zadar izgradile su svoja dva 
nova broda – Imperial i Petka. 
Njihovo porinuće i krštenje 
organizirano je 26. svibnja 
u brodogradilištu Hantong 
Shipyard u Nantongu, a ku-
movi dva nova broda, dubro-
vačko-neretvanski župan 
Blaž Pezo i zadarski župan 
Josip Bilaver, u okviru sve-
čane ceremonije zaželjeli su 
brodovima dugu i mirnu plo-
vidbu.
”Biti kum brodu znači pože-
ljeti mu siguran put, mirno 
more i uspješnu plovidbu, 
ali i postati dijelom njegove 
priče. A priča ovog broda već 
sada nosi snažnu poruku – 
poruku tradicije, identiteta i 
pripadnosti Dubrovniku.
Posebno me raduje što 
Atlantska plovidba nastavlja 

IZASLANSTVO ŽUPANIJE NA 7. SASTANKU LOKALNIH ČELNIKA KINE I ZEMALJA  
SREDNJE I ISTOČNE EUROPE TE NA PORINUĆU NOVOG BRODA ATLANTSKE PLOVIDBE

Interes za suradnju s našom županijom
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njegovati ono što je deset-
ljećima bilo prepoznatljivo – 
davanje dubrovačkih imena 
svojim brodovima. Time se 
čuva pomorska tradicija jed-
ne kompanije, ali i identitet 
kraja iz kojeg je Atlantska po-
nikla i kojemu trajno pripada.
Ime „Imperial“ ima posebnu 
težinu. Ono nas podsjeća na 
brod koji je Atlantska plovid-
ba već imala u svojoj slavnoj 
floti, ali i na jednu od najvaž-
nijih dubrovačkih i hrvatskih 
povijesnih simbola – tvrđavu 
Imperial na Srđu. Tvrđavu 
koja je tijekom Domovinskog 
rata postala simbol obrane 
Dubrovnika od agresije, sim-
bol hrabrosti, otpora i nepo-
kolebljive ljubavi prema slo-
bodi. Ono govori o kraju koji 
je kroz stoljeća znao čuvati 

svoje more, svoju slobodu i 
svoj identitet”, kazao je župan 
Pezo u prigodnom obraćanju 
te zaželio brodu ”Imperial” da 
uvijek plovi sigurnim mori-
ma, da njegovu posadu prati 
sreća i mirno more te da po-
nosno nosi ime Dubrovnika, 
Dubrovačko-neretvanske 
županije i Hrvatske diljem 
svijeta.
Svečanosti su bili nazočni i 
Marko Domijan glavni izvrš-
ni direktor Atlantske plovid-
be, Mario Pavić predsjednik 
Upravnog odbora Atlantske 
plovidbe, Nataša Munitić iz 
hrvatskog veleposlanstva u 
Kini, kapetan broda ”Impe-
rial” Vjeko Miletić, upravitelj 
stroja Denis Radetić i članovi 
uprave brodogradilištu Han-
tong Shipyard.

POVODOM DANA GRADA PLOČA

Župan Pezo na 
svečanoj sjednici
Župan Blaž Pezo i pročelnica Upravnog odjela za poslove Žu-
pana i Županijske skupštine Žaklina Marević nazočili su sve-
čanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Ploča povodom Dana 
Grada i blagdana Kraljice Neba i Zemlje.
U svom govoru župan je istaknuo važnost zajedništva i za-
jedničkog rada za dobrobit svih naših sugrađana.
‘Što se tiče naše zajedničke suradnje, važno mi je spomenuti 
projekt komunalne luke Mala Pošta za koju smo, zajednički, 
pri kraju izrade dokumentacije. Jednako tako, razgovorima i 
dogovorima došli smo i rješenja pitanja područja pod Prišni-
com. Veliki je tu potencijal za razvoj gradskih projekata, ali i 
za ulaganje u obrazovanje što je obaveza Dubrovačko-nere-
tvanske županije.
A da tu svoju obvezu ispunjavamo, dokazuje i odluka Vlade 
kojom su nam odobrena sredstva veća od 5 milijuna eura 
za rekonstrukciju i nadogradnju Osnovne škole Vladimira 
Nazora. Ovom investicijom, ukupne vrijednosti 7,5 milijuna 
eura, osigurat ćemo jednosmjensku i cjelodnevnu nastavu 
za sve naše male Pločane.
Posebno ću ovdje danas čestitati i Nogometnom klubu Ja-
dran Luka Ploče na ulasku u Prvu ligu te sjajnim rukome-
tašicama naše srednje škole koje su svjetske prvakinje. I 
upravo su ti uspjesi naših sugrađana ono što nas vodi prema 
naprijed, prema realizaciji ulaganja u sve segmente našeg 
društva, u sportsku infrastrukturu, u kulturu, u prometnu 
povezanost, socijalnu i zdravstvenu skrb’, poručio je župan.
Prigodnim govorima okupljenima su se obratili i gradona-
čelnik Ploča Ivan Marević, izaslanica predsjednika Vlade i 
državna tajnica Anja Bagarić te izaslanik predsjednika Re-
publike Nikša Peronja. Na svečanoj sjednici dodijeljene su i 
nagrade ovogodišnjim laureatima, i to za životno djelo Mirku 
Vlahoviću, z Ivanu Žderiću za iznimne rezultate i predani rad 
u području odgoja, obrazovanja i školskog sporta te Marinu 
Vrgoču za izniman uspjeh na natjecanju The Voice Kids Hr-
vatska 2025.. Skupnu nagradu dobila je Udruga Dnevni bora-
vak-pomoć i njega u kući.
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GRAD DUBROVNIK 
OSIGURAO  
1,4 MILIJUNA EURA 
BESPOVRATNIH 
SREDSTAVA 

Cjelovita 
obnova 
Bogišićeva 
parka
Grad Dubrovnik osigurao je bespo-
vratna sredstva za provedbu projekta 
„Obnova Bogišićevog parka“ u okviru 
Poziva „Razvoj zelene infrastrukture 
u urbanim područjima“, financiranog 
iz Programa Konkurentnost i kohezi-
ja 2021.–2027. Projektu su Odlukom o 
financiranju odobrena bespovratna 
sredstva u iznosu od 1.409.915,35 eura, 
što predstavlja 85 % ukupno prihvatlji-
vih troškova projekta u vrijednosti od 
1.658.723,95 eura.
Projekt obuhvaća cjelovitu obnovu i re-
vitalizaciju Parka Baltazara Bogišića na 
Ilijinoj glavici, jednog od značajnih ze-
lenih prostora u širem gradskom sredi-
štu. Planirano je uređenje postojećih i 
izgradnja novih pješačkih staza, obno-
va zelenih površina, sadnja više od 100 
stabala te preko 2.400 grmova i drugih 
biljnih vrsta, s naglaskom na autohtonu 
i mediteransku vegetaciju. Uredit će se 
dječje igralište, postaviti nova urbana 
oprema, odmorišta i edukativni sadr-

žaji, a prostor će se dodatno oplemeniti 
rješenjima temeljenim na prirodi koja 
doprinose očuvanju bioraznolikosti, 
ublažavanju učinaka klimatskih pro-
mjena i poboljšanju mikroklime.
Poseban značaj projekta ogleda se i 
u činjenici da je uređenje Bogišićeva 
parka prepoznato kao prioritet lokalne 
zajednice kroz projekt Participativnog 
budžetiranja Grada Dubrovnika, čime 
su građani izravno sudjelovali u obliko-
vanju razvojnih prioriteta svog kvarta. 
Podsjetimo, prema prijedlogu kojeg su 
izglasali građani s područja Gradskog 
kotara Pile-Kono, u ožujku ove godine 
izvedena je I. faza uređenja parka dok je 
u sklopu istog prijedloga izrađen i glav-
ni projekt njegova sveobuhvatnog ure-
đenja, koji je prijavljen na spomenuti 

poziv na dodjelu bespovratnih sredsta-
va. Radovi uređenja I. faze odnosili su 
se na fizički odvojeni dio parka koji se 
nije koristio.
Realizacijom projekta sveobuhvatnog 
uređenja Park Baltazara Bogišića po-
stat će suvremen, uređen i održiv javni 
prostor namijenjen odmoru, rekreaciji, 
druženju i boravku na otvorenom, uz 
očuvanje njegovih krajobraznih, po-
vijesnih i ambijentalnih vrijednosti. 
Projekt će doprinijeti povećanju dostu-
pnosti i kvalitete zelene infrastrukture 
te unaprijediti kvalitetu života stanov-
nika Dubrovnika.
Ugovor o bespovratnim sredstvima 
potpisat će se sredinom lipnja, a sama 
realizacija projekta predviđena je za 
2027.

NA PODRUČJU SEMAFORA U LAPADU

Završeni radovi
Završen je projekt izvanrednog održa-
vanja sustava oborinske odvodnje na 
području semafora u Lapadu kojim su 
uspješno riješeni dugogodišnji proble-
mi oborinskih voda i plavljenja dijela 
Ulice kralja Tomislava tijekom inten-
zivnijih oborina. Projekt je obuhva-
tio rekonstrukciju postojećeg sustava 
oborinske odvodnje te izgradnju pri-
bližno 150 metara novog cjevovoda koji 
je povezan s postojećim kolektorom 
oborinske odvodnje u Ulici od Bata-
le. Na taj je način značajno rasterećen 
postojeći sustav mješovite odvodnje 
u Ulici kralja Tomislava te je stvoreno 
trajno rješenje za odvodnju oborinskih 
voda na ovom prometno opterećenom 

području grada. Radovi su izvedeni na 
potezu od semaforiziranog raskrižja 
u Lapadu, preko Ulice žrtava s Dakse 
i Ulice od svetog Mihajla do spoja na 
postojeći kolektor u Ulici od Batale. Uz 
infrastrukturne zahvate na sustavu 
odvodnje provedena su i dodatna pro-
metna i komunalna uređenja kojima je 
povećana protočnost vozila i sigurnost 
pješaka. U sklopu projekta uređena je 
prometna organizacija u Ulici od Ba-
tale, pri čemu su izmještene postojeće 
stepence i pješački prijelaz. Pješački 
pristup prilagođen je novom promet-
nom rješenju izgradnjom novih stepe-
nica koje povezuju plato u razini kol-
nika s Ulicom od Batale. Produljena je 

prometna traka za lijevo skretanje pre-
ma semaforima u Lapadu. Time je po-
većana protočnost prometa, smanjena 
mogućnost stvaranja kolona te pobolj-
šana preglednost raskrižja. Posebna 
pozornost posvećena je sigurnosti pje-
šaka, osobito djece koja svakodnev-
no koriste ovu dionicu na putu prema 
školi. Ugrađene su zaštitne ograde koje 
sprječavaju neposredno izlijetanje pje-
šaka na kolnik, postavljena je dodat-
na oprema za osiguranje prostora za 
spremnike otpada, ugrađeni su fleksi-
bilni zaštitni stupići te je izvedena nova 
horizontalna i vertikalna prometna si-
gnalizacija uključujući trepteće oznake 
na pješačkom prijelazu.
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Sve dok nisam postao maturant rela-
tivno rijetko sam dolazio u Dubrovnik. 
Ali, od studentskih dana Dubrovnik 
postaje redovito odredište mojih ho-
dočašća autobusom ili autostopom. 
Katkad i doslovce s glavom u torbi jer 
bi me pri stopiranju znali ukrcati i po-
lupijani vozači svakojakih karampana 
ili kamiona što su se, do vrha nakrcani 
vrećama voća i povrća milili ka jugu. 
Pamtim te “dane punog srca, a praznog 
takuina“ i priznajem da tad nisam ni 
slutio da ću kao novinar tu raditi pu-
nih 40 godina. A Stradun i sve tvrđave, 
palače i zidine, cijeli Grad ubrzo su ušli 
pod kožu i nije bilo te sile da ga napu-
stim od kad sam se, prvo kao honora-
rac, a potom kao novinar zaposlio u 
dopisništvu “Slobodne Dalmacije“ koja 
je pod palicom Joška Kulušića rasla i 
nezaustavljivo povećavala tiražu što je, 
valja reći, tijekom Domovinskog rata, 
lipnja 1993. iznosila za današnje doba 
portala nevjerojatnih i fantastičnih 145 
tisuća prodanih novina!
Prvi urednik u posljednjem tjednu 
svog uredništva, bio mi je doajen du-
brovačkog novinarstva Mato Jerinić. 
On i nezaboravni fotoreporter Milo 
Kovač kroničarski su bilježili svakod-
nevicu Grada; Mato makinjom i član-
cima punih ljubavi za male ljude i sve 
ono po čemu je Dubrovnik to što jeste, 
Milo fotoaparatom kojim je kao malo 
tko uspijevao uloviti u kadar detalje 
koji su većini ostalih bili nevidljivi. Uz 
njih sam počeo i osobno otkrivati ne-
slućene tajne koje Grad skriva. Upra-
vo od njih sam prvi put čuo za Društvo 
prijatelja dubrovačke starine, doznao 
tko su gospari i koji sve časni ljudi čla-
novi društva, ali i kako se relativno teš-
ko postajalo članom. Kao još mladom i 
neiskusnom novinaru u mojoj su per-
cepciji DPDS-ovci bili al pari moćnim 
templarima, u njima sam vidio istin-
ske vitezove, ali ne one s mačem - nego 
plemenite građane koji srcem i dušom 
nesebično štite kulturno-povijesnu 
baštinu Grada.
Starije su kolege, novinari od kojih neki 
već odavno nisu među nama, znali reći: 
za 20 godina života u Gradu stičeš ra-
guzejsko državljanstvo, ali tek kao član 
DPDS-a možeš reći da pravi Dubrovča-
nin! Stoga, uporno prati baštinu i sve 
časne ljude, uči od njih i bilježi sve što 
“odstupa od normale“, ukazuj čitatelji-

ma čime i kako sve ljudi mogu dopri-
nijeti za boljitak Grada koji nam uvijek 
više pruža nego što uzima.
Radio sam upravo tako, perom i objek-
tivom bilježio svakodnevicu. Usredoto-
čio sam se na  praćenje kriminaliteta, 
držeći kako taj tamni segment života 
najbolje ukazuje na stvarno lice i na-
ličje, odnosno stanje društva. Bilježio 
sam o suvremenim ljudima nazbilj i 
ljudima nahvao. Oduvijek mi je pose-
ban izazov bio otkriti dvojni moral na-
zovi uglednika i visokopozicioniranih 
osoba koje korumpiranost nevino, a 
vješto prikrivaju plaštom politike. No, 
najviše žalim kad zbog GDPR-a i za-
kona ne smijem imenovati obiteljske 
nasilnike što nemilice tuku supruge 
i djecu ili potajno snimaju najmlađe 
pa te snimke na Darknetu razmjenju-
ju ili prodaju. Jer, da bi zaštitio žrtve, 
zakon ne dozvoljava navesti bilo što iz 
čega se naslućuje o kome je riječ. Da, 
zakon treba poštovati a žrtve zaštititi. 
No, upravo činjenica da o njima nit-
ko baš ništa ne piše u gradu “u kojem 
svi sve znaju“ daje im osjećaj veličine 
i zaštićenosti kao da su lički medvjedi 
tako da nemoćne žrtve-ukućane i dalje 
uporno tuku i maltretiraju. 
Već sam treću godinu u mirovini. Ali, 
mira nemam: kao što Ibrica u svojoj 

šansoni pjeva “Još uvijek ne znam neke 
važne stvari“, trudim se i još učim. Bez 
apartmana i debele imovinske karti-
ce mirno spavam i ponosni sam član 
Društva. Mogu se još pohvaliti da ću 
uskoro postati “pravosudno punolje-
tan“: očekujem završetak 18. sudskog 
postupka u kojima su me tužili oni koje 
sam imenovao ili su se prepoznali u 
mojim člancima. Oslobođen sam 16 
puta, a sudac je samo jednom odre-
dio simboličnu odštetu tužitelju. Ne 
zbog moje utvrđene krivice, nego zbog 
straha svjedoka koji je u zadnji tren po-
vukao iskaz: bojao se da će i njemu, po 
izlasku iz zatvora, tužitelj zapaliti kuću, 
jednako kao što je te 2007. po Konavli-
ma ostavljao vatreni trag obilazeći Ko-
navle s kanisterom benzina i s nožem 
za pojasom, nakon čega bi širom Donje 
bande kuće i imanja iznenada planule.
Uvjeren sam da će i 18. presuda biti 
oslobađajuća: poznati poduzetnik s 
imovinom u Zagrebu Dubrovniku još 
nije dokazao da sam ga oklevetao. I 
neće! A sve ovo pišem samo da opišem 
na koji način, kao ponosni član Društva 
prijatelja dubrovačke starine, pokuša-
vam doprinijeti prosperitetu Dubrov-
niku, gradu slobode koji me očarao i 
kojeg sam nesebično zavolio. 

AHMET KALAJDŽIĆ

IZ DRUŠTVA PRIJATELJA DUBROVAČKE STARINE

Pogledi, povijesni zapisi i sjećanja članova
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OPĆINA KONAVLE

U svečanoj atmosferi na rivi u Cavtatu, u 
petak je upriličena dodjela prestižne me-
đunarodne nagrade „Zlatna jabuka“ (La 
Pomme d’Or) destinaciji Cavtat – Konavle. 
Ovo visoko priznanje dodjeljuje Svjetska 
federacija turističkih novinara i pisaca 
u turizmu – FIJET, a svečanosti su prisu-
stvovali brojni uzvanici, dionici turistič-
kog života i predstavnici lokalne zajedni-
ce.
„Zlatna jabuka“, poznata i kao turistički 
Oscar, od 1971. godine kruna je rada onih 
destinacija koje uspješno njeguju kultur-
nu i prirodnu baštinu, autentičnost pro-
stora te skladan odnos između turizma 
i lokalnog stanovništva. Među dosadaš-
njim dobitnicima su neke od najpoznati-
jih svjetskih destinacija, a ove godine FI-
JET je prepoznao upravo Cavtat i Konavle 
kao primjer održivog i odgovornog turi-
stičkog razvoja.
Načelnik Općine Konavle, Božo Lasić, za-
hvalio je svima koji doprinose uspjehu tu-
rističke sezone.
”Sinergija svih općinskih službi, turistič-
kih djelatnika i Turističke zajednice daje 
vrhunske rezultate. Sretan sam što je ova 
nagrada stigla u naše Konavle i zahvalju-
jem direktoru TZ Konavle Franu Herendiji 
na predanom radu”, rekao je načelnik La-
sić.
Direktor Turističke zajednice Općine Ko-
navle, Frano Herendija, istaknuo je pa 
kako su Cavtat i Konavle proteklih godina 
dobili brojne nagrade za uređenost, au-
tentičnost i gostoljubivost. Ipak, Zlatna 
jabuka je nešto posebno, naglasio.
”Zlatna jabuka imat će posebno mjesto jer 
potvrđuje da se kvalitetan turizam može 
razvijati uz očuvanje prostora i običaja. Ta 
ravnoteža između razvijenosti i održivosti 
ono je što se danas najviše cijeni”, rekao je 
on.
Tina Čubrilo, u ime FIJET-ove komisije, 
pojasnila je kako je odluka donesena na-
kon detaljnog uvida u prezentaciju i izrav-
nog posjeta Konavlima, kojim su se potvr-
dili svi kriteriji za ovu prestižnu nagradu.
Dodjelom Zlatne jabuke Cavtatu i Konavli-
ma još je jednom potvrđeno kako je riječ 
o destinaciji koja na najbolji načion spaja 
prirodne ljepote, bogatu kulturno-povije-
snu baštinu, tradiciju, gostoljubivost i su-
vremeni održivi pristup turizmu.

SVEČANA DODJELA ‘ZLATNE JABUKE’ NA CAVTATSKOJ RIVI: 

Cavtatu i Konavlima uručen turistički Oscar



1105  5.6.2026.  glasgrada  11

GOLUBICE I GOLUBOVI
PIŠE: FRA JERKO NEDILJKO JERKAN

Jaukanje golubica 
je biblijska metafora 
za duboko, 
tužno i unutarnje 
jadikovanje

Podižu, u izgnanstvo odvode Gospodaricu, robinjice nje-
ne cvile, tuguju kao golubice, u prsa se udaraju. 
Uzet ćemo ovaj redak iz Knjige Proroka Nauma (Nah 2,8) 
za kratko razmišljanje kako „golubice tuguju“.
Gospodarica o kojoj se govori je moćni i uznositi grad Ni-
niva. Ovaj grad je izgubio svoju moć i doživio poraz. Robi-
njice, vjerojatno, simboliziraju gradove koji su bili ovisni 
o Ninivi.
Slikovito su ti gradovi prikazani kako stoje i promatraju 
strašnu katastrofu. Oni su postali kao golubice koje tugu-
ju i udaraju se u svoja prsa u užasu i očaju.
Prorok Nahum opisuje potpuno razaranje Ninive, gdje su 
gradske sluškinje kao robinjice (ili svećenice) odvedene u 
ropstvo glasno gugutajućih poput gugutajućih golubica i 
udarajući se u prsa.
Jaukanje golubica je biblijska metafora za duboko, tuž-
no i unutarnje jadikovanje. Golubovi ne vrište od ljutnje; 
umjesto toga, proizvode kontinuirani tihi, žalosni zvuk 
gugutanja.  
Udaranje po grudima također je poznato kao „bubnjanje“ 
(poput udaranja u bubanj). Ovo je bio drevni, vrlo vidljivi 
fizički izraz goleme tuge, tjeskobe i očaja.
Ta gesta udaranja u prsa poznata je već u Starom Zavjetu, 
kao znak poniznosti i pokajanja. Zašto se katolici udaraju 
u prsa na misi? Udaranje u prsa je način usklađivanja na-
ših riječi s našim djelima. 
Nakon proboja gradske obrane, žene u palači lišene su 
svoje slave i odvedene u progonstvo. Učenjaci koriste ovaj 
stih kako bi ilustrirali konačnost i okončanje Božjeg suda. 
Čak su luksuzni i časni članovi moćnog carstva svedeni 
na plač i užas.
Tugovanje golubica ilustrira duboko ukorijenjenu, bo-
gobojaznu tugu, posebno se usredotočuje na izraz “glas 
golubova”.
Motiv golubice ima duboko i smisleno značenje da je glas 
golubice univerzalno prepoznat kao žalostan zvuk. Na-
hum koristi ovu slikovitu sliku kako bi opisao tužaljku 
kraljice i njezinih sluškinja.
U glasu golubice može se osjetiti milost i tuga. Ova pod-
loga služi za opis kršćanskoga srca koje može osjeti mir 
i kad mu je teško. Stoga postoji “ugodna melankolija” 
ili”mirna tuga” povezana s najvišim duhovnim radostima.
Ovdje prorok iznosi bogobojaznu tužaljku. On uspoređuje 
ponizne i plačne jauke služavka s umiljati glasom golubi-
ca. To nam može poslužiti kako tuga može biti korisna i 
spasonosna.
Iskrene i nježne tuge prati pokajanje i životne kušnje.

Na temelju članka 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu  
(NN 68/18, 110/18, 32/20 i 145/24) te članka 84.  

stavak 3. Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina  
(NN 112/18, 39/22 i 152/24) objavljuje se 

 
OBAVIJEST

Ovom obavijesti obavještavamo o započinjanju postupka 
evidentiranja komunalne infrastrukture JAVNE PROMETNE 

POVRŠINE NA KOJIMA NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIH 
VOZILA RENESANSNI VODOVOD u naselju SUSTJEPAN u k.o. 

SUSTJEPAN u katastarski operat i zemljišnu knjigu.

Evidentiranje predmetne komunalne infrastrukture će se izvršiti 
sukladno članku 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN 

68/18, 110/18, 32/20 i 145/24), temeljem kojeg se komunalna 
infrastruktura evidentira u katastru i upisuje u zemljišnu knjigu kao 
- javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu odnosno suvlasništvu 

jedinice lokalne samouprave Grad Dubrovnik.

Geodetski elaborat za evidentiranje izvedenog stanja komunalne 
infrastrukture JAVNE PROMETNE POVRŠINE NA KOJIMA 

NIJE DOPUŠTEN PROMET MOTORNIH VOZILA RENESANSNI 
VODOVOD u k.o. SUSTJEPAN izradit će tvrtka GEO LINK d.o.o., 

DUBROVNIK, FRA FILIPA GRABOVCA 17.

U okviru izrade geodetskog elaborata osobe upisane u katastarski 
operat katastra zemljišta, osobe upisane u zemljišnu knjigu, kartone 

zemljišta, pologe isprava i druge osobe koje imaju pravni interes 
za predmetne i susjedne katastarske čestice pozvat će se na 

obilježavanje granica katastarskih čestica pojedinačnim pozivima. 
Terenski uviđaj će se održati 19.06.2026. od 09:00 za nositelje 
prava na k.č. 198, 202, 203/3, 203/2, 203/1, 204, 205, 206, 238, 

239, 241, 240, a od 10:30 za nositelje prava na k.č. 207, 208, 209, 
210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 220, 221, 222, 225/1, 225/2, 
229/1, 230, 231, 237/1, 228 sve K.O. Sustjepan, na predmetnoj 

komunalnoj infrastrukturi - šetnici. Uvid u podatke elaborata moguć 
je 26.06.2026. u 09:00 na adresi Fra Filipa Grabovca 17. Kontakt: 

tel. +385 95 505 3270, e-mail: geodet@geolink.hr.

GEO LINK d.o.o.
Fra Filipa Grabovca 17, Dubrovnik

Na zahtjev investitora GRAD DUBROVNIK, PRED DVOROM 1, 
DUBROVNIK, 20000 DUBROVNIK, OIB: 21712494719

izrađuje se GEODETSKI ELABORAT za potrebe provođenja 
promjena u katastru zemljišta u svrhu GE25 - evidentiranje

izvedenog stanja komunalne infrastrukture  
(GROBLJE BONINOVO) (na k.č. 2558, 2559, 2566, 2567, 2568, 

2569, 2570, 2571, 2572, 2573/4, 2576, 2583  
u k.o. DUBROVNIK (broj elaborata 40/2026).  

Pozivaju se vlasnici i posjednici na predmetnim i susjednim 
česticama na terenski uviđaj dana 18.06.2026. u 8:30 sati ispred 

glavnog ulaza na groblje Boninovo.

GEODET d.o.o.
Vukovarska 26, 092/245-8709
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Od mirisa do sjećanja
Primijetila sam, a možda i vi, kako 
se u posljednje vrijeme dosta na-
pisa, kako po onim fojima koje vo-
lim uzet u ruku (meni su još uvijek 
draži), ali i onima koji se nalaze u 
malim ili nešto većim ekranima, 
odnosi baš na neka minula vre-
mena. Sjećanja, sjećanja pa opet 
sjećanja i svi bi željeli...reći nešto. 
Do čega je ne znam, ali znam da je 
lijepo spoznati kako nisi usamljen 
na tom nekom malom putovanju 
u prošlost i kako se i mnogi drugi 
rado sjećaju djetinjstva, odrastanja, 
mladosti, nekih trenutaka koji su 
bili toliko posebni, drugačiji, jedin-
stveni i naši da su ostali sve do da-
nas u našim sjećanjima. I znate što 
- ne blijede (nekad mi se čini kao da 
se s povećanjem onih brojki koje se 
neumitno nižu i nazivamo ih godi-
nama– i intenziviraju). 
I opet se pitam zašto, a u dubini 
duše znam odgovor kao što ga zna-
te i vi. Sve je naravno ljepše (bar u 
sjećanjima) kada si mlad, neopte-
rećen, kada za tebe uglavnom dru-
gi misle i odlučuju, a ti ko leptirić, 
veselo, razdragano i pod sigurnom 
rukom onih koji te najviše i bezre-
zervno vole, letiš i uzimaš samo ono 
najbolje – slobodu, neograničenu 
slobodu. Ono što mi je divno, a opet 
ponekad i toliko nevjerojatno jesu 
ti, nazovimo ih, okidači. Situacije, 
riječi, trenutci koji te instant vrate u 
neko posebno i samo tvoje vrijeme. 
Evo, ne biste vjerovali, vraćam se s 
treninga (dobro ste pročitali), noge 
teške, ruke još teže (ali to je dobro, 
vjerujte), dakle, hodam, crvena u 
licu kao da sam stavila rumenilo 
na najjače, šugaman oko vrata (da 
me ne ponta - to su one „brojke“) 
i gledam oko sebe tu užurbanost, 
primjećujem – svak u svom svijetu 
pa i ja u mom. Uspijevam ipak i javit 
se nekome, a to je danas uspjeh jer 
se i hoda i vozi s pogledom prema 
nevjerojatnim čudima modernog 
svijeta – malim ekranima (zbilja ne 
znam kako bi bilo bez njih – mno-
gima)...I tako korak po korak, sti-
žem do butige i kontam, idem uzet 
neku sitnicu. Čekam u redu, malom 

doduše jer u šes’ura popodne i nije 
neko vrijeme za spenzu osim za ove 
„zakašnjele“ poput mene. Gosparu 
ispred mene reže se mortadela...za-
mirisala ko najbolji bokun ne znam 
čega. Miris...dovoljno je bilo to pa 
da odem daleko (ali baš daleko) s 
mislima. Sjetila sam se odrastanja 
u Sustjepanu, a znate da sam vam 
već o tome govorila..u Sustjepanu 
gdje do četvrtoga, petoga mjeseca 
kroz godinu sunca nije bilo i ponav-
ljam, ljubomorno smo gledali na 
Mokošicu i sunce koje ju je grijalo. 
Ali, volim ovaj ali...U mom Sustjepa-
nu u kojem sam se rodila i provela 
najljepše trenutke mog malog živo-
ta, bez obzira na nestašicu sunca, 
bilo je divno, Nono Sokol kako su ga 
i kako smo ga zvali, iz butige koja je 
bila nasred „sela“ donio bi ili Tirol-
sku ili mortadelu. Dakle, kako je to 
mirisalo...Mortadela je bila nareza-
na, a ova druga, Tirolska, u komadu. 
U kuću se ulazilo ravno u kuhinju, 
a trpeza nasred nje...nono bi uvijek 
nešto stvorio i uvijek našao način 
kako da nam učini hranu gustom. E, 
nono, dobri moj nono...
Naravno, nisam odoljela i...odmah 
sam uzela i ja malo mortadele, ma 
zavonjala je ko duša. Kruha se ni-
sam sjetila uzet, ali na svu sreću i 
dvopek ide dobro uz takvu mirišlja-
vu delikatesu. Morala sam odmah i 
okusom se vratiti u te neke daleke 
godine. Nevjerojatno je, koliko nas 
takve sitnice mogu vratiti, nevje-
rojatno. Iako sam u Sustjepanu ži-
vjela tek nekoliko (čitaj tri) godina 
jer ubrzo smo se preselili u Lapad, 
uspomene na ovaj divan kraj, ostale 
su zauvijek. Danas mi je neobično 
vidjeti i doživjeti taj silni promet tik 
uz more gdje sam nekad skakala s 
mula, gužve i nervozu tamo gdje je 
nekada bio spokoj, mir i dosta us-
poreniji način života. Mama je na 
posao u Grad išla vrlo često pješke, 
isto tako se vraćala...(to mi je pri-
čala), a mi, mi nismo ni bili svjesni 
koliko nam je lijepo u svoj toj jedno-
stavnosti koja nas je okruživala. Sad 
jesmo!
Adio vam!

REKLA BIH VAM NEŠTO...
PIŠE: SUZI SOKOL

OD PONEDJELJKA 
DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE
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OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

URED NAČELNIKA

Prijem za 
Mariju Lukšić, 
predstavnicu 
Udruge 
civilnih 
stradalnika 
Domovinskog 
rata
Načelnik Općine Župa dubrovačka 
Marko Miloslavić je u četvrtak, 21. svib-
nja u prostorijama Općine primio Ma-
riju Lukšić, predstavnicu Udruge civil-
nih stradalnika Domovinskog rata.
Tijekom susreta razgovaralo se o polo-
žaju civilnih stradalnika Domovinskog 
rata, očuvanju sjećanja na civilne žrtve 
te važnosti podrške udrugama koje 
svojim radom čuvaju istinu o ratnim 
stradanjima i dostojanstvo žrtava.
Načelnik Miloslavić istaknuo je kako 
civilni stradalnici Domovinskog rata 
zauzimaju posebno mjesto u hrvat-
skoj povijesti i kolektivnom pamćenju, 
jer su upravo civili, među njima djeca, 
stariji, žene i obitelji, podnijeli nemjer-
ljivu cijenu ratnih razaranja, gubitaka i 
trajnih posljedica.
„Naša je obveza da civilne žrtve Domo-
vinskog rata nikada ne budu zaborav-
ljene. Njihova patnja, osobne tragedije 
i izgubljeni životi trajno nas obvezuju 
na poštovanje i pijetet. Sjećanje na ci-
vilne stradalnike ne smije biti samo 
dio prigodnih obljetnica, nego trajna 
zadaća društva, institucija i lokalne 
zajednice“, poručio je načelnik Mi-
loslavić.
U razgovoru je istaknuta i važnost ne-
davno otkrivenog Spomen-obilježja za 
djecu poginulu u Domovinskom ratu 
u Dubrovniku, poznatog pod nazivom 
„Slomljene olovke”, kao snažnog i do-
stojanstvenog primjera kulture sje-
ćanja. Spomenik u Gružu, posvećen 
najmlađim žrtvama Domovinskog 
rata na dubrovačkom području, trajno 
podsjeća na prekinuta djetinjstva, iz-
gubljene živote i odgovornost svih nas 

da istinu o tim stradanjima prenosimo 
budućim naraštajima.
Načelnik je gđu. Lukšić upoznao i s či-
njenicom da Općina Župa dubrovač-
ka priprema uređenje memorijalne 
sobe branitelja Župe dubrovačke, kao 
prostora trajnog sjećanja, zahvalnosti 
i poštovanja prema hrvatskim brani-
teljima. Istodobno je naglašeno kako, 
uz očuvanje uspomene na branitelje, 
treba pronaći primjeren način da se 
osigura i dostojanstveno sjećanje na 
civilne žrtve Domovinskog rata. Po-
sebno je naglašena potreba nastavka 

suradnje lokalne samouprave s udru-
gama civilnih stradalnika, osobito u 
području obilježavanja važnih obljet-
nica, edukacije mladih i javnih progra-
ma koji doprinose očuvanju vrijedno-
sti Domovinskog rata.
Općina Župa dubrovačka zahvaljuje 
Mariji Lukšić na dolasku, otvorenom 
razgovoru i predanom radu Udruge 
civilnih stradalnika Domovinskog rata 
te ostaje otvorena za suradnju i podrš-
ku inicijativama koje promiču istinu, 
pijetet i trajno sjećanje na sve civilne 
stradalnike Domovinskog rata.
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OBILJEŽENA 35. 
OBLJETNICA OSNUTKA 
3. IMOTSKE BOJNE  
4. GARDIJSKE  
BRIGADE ZNG 

‘Imotski 
sokolovi’
Obilježena 35. obljetnica osnutka 3. 
imotske bojne 4. gardijske brigade 
ZNG „Imotski sokolovi“
Povodom 35. obljetnice osnutka 3. 
imotske bojne 4. brigade ZNG, pro-
čelnik Upravnog odjela za proračun, 
financije i naplatu Ante Vojvodić i pro-
čelnik Službe za unutarnju reviziju 
Ivan Bajić položili su vijenac i upalili 
svijeću kod spomen-obilježja Topana 
u Imotskom te odali počast poginulim 
hrvatskim braniteljima i svim pripad-
nicima postrojbe koji su svoje živote 
utkali u stvaranje i obranu Republike 
Hrvatske. 
Počast poginulim hrvatskim branite-
ljima odali su i izaslanik predsjednika 
Hrvatskoga sabora Gordana Jandro-
kovića, saborski zastupnik Ivan Buda-

lić, izaslanici Vlade Republike Hrvat-
ske, Ministarstva hrvatskih branitelja 
i Ministarstva obrane Ivica Akmađa i 
Dražen Miloš, kao i predstavnici obi-
telji poginulih branitelja, braniteljskih 
udruga, lokalne i regionalne samou-
prave te brojnih udruga proizašlih iz 
Domovinskog rata iz Hrvatske i Bosne 
i Hercegovine.

3. imotska bojna 4. gardijske briga-
de ZNG „Imotski sokolovi“ jedna je od 
najpoznatijih postrojbi Domovinskog 
rata, iz koje je 31 njezin pripadnik po-
ložio život za slobodu Hrvatske. Nakon 
komemoracije u crkvi sv. Franje služe-
na je sveta misa za sve poginule hrvat-
ske branitelje, koju je predvodio imot-
ski gvardijan fra Zoran Kutleša.

Župan Blaž Pezo s pročelnicom Žaklinom Marević nazočio je obi-
lježavanju početka radova na drugoj etapi projekta Zaštite od za-
slanjivanja tala i voda na području Donje Neretve.
”Sama brana na kojoj radovi napreduju, ali i ova druga faza inve-
sticije, označavaju budućnost za Neretvu, za naše ljude, za naše 
gospodarstvo.Želim zato, iskreno zahvaliti na podršci Hrvatskim 
vodama, Ministarstvu i cijeloj Vladi Republike Hrvatske. Vjeru-
jem u uspješnu realizaciju ove vrijedne i važne investicije koja je 
još jedan dokaz sustavnog promišljanja, brige za našu Neretvu i 
ravnomjernog ulaganja u svaki dio Lijepe Naše’, poručio je župan.
Ukupna vrijednost projekta „Zaštite od zaslanjivanja tala i voda 
na području Donje Neretve“ iznosi 85,5 milijuna EUR s PDV-om 
od čega vrijednost izgradnje crpne stanice i sustava za distri-
buciju nezaslanjene vode iznosi 55,5 milijuna EUR s PDV-om., a 
predviđeni rok izgradnje je 4 godine. Cilj projekta je smanjiti stu-
panj zaslanjenosti površinskih i podzemnih voda i tala u Donjoj 
Neretvi. Izgradnjom pregrade na Neretvi (Etapa I Projekta) fizički 
će se zaustaviti prodor mora, a uzvodno od pregrade u Neretvi 
i Maloj Neretvi formirat će se bazen svježe nezaslanjene vode 
koja će se sustavom za distribuciju nezaslanjene vode (Etapa II 
Projekta) dovesti do poljoprivrednih površina kako bi se ispirala 
sol iz površinskog sloja tla te osigurala kvalitetna voda za navod-
njavanje i omogućio uzgoj poljoprivrednih kultura u dolini Donje 
Neretve. Ujedno bi se izbjeglo navodnjavanje zaslanjenom vo-
dom iz postojećeg melioracijskog sustava koji za tu namjenu nije 
predviđen.

ZAŠTITA OD ZASLANJIVANJA TALA I VODA U NERETVI

Počeli radovi na drugoj etapi projekta
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Zamjenik gradonačelnika Velibor Puzović primio je u Maloj vijeć-
nici Grada Dubrovnika izaslanstva rukovodećih službenika iz Zas-
tupničkog doma i Senata Sjedinjenih Američkih Država koji su u 
posjetu Dubrovniku u sklopu programa MECEA.  Sedam članova 
izaslanstva stiglo je u pratnji opunomoćene ministrice Veleposlan-
stva Republike Hrvatske u Washingtonu, Darije Sinjeri.
Prilikom posjeta gradskoj upravi, zamjenik gradonačelnika pože-
lio im je dobrodošlicu te ih upoznao s projektima koje ova gradska 
vlast provodi u svrhu upravljanja održivim turizmom. Poseban na-
glasak stavio je na projekte koji doprinose kvaliteti života građana i 
posjetitelja, među kojima su Poštujmo Grad, Dubrovnik Pass te su-
stav Zone posebnog prometnog režima. 
Gostima je ovo prvi posjet gradu Dubrovniku kao i Republici Hrvat-
skoj. Zahvalili su se na gostoprimstvu, te je veliki interes privukla 
uloga Dubrovnika kao kulise za svjetski poznate filmske i televizij-
ske produkcije te brojna pametna rješenja Grada Dubrovnika koja 
bi mogli implementirati u svom sustavu upravljanja destinacijom. 
Program MECEA usmjeren je na jačanje međusobnog razumijeva-
nja i suradnje između zakonodavnih i izvršnih tijela partnerskih dr-
žava kroz razmjenu iskustava i primjera dobre prakse, dijalog o jav-
nim politikama te općenito produbljivanje institucionalnih odnosa.

ZA DALJNJI RAZVOJ 
POLJOPRIVREDNE 
I TEHNIČKE ŠKOLE 
OPUZEN

Županiji 
predani 
ključevi 
prostora 
Hrvatskih 
voda
Ministrica zaštite okoliša i zelene 
tranzicije Marija Vučković i generalni 
direktor Hrvatskih voda Zoran Đuro-
ković simbolično su uručili ključeve 
prostorija drugog kata Poljoprivredne 
i tehničke škole Opuzen pročelnici Ža-
klini Marević i ravnateljici škole Marti-
ni Glučina.
Naime, drugi kat zgrade bio je u vla-
sništvu Hrvatskih voda. Dubrovač-
ko-neretvanska županija razriješila je 
imovinsko-pravne odnose te je otku-
pila 120 metara četvornih koji će sada 
služiti kao nove učionice i kabineti.
‘Svako ulaganje u naše škole i naše 

obrazovanje za nas je prioritet pa tako 
i daljnji razvoj naše Poljoprivredne i 
tehničke škole Opuzen. Iskoristit ću 
ovu priliku kako bih zahvalila našoj mi-
nistrici i Hrvatskim vodama na surad-
nji. Nove prostorije za školu će značiti 
daljnji razvoj, napredak, ali i nove mo-
gućnosti. Pred školom je sada zadatak 
odgovornosti za dodatno poboljšanje, 

a pred županijom, kao osnivačem, za-
datak da takav put,kao i dosad, podupi-
re’, poručila je pročelnica Marević.
Primopredaji prostora nazočili su i 
gradonačelnik Opuzena Ivan Mataga, 
načelnica Općine Zažablje Maja Vrno-
ga, načelnik Općine Slivno Jurica Mu-
šan te zamjenik generalnog direktora 
Hrvatskih voda Valentin Dujmović.

U SKLOPU PROGRAMA MECEA

Zamjenik gradonačelnika Velibor Puzović 
primio američko izaslanstvo
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SJEDNICA OTOČNOG 
VIJEĆA NA BRAČU

Župan 
uručeni 
vrijedni 
ugovori iz 
Programa 
razvoja 
otoka
Župan Blaž Pezo sudjelovao je na sjed-
nici Otočnog vijeća održanoj u Postiri-
ma na otoku Braču. Sjednicom je pred-
sjedao predsjednik Vlade Republike 
Hrvatske koji je istaknuo da Hrvatska 
ima 52 naseljena otoka i podsjetio da 
je u deset godina mandata ove Vlade 
u njih uloženo 4,6 milijardi eura, dok 
su u odnosu na 2025. ulaganja pora-
sla za 553 milijuna eura. Kada je riječ o 
turizmu, dodao je, otoci ostvaruju go-
tovo četvrtinu svih turističkih noćenja 
u Hrvatskoj i imaju poseban značaj u 
razvoju održivog i cjelogodišnjeg turiz-
ma.
U svom izlaganju župan Pezo istaknuo 
je kako polovica jedinica lokalne sa-
mouprave u Dubrovačko-neretvanskoj 
županiji ima otočni status te zahvalio 
Vladi na velikim ulaganjima u otoke.
‘Naša županija apsolutni je šampion 
po ulaganjima u lučku infrastrukturu 
čemu svjedoče dosad realizirane in-
vesticije poput Pomorsko-putničkog 
terminala u Veloj Luci,luka Donje Čelo, 
Ubli, Puntin i drugih. Pred nama su tri 
kapitalna projekta-Prigradica, Perna i 
Polačište’, poručio je župan te istaknuo 
i ulaganja poput navodnjavanja Čar-
skog polja, aglomeracija, ulaganja u 
škole i sportsku infrastrukturu te Inte-
grirani teritorijalni program za otoke.
Na sjednici je ministrica regionalnoga 
razvoja i fondova Europske unije Na-
taša Mikuš Žigman govorila o hrvat-
skim otocima kao razvojnom resursu, 
potpredsjednik Vlade i ministar mora, 
prometa i infrastrukture Oleg Butko-
vić predstavio je projekte poboljšanja 
pomorske povezanosti i infrastruktu-
re na otocima, potpredsjednik Vlade 
i ministar poljoprivrede, šumarstva 
i ribarstva David Vlajčić govorio je o 
ulaganjima u otoke kroz operativne 
programe za ribarstvo i akvakulturu, 

a državni tajnik u Ministarstvu gospo-
darstva Ivo MIlatić predstavio projekte 
elektromagneteske mreže na otocima. 
Prije same sjednice uručeni su ugovori 
o financiranju projekata iz Programa 
razvoja otoka. Ministrica regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije Na-
taša Mikuš Žigman i državna tajnica 
Zrinka Raguž županu su uručile ugo-
vore za dva projekta:
Fotonaponske elektrane na Domu 
zdravlja Korčula – cilj je izgradnja fo-
tonaponske elektrane na krovu Doma 
zdravlja Korčula, maksimalne izlazne 
snage do 150,00kW za proizvodnju 
električne energije. Proizvedena ener-
gija trošiti će se za vlastite potrebe na 
samoj lokaciji, a višak će se predavati u 
javnu elektromagnetsku mrežu. Glav-

ni cilj projekta je doprinos održivom 
razvoju i energetskoj tranziciji Doma 
zdravlja kroz povećanje udjela obnov-
ljivih izvora energije u ukupnoj potroš-
nji energije, te povećanje energetske 
neovisnosti i otpornosti zdravstvene 
infrastrukture na području grada Kor-
čule.
Adaptacija dijela Doma za starije osobe 
Vela Luka Luka – radi uspostave speci-
jaliziranog odjela za pružanje četvrtog 
stupnja njege, odnosno za skrb oso-
ba oboljelih od Alzheimerove bolesti 
i ostalih oblika demencije. Time će se 
unaprijediti kvaliteta i dostupnost so-
cijalnih usluga, s obzirom na to da po-
stojeći prostorni i funkcionalni uvjeti 
ne zadovoljavaju važeće standarde za 
ovu razinu skrbi.
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SUBOTNJA KAVA U GALERIJI UZ IZLOŽBU 

Zbirka Kviz – mala riznica  
hrvatskog slikarstva

Umjetnička galerija Dubrovnik u su-
botu, 30. svibnja organizirala je struč-
no vodstvo kroz izložbu Zbirka Kviz 
– mala riznica hrvatskog slikarstva 
u sklopu programa „Subotnja kava u 
Galeriji“.
„Subotnja kava u Galeriji“ prepoznat-
ljiv je i izvrsno prihvaćen program 
Umjetničke galerije Dubrovnik kojom 
se još više želimo približiti našim su-
građanima i svim posjetiteljima grada 
Dubrovnika nudeći im drugačiji do-
življaj jedne kulturne ustanove.
Posjetitelje je kroz izložbu organizira-
nu u suradnji Galerije Klovićevi dvo-
ri i Umjetničke galerije Dubrovnik, 
provela muzejska savjetnica dr.sc. 
Rozana Vojvoda, kustosica izložbe za 
Umjetničku galeriju Dubrovnik.
Izložba „Zbirka Kviz – mala riznica 
hrvatskog slikarstva“ predstavlja 68 
vrhunskih umjetnina iz zbirke Borisa 

i Jelve Kviz, koja je, zahvaljujući njiho-
voj plemenitoj gesti, postala vlasniš-
tvo Galerije Klovićevi dvori.  Zbirka 
sadrži kanonska djela u stilskom kon-
tinuitetu od realizma, simbolizma i 
plenerizma (Bukovac, Medović, Crn-
čić, Kovačević. Vidović, Rački), Mün-
chenske četvorice (Kraljević, Becić, 
Račić, Herman), zatim stilskog plura-
lizma međuraća poput ekspresioni-
stičkih primjera Proljetnog salona i 
umjetnika Praške grupe (Uzelac, Ge-
can, Trepše), euklidovskog oblikovnog 
pristupa i magijskog realizma sve do 
specifičnog korpusa mediteranskih 
tema intenzivne kromatike i senzu-
alne morfologije (Job, Plančić, Babić, 
Uzelac). Sadrži djela Becića, Mišea i 
Uzelca trećeg desetljeća, te završava 
razdobljem Drugog svjetskog rata do 
sedmog desetljeća u rasponu od Vi-
dovićeva i Šulentićeva intimističkog 

pristupa, te značajne dionice fanta-
stičnog slikarstva Miljenka Stančića. 
Dva su djela Bukovčevih Pet ćutila, 
1898. i Račićev Autoportret, 1906. po-
jedinačno zaštićena kulturna dobra, a 
sva su djela prisutna u relevantnoj li-
teraturi o razdoblju i umjetnicima, te 
se provenijencija sakupljenih umjet-
nina može pratiti od njihova nastan-
ka. 
Autorice i kustosice izložbe su dr.sc. 
Petra Vugrinec, muzejska savjetni-
ca Galerije Klovićevi dvori i Danijela 
Markotić, viša kustosica Galerije Klo-
vićevi dvori. Izložba u Umjetničkoj 
galeriji Dubrovnik traje do 31. svibnja 
2026. godine. Nakon šetnje kroz Zbir-
ku Kviz uz stručno vodstvo, svi posje-
titelji, kako odrasli, tako i djeca, osvje-
žili su se toplim i hladnim napitcima 
te uživati u pogledu s najljepše tarace 
u Gradu.
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KONCERTNA VEČER ZA PAMĆENJE 

Mateo Narančić i  
Jasminka Stančul
Vrhunski pijanizam sjajne Jasminke Stančul i mladenački duh karizamtičnog mae-
stra Matea Narančića koji je ravnao Dubrovačkim simfonijskim orkestrom, iznjedrili 
su u Kneževu dvoru koncert koji će brojna publika zasigurno dugo pamtiti. Dugo-
godišnja suradnica DSO-a, pijanistica Jasminka Stančul, inače redovita profesorica 
klavira na Sveučilištu za glazbu i scenske umjetnosti u Beču, te voditeljica njegova 
instituta od 2024. godine, sinoć je nastupila u Mozartovom Koncertu za klavir i or-
kestar br. 23 u A duru. Orkestar pod ravnanjem mladog, nagrađivanog hrvatskog di-
rigenta Matea Narančića u nastavku koncerta je izveo Weinerovu Serenadu te Pro-
kofjevljevu Simfoniju br. 1, a brojna publika glazbenike je ispratila velikim pljeskom.

IZLOŽBA 

Hrvatska 
moderna 
umjetnost 
– iz zbirke 
Umjetničke 
galerije 
Dubrovnik
Od 29. svibnja 2026. na prvom i trećem 
katu Umjetničke galerije Dubrovnik 
otvoren je novi postav djela iz zbirke 
Umjetničke galerije Dubrovnik pod 
nazivom Hrvatska moderna umjetnost 
– iz zbirke Umjetničke galerije Du-
brovnik koji obuhvaća klasične medi-
je – slikarstvo i skulpturu dvadesetog 
stoljeća kroz ispreplitanje kronoloških, 
stilskih i tematskih poveznica. 
Na prvom katu predstavljeni su veliki 
kipari koji su obilježili prvu polovinu 
dvadesetog stoljeća - Ivan Meštrović, 
Robert Frangeš Mihanović, Frano Kr-
šinić, Ivan Lozica i niz kipara i kipari-
ca druge polovine dvadesetog stoljeća 
koji su različitim stilskim izričajima 
doprinijeli bogatstvu i pluralizmu hr-
vatske moderne umjetnosti: Kosta 
Angeli Radovani, Vojin Bakić, Stanko 
Jančić, Ksenija Kantoci, Ivan Kožarić, 
Milena Lah, Branko Ružić, Marija Uje-
vić Galetović i Šime Vulas. Izbor ra-
dova obuhvaća figurativne skulpture 
manjeg formata intimističkog i lirskog 
predznaka, te najrazličitija sažimanja 
forme, stilizacije, apstraktna uobliče-
nja i istraživanja materijala.

Na trećem katu Umjetničke galerije 
Dubrovnik u kronološkom ključu pri-
kazuje se razvoj hrvatskog modernog 
slikarstva s naglaskom na umjetnike 
s dubrovačkog područja. U zasebnim 
prostorijama predstavljeni su radovi 
utemeljitelja hrvatskog modernog sli-
karstva Vlaha Bukovca i Mata Celesti-
na Medovića, te djela klasika hrvatske 
moderne umjetnosti poput Emanuela 
Vidovića, Miroslava Kraljevića, Milivo-
ja Uzelca i drugih. Prikazani su neki od 
najkvalitetnijih Bukovčevih portreta iz 
zbirke u kojima umjetnik postiže psi-
hološko diferenciranje emocija na licu 
modela te  istančan osjećaj za svjetlo-
sne efekte, teksturu i različitost pri-
kazanih materijala, te pelješki pejzaži 
Mata Celestina Medovića koji obiluju 
jarkim južnjačkim svjetlom i intenziv-
nim bojama i kojima je dao najveći do-
prinos hrvatskom slikarstvu. U okvi-
ru predstavljanja dubrovačke likovne 
misli dvadesetog stoljeća nižu se djela 

umjetnika koji su vezani za pleneri-
stičku tradiciju poput Marka Murata, 
Marka Rašice, Nika Miljana, splitskog 
umjetnika Josipa Lalića koji je dio svog 
života i stvaranja vezao za Dubrovnik, 
te djela različitih slikara/ica druge po-
lovine dvadesetog stoljeća djelatnih na 
dubrovačkom području (Branko Kova-
čević, Bosiljka Kovačević Mijatović…). 
Izložena su brojna djela dubrovačkih 
kolorista (Ignjat Job, Gabro Rajčević, 
Ivan Ettore, Ivo Dulčić, Antun Masle, 
Đuro Pulitika, Josip Trostmann…) čiji 
slikarski izričaj odlikuju prikloni po-
stimpresionizmu i ekspresionizmu, 
jarka paleta i zavičajna motivika.
Kustosice izložbe su muzejske savjet-
nice Umjetničke galerije Dubrovnik 
Petra Golušić i Rozana Vojvoda. Po-
stav skulpture na prvom katu ostaje 
otvoren do 10. lipnja 2026., a postav 
modernog slikarstva na trećem katu 
Umjetničke galerije Dubrovnik može 
se posjetiti do 30. rujna 2026.
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U KUĆI BUKOVAC

Otvorena 
izložba ‘Sve 
Bukovčeve 
Jelice’
U četvrtak, 28. svibnja otvorena je 
izložba „Sve Bukovčeve Jelice“ u Kući 
Bukovac. Izložba je predstavila tri Je-
lice u životu Vlaha Bukovca koje nije 
povezivalo samo ime, već su formirale 
Bukovca kao osobu i umjetnika. Oku-
pljenima se prvo obratio v. d. ravnate-
lja Ivan Kušelj koji je naglasio bogate, 
ali i tužne sudbine u obitelji Bukovac 
o kojima se ne govori koliko o stvara-
laštvu i životu Vlaha Bukovca, koji su 
zasjenili njihove opuse. Ivan Kušelj za-
hvalio je autorici, višoj kustosici Jele-
ni Beželj, što je posvetila izložbu ovim 
manje poznatim i iznimno rijetko 
ispričanim životima u obitelji Bukovac. 
Nakon toga riječ je preuzela autorica 
izložbe Jelena Beželj koja je ukratko 
predstavila živote triju Jelica. Supruga 
Jelica (Pitarević) Bukovac bila je vječna 
inspiracija i vjerna pratiteljica Vlaha 
Bukovca. Vlaha je upoznala još kao se-
damnaestogodišnjakinja, kada je on 
već bio renomirani umjetnik iz Pariza. 
Ubrzo nakon toga uslijedilo je vjen-
čanje, a Bukovac je pronašao najveću 
sreću svog života. Kći Jelica (Bukovac) 
Radosavljević, treće dijete u obite-
lji Bukovac, bila je slikarica baš kao i 
otac. Odmalena je gajila ljubav prema 
slikarstvu, još otkad su ona i najmlađa 
sestra Ivanka gledale oca kako slika u 
ateljeu u Pragu. Kao i majka, često je 
pozirala za Bukovčeva djela, ali je i iz 
njih tesala svoj slikarski zanat. Unuku 
Jelicu Vlaho nije upoznao. Bukovac je 
umro 23. travnja 1922., a Jelica se rodi-
la 7. kolovoza 1928. godine. Iako se nisu 

poznavali, Jelica je nastavila obiteljsku 
tradiciju i upisala slikarstvo. Tako su 
slikarstvo i umjetnost ostali sastav-
nim dijelom obitelji Bukovac. Završnu 
riječ preuzela je viša kustosica Helena 
Puhara koja je predstavila povijesno-
umjetnički aspekt djela kćeri i unuke. 
Iako je zbirka slika kćeri Jelice i unuke 
Lele unutar Kuće Bukovac mala, na 
izložbi su predstavljeni autoportret i 
portreti slikarica koji otkrivaju sup-

tilan, ali važan dijalog između dviju 
slikarskih pozicija promatrača i samo-
promatrača.
Ovim putem Muzeji i galerije Konavala 
zahvaljuju na omogućenim posudba-
ma slika koje su pridonijele realizaciji 
izložbe te Ministarstvu kulture i medija 
Republike Hrvatske na financijskoj po-
dršci.
Izložba je otvorena do 12. studenog 
2026. godine.

DUBROVAČKE KNJIŽNICE

Dvije nove knjige  
Stijepa Mijovića Kočana
U Dubrovačkim knjižnicama, Dvorana zrcala, 18. lipnja u 19 sati, predstavit će se, dvije 
nove knjige Stijepa Mijovića Kočana; uz Konteso vidi 1001 zvonin /sonet  i  knjiga ka-
zališnih kritika na prijelazu iz prošlog  u ovo stoljeće (izbor). Sve je već o Kočanovim 
kazališnim kritikama rekao Georgije Paro što je i otisnuto na zadnjoj korici: Kočan je 
kritičar koji može dati uvid u kazalište o kojem je pisao. Zato je vrijedan i dragocjen“
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BOGAT DRAMSKI 
PROGRAM ZA 77. IGRE 

Osam 
dramskih 
naslova i jaka 
glumačka 
imena na 77. 
Dubrovačkim 
ljetnim 
igrama! 
77. Dubrovačke ljetne igre, koje će se 
od 10. srpnja do 25. kolovoza održati 
na različitim ambijentalnim lokaci-
jama Grada, donose osam različitih 
dramskih naslova, a u svom bogatom 
premijernom programu ističu se jaka 
i u Gradu dobro poznata glumačka 
imena.
Na samom početku uzbudljivog festi-
valskog ljeta premijerno će biti upri-
zoren publici omiljeni Skup Marina 
Držića redatelja Paola Magellija i dra-
maturginje Željke Udovičić Pleštine na 
poljani Ruđera Boškovića 13. srpnja u 
21:30 sati. Veliku koprodukciju Dubro-
vačkih ljetnih igara, Kazališta Marina 
Držića i Hrvatskog narodnog kazališta 
u Splitu predvode sjajni glumci Frano 
Mašković i Nives Ivanković u ulogama 
Skupa, starog škrtca i Varive, godiš-
nice stare Skupove. Slijedi najnovije 
uprizorenje Shakespeareova Richar-
da III u režiji slovenskog redatelja Vita 
Taufera na tvrđavi Lovrjenac. Predsta-
va je koprodukcija Dubrovačkih ljetnih 
igara, Hrvatskog narodnog kazališta u 
Zagrebu i Hrvatskog narodnog kazali-
šta u Varaždinu. Živko Anočić, Goran 
Grgić, Helena Minić, Ana Begić Tahiri, 
Marinko Leš, Igor Kovač i druga jaka 
glumačka imena čine sjajnu posta-
vu Festivalskog dramskog ansambla. 
Premijera je 27. srpnja u 21:30 sati. 
Premijerni dramski program zaokru-
žit će Žena s mora Henrika Ibsena, 
čiju režiju potpisuje nagrađivani Ivan 
Plazibat. Uz bok iznimnoj Nini Vio-
lić u ulozi Ellide Wangel, stat će sjajni 
glumci poput Franja Dijaka, Adriana 
Pezdirca, Nikoline Prkačin, Jure He-
nigmana, Tee Harčević i Rakana Rus-
haidata. Premijera je 20. kolovoza u 21 
sat na otoku Lokrumu. Uz premijerne 

naslove, festivalsku publiku ovog ljeta 
očekuje još pet dramskih uspješnica. U 
park Umjetničke škole vraćaju se kul-
tne Goldonijeve Ribarske svađe u režiji 
Krešimira Dolenčića, a prošlogodišnja 
premijerna uspješnica Stonea i Mülle-
ra Medeja, u režiji vrhunskog Martina 
Kušeja ponovno igra na tvrđavi Lo-
vrjenac. U Posatu i ovog ljeta igra Voj-
novićev Ekvinocijo u režiji Krešimira 
Dolenčića, premijerna uspješnica 75. 
Igara, a ni ova festivalska sezona neće 

proći bez svima omiljenih kundurica 
s Kazerme Mare i Kate, redatelja Saše 
Božića. Studentski teatar Lero prikazat 
će u Lazaretima predstavu Sjećanje na 
ljubičaste kiše u režiji Davora Mojaša. 
Ulaznice za sve programe 77. Dubro-
vačkih ljetnih igara dostupne su u 
internetskoj prodaji na festivalskoj 
mrežnoj stranici www.dubrovnik-fe-
stival.hr i preko servisa www.ulaznice.
hr. Ulaznice i festivalske suvenire, mo-
guće je kupiti i u lokalnoj prodaji, na 
blagajni u prizemlju Festivalske palače 
na adresi Od Sigurate 1, koja je otvo-
rena svakim radnim danom od 12:00 
do 17:00 sati. Kupnjom Mastercard 
karticama ostvaruje se 10% popusta, 
a za iznose iznad 70 € omogućeno je 
obročno plaćanje Mastercard kartica-
ma na 2 ili 3 rate. Stanovnici Dubro-
vačko-neretvanske županije ostvaruju 
popust od 30% na sve izvedbe uz pre-
dočenje osobne iskaznice i to isklju-
čivo na lokalnoj prodaji Dubrovačkih 
ljetnih igara. Isto tako, stanovnicima 
Dubrovačko-neretvanske županije 
omogućava se dodatnih 10% popusta 
ukoliko se plaća Mastercard karticom, 
isključivo na lokalnoj prodaji Dubro-
vačkih ljetnih igara, što čini jedinstven 
popust od 40%. 
Sve upite vezane za kupnju ulaznica 
zaprima Ured prodaje na e-mail adre-
su: sales@dubrovnik-festival.hr ili na 
telefonski broj: 020/326 123.



VODIČ KROZ DUBROVNIK I OKOLICU
plaže, gastronomija, izleti, vina, doživljaji...
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Ljeto u Dubrovniku i okolici – 
između grada, mora i zaleđa
Ljeto u Dubrovniku i njegovoj okolici svake godine donosi poseban ri-
tam koji se ne može svesti na jednu priču. To je kombinacija jutarnjih 
šetnji starom gradskom jezgrom, dana provedenih uz more, spontanih 
susreta na terasama i večeri koje se prirodno prelijevaju u noć.

Taj ritam najviše se osjeća kroz različite prostore i doživljaje — od ur-
banih gastro lokacija i opuštenih beach barova, do izleta u prirodu i 
autentičnih iskustava u zaleđu i na otocima. Upravo u tim različitim 
segmentima oblikuje se ljetna slika grada i njegove okolice.

U pozadini svakodnevice ljeta nalazi se i sve ono što ga čini jedno-
stavnijim i organiziranijim — od brze kupnje i opskrbe apartmana do 
svakodnevnih potreba stanovnika i posjetitelja koji tijekom sezone žive 
u posebnom ritmu grada. U tom kontekstu posebno se osjeća važnost 
dostupnosti lokalnih trgovina i rješenja koja prate dinamiku ljeta u Du-
brovniku, poput Studenca, koji je postao dio svakodnevne rutine mno-
gih stanovnika i gostiju.

U ovom izdanju vodiča predstavljamo različite adrese i doživljaje koji 
na svoj način oblikuju ljeto na krajnjem jugu Hrvatske. Od urbanih ga-
stro lokacija poput Soul Kitchen i Stradoon, preko autentičnih gastro-
nomskih iskustava koje nude Konoba Baća i Konoba Bakus u Stonu, 
svaka od njih donosi poseban dio mediteranske priče. Ljubitelji mora i 
opuštene ljetne atmosfere pronaći će svoje mjesto na lokacijama poput 
Banje Beacha i Cima Beach Bara na plaži Šunj, dok večernji ritam 
grada upotpunjuju lounge i bar koncepti poput Piano Bara hotela Lero.

Ljetna priča nastavlja se i izvan gradskih zidina, prema mjestima koja 
otkrivaju drugačije lice juga Hrvatske. Posebno mjesto zauzima otok 
Mljet sa svojim jedinstvenim spojem netaknute prirode, kristalno čistog 
mora i Nacionalnog parka Mljet, čiji su simbol Veliko i Malo jezero te 
otočić sv. Marije s benediktinskim samostanom. Mljet nije samo prirod-
na ljepota, već i destinacija koja nudi autentične otočke okuse, svježu 
ribu, plodove mora i opušten način života koji privlači posjetitelje iz 
cijelog svijeta.

Jednako autentičan doživljaj pružaju i Konavle, gdje mjesta poput Vini-
ce Monković i Vinarije Crvik čuvaju tradiciju, vinsku kulturu i bogatu 
gastronomsku baštinu dubrovačkog kraja. Od poznatih stonskih kame-
nica i crnog rižota, preko konavoskih specijaliteta i vrhunskih vina, pa 
sve do svježih otočkih okusa Mljeta, svaki kutak ove regije priča svoju 
jedinstvenu priču.

Sve zajedno čini jednu cjelinu — ljeto u Dubrovniku i okolici koje se ne 
promatra samo kao destinacija, nego kao niz doživljaja koji se međusob-
no nadopunjuju i stvaraju nezaboravnu sliku juga Hrvatske. Ovdje se 
grad, more, gastronomija, priroda i tradicija susreću na najljepši mogući 
način, pozivajući svakog posjetitelja da pronađe svoj idealan ritam ljeta.

Piano Bar Hotel Lero
Iva Vojnovića 14

020 341 432

PIANO BAR LERO 
mjesto za opuštanje, dobar zalogaj 

i ugodnu atmosferu
Smješten u sklopu Hotela Lero, Piano Bar idealno je 

mjesto za predah tijekom dana i opuštanje u večernjim 
satima. U ugodnom ambijentu koji spaja eleganciju 

hotelskog prostora i ležernu mediteransku atmosferu, gosti 
mogu uživati u pažljivo osmišljenoj ponudi hrane i pića.

Dan ovdje može započeti uz bogat doručak i šalicu 
omiljene kave, a nastaviti se uz raznovrsna jela 

prilagođena svim dijelovima dana – od laganih zalogaja 
i salata do ukusnih obroka idealnih za opušteni ručak 
ili večernje druženje. Uz bogat izbor toplih i hladnih 
napitaka, u ponudi su i kreativni kokteli koji savršeno 

zaokružuju ljetne trenutke opuštanja.
Bilo da tražite mjesto za jutarnju kavu, doručak, predah 
nakon obilaska grada ili ugodnu večer uz omiljeno piće i 
dobru hranu, Piano Bar Lero pruža iskustvo u kojem se 

udobnost, kvaliteta i gostoljubivost prirodno susreću.
Od bogatog doručka i prve jutarnje kave do večernjeg 

koktela – Piano Bar Lero mjesto je gdje svaki dio dana 
ima svoj poseban ritam.

IMPRESUM
ljeto na jugu - poseban prilog Glasa Grada

Izdavač Tele5 d.o.o., Masarykov put 3C, 20000 Dubrovnik 

Direktor Maro Majstorović

Urednica priloga Mihaela Tvrdiša

Kreativni direktor Zvonimir Lasić

Tisak Tiskara Zagreb 
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Dok Dubrovnik ljeti živi u brzom tempu izmjene tisuća 
posjetitelja, samo četrdesetak minuta vožnje dalje postoji 
mjesto gdje se vrijeme još uvijek mjeri plimom, berbom soli 
i dolaskom ribarskih brodova. Ston i Mali Ston stoljećima su 
hranili jug Dalmacije. Ovdje su nastale neke od najstarijih 
europskih solana, ovdje se uzgajaju kamenice koje gastronomi 
smatraju među najboljima na Mediteranu, a između mora, 
zidina i vinograda sačuvan je način života koji je na mnogim 
mjestima odavno nestao.
Na samom ulazu u Ston nalazi se Konoba Baća, mjesto koje 
ne pokušava impresionirati trendovima, nego onime što ovaj 
kraj oduvijek ima: domaću i lokalnu namirnicom, jednostavnu 
pripremu i ljude koji stoje iza svakog tanjura. Restoran Baća 
još je jedna uspješna gastro adresa ugostiteljske obitelji Šare, 
čije je ime već godinama sinonim za kvalitetu na hrvatskoj 
ugostiteljskoj sceni. Život i odrastanje u Malostonskom zaljevu 
sa sobom nosi posebnu povezanost prirode i čovjeka upravo 
iz želje da tu povezanost ispričaju svojim posjetiteljima 
obitelj Šare je kreirala Oyster Experience – iskustvo koje 
goste vodi ravno na uzgajališta, među drvene platforme koje 
desetljećima izranjaju iz mora između Stona i Malog Stona.

Ondje gdje kamenice započinju svoj put, počinje i priča o 
ovom kraju. Nakon mora dolazi stol. U Konobi Baća kamenice 
i školjke stižu iz zaljeva udaljenog svega nekoliko minuta, 
riba prati dnevni ulov, a povrće, maslinovo ulje i začini dolaze 
iz dubrovačkog primorja, Pelješca i doline Neretve. Svaki 
tanjur priča priču juga Hrvatske, kroz recepte koji su odavno 
izmišljeni a koje Baća njeguje i danas.
Možda je upravo zato Ston postao jedno od omiljenih 
mjesta onih koji traže više od pukog razgledavanja. Ovdje 
se ne dolazi samo fotografirati zidine ili obići solanu. Dolazi 
se osjetiti život koji se i dalje odvija istim ritmom kako se 
odvijao nekada.
Dok se ljeto u Dubrovniku ubrzava, Ston i Mali Ston nude 
nešto ipak rjeđe na Mediteranu, autentičnost i “uspori” moto 
koji nije stvoren samo za turiste, nego za svakodnevnog 
čovjeka.
Otkrijte malu tajnu velikog Stona. Krenite putem kamenica, 
mora i obiteljske tradicije te doživite jug Hrvatske onakav 
kakav je oduvijek bio.

KONOBA BAĆA – MALA TAJNA VELIKOG STONA

Konoba Baća, Placa 1, Ston / 091 1754 479
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A uz ove savjete – kupovat ćete uz 
najbolju vrijednost za svoj novac!

0262 - Dubrovnik Masarykov put 3C, Dubrovnik

0276 - Dubrovnik Ul. generala Janka Bobetka 3, Dubrovnik

0282 - Zaton Veliki Mohovo 17, Zaton

0348 - Dubrovnik Obala Stjepana Radića 25, Dubrovnik

0624 - Dubrovnik Ulica kardinala Stepinca 1E, Dubrovnik

0823 - Dubrovnik Obala Ivana Pavla II 41, Dubrovnik

0825 - Dubrovnik Obala Stjepana Radića 25, Dubrovnik

0828 - Dubrovnik Liechtensteinov put 9, Dubrovnik

0829 - Dubrovnik Ulica Andrije Hebranga 76, Dubrovnik

0836 - Dubrovnik Ulica Andrije Hebranga 14, Dubrovnik

0837 - Dubrovnik Ulica od Batale 2A, Dubrovnik

0838 - Dubrovnik Ulica od Svetog Mihajla 37A, Dubrovnik

0851 - Slano Trg Ruđera Boškovića 25, Slano

0852 - Slano Obala Stjepana Radića 18, Slano

0853 - Zaton Bulet 30A, Zaton

0854 - Zaton Obala Ante Starčevića 5, Zaton

0921 - Trsteno Na vodi 26, Trsteno

0275 - Komolac Tenturija ulica 70, Komolac

0351 - Dubrovnik Zagrebačka ulica 68, Dubrovnik

0356 - Mokošica Ulica uz Jadransku cestu 48A, Dubrovnik

0480 - Dubrovnik Ulica Iva Vojnovića 83, Dubrovnik

0774 - Mokošica Ulica od Izvora 66, Mokošica

0826 - Dubrovnik Ulica kneza Branimira 2, Dubrovnik

0839 - Dubrovnik, Kamp Solitudo Ul. Vatroslava Lisinskog 60, Dubrovnik

0844 - Komolac Komolac 9, Komolac

0846 - Mokošica Između Dolaca 18, Mokošica

0847 - Mokošica Ulica Od izvora 74, Mokošica

0848 - Mokošica Vinogradarska ulica 3A, Mokošica

0849 - Mokošica Ulica Marina Kneževića 1, Mokošica

0850 - Mokošica Ulica Bartola Kašića 8, Mokošica

0970 - Dubrovnik Ulica Pera Čingrije 2, Dubrovnik

0978 - Mokošica Ulica uz Jadransku cestu 23, Mokošica

0430 - Dubrovnik Ulica Iva Dulčića 20A, Dubrovnik

0431 - Dubrovnik Ulica Frana Supila 35, Dubrovnik

0440 - Dubrovnik Ulica Nikole Tesle 6, Dubrovnik

0447 - Dubrovnik Ulica Iva Vojnovića 6, Dubrovnik

0803 - Dubrovnik Zagrebačka ulica 44, Dubrovnik

0824 - Dubrovnik Ulica Mata Vodopića 5, Dubrovnik

0830 - Dubrovnik Ulica Riječka 9, Dubrovnik

0831 - Dubrovnik Tiha ulica 2, Dubrovnik

0832 - Dubrovnik Ulica kneza Domagoja 2, Dubrovnik

0833 - Dubrovnik Ulica Josipa Kosora 24, Dubrovnik

0834 - Dubrovnik Ul. Kr. Petra Krešimira IV 39, Dubrovnik

0835 - Dubrovnik Antuninska ulica 4, Dubrovnik

0840 - Dubrovnik Vukovarska ulica 26, Dubrovnik

0841 - Dubrovnik Frana Supila 5, Dubrovnik

0842 - Dubrovnik Ulica dr. Ante Šercera 2, Dubrovnik

0988 - Šipan Luka 37, Šipanska Luka

0405 - Mlini Popolica 5, Mlini

0427 - Cavtat Trumbićev put 5, Cavtat

0603 - Srebreno Šetalište dr. Franje Tuđmana 8, Srebreno

0789 - Gruda Gruda 21, Gruda

0792 - Pridvorje Oprasi Donji 17, Pridvorje

0818 - Cavtat Trumbićev put 8, Cavtat

0819 - Cavtat Put od Cavtata 25, Cavtat

0820 - Zvekovica Put Uskoplja 3B, Cavtat

0821 - Čilipi Bistroće 66, Čilipi

0822 - Dubravka Butkovina 46, Dubravka

0843 - Gruda Gruda 92, Gruda

0845 - Močići 24A, Močići

0855 - Župa Dubrovačka Put dragovoljaca dom. rata 8, Župa Dubrovačka

0894 - Čilipi Bistroće 60 a, Čilipi

0918 - Mlini Medine 1, Mlini

0919 - Plat Smokovijenac 1B, Mlini

0933 - Čibača Mišići 14, Čibača

1534 - Čelopeci Na Rijeci 14, Čelopeci

UVIJEK TU ZA 
PRAKTIČNU KUPNJU 
NADOHVAT RUKE

Odaberite gdje u spenzu
Studenac je na više od 60 lokacija u Vašoj blizini!

U Dubrovniku i okolici Studenac je i trgovina i dio svakodnevice i za-
jednice. Više od 60 Studenac trgovina na području Dubrovnika i oko-
lice znači da je ona uvijek pri ruci: u susjedstvu, na putu kući, uz more 
ili u mjestu gdje svi znaju koliko je važno imati pouzdanu i praktičnu 
kupnju u blizini. Generacijama je tu za lokalno stanovništvo, za brzu 
kupnju, jutarnju kavu, zaboravljene sitnice i sve one male trenutke koji 
čine svakodnevni život jednostavnijim.

Uz to što više od 60 Studenac trgovina radi tijekom cijele godine i 
svakodnevno je dostupno lokalnom stanovništvu, često i do 22 sata, 
Studenac dodatno olakšava kupnju i dostavom namirnica na kućni 
prag. Ova usluga posebno je korisna svima kojima je potrebna do-
datna podrška u svakodnevnoj kupnji. Sve što je potrebno jest posje-
titi Studenac Supermarket u Vukovarskoj 26, obaviti kupnju i kupljene 
proizvode ostaviti u trgovini, a s djelatnikom na blagajni dogovoriti 
dostavu. Naši zaposlenici potom namirnice dostavljaju izravno do 
vrata doma, kako bi kupci izbjegli nošenje teških vrećica i kupnju 
učinili jednostavnijom i ugodnijom. Dostava je dostupna na području 
Dubrovnika, Mokošice i Župe dubrovačke.

A kako kupovati još pametnije u Studencu? 
Evo nekoliko korisnih savjeta:

	· Preuzmite i koristite Moj Studenac aplikaciju pri svakoj kupnji. Vjer-
nim kupcima ona donosi najpovoljniju kupnju jer su brojni proizvodi 
dodatno povoljniji uz korištenje aplikacije. Uz skupljanje bodova, 
svaka kupnja može postati značajno isplativija.

	· Obratite pažnju na oznake Multiušteda. Kupnjom dva ili više istih 
proizvoda moguće je ostvariti uštede i do 30 %, što je odličan način 
za pametno planiranje kućnih zaliha.

	· Pratite aktualne kataloge i akcije na www.studenac.hr i društvenim 
mrežama Studenca. Tamo su uvijek dostupne najnovije promotivne 
ponude, pa kupnju možete planirati unaprijed i iskoristiti najbolje cijene.

JER DOBRA KUPNJA NIJE SAMO UŠTEDA – NEGO I  
OSJEĆAJ DA JE VAŠA TRGOVINA UVIJEK TU, BLIZU VAS.
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Place to be . . . 

Instagram: banjebeachdubrovnik
Facebook: banjebeach
Mail: info@banjebeach.eu
Phone: +385 99 3146 485
Frana Supila 10/b, 20 000 Dubrovnik

Uz jedinstven pogled na dubrovačke zidine i otok Lokrum, Banje Beach Restaurant  
Lounge & Club i ove sezone potvrđuje status jednog od najatraktivnijih mjesta na
Jadranu. Spoj vrhunske gastronomije, beach lounge atmosfere i prepoznatljivog
mediteranskog ambijenta čini Banje nezaobilaznom ljetnom destinacijom za domaće
goste, posjetitelje iz cijelog svijeta, ali i za organizaciju vjenčanja, privatnih proslava i
posebnih događanja. Uz dnevni beach experience, signature koktele i večernji
program, Banje i ovog ljeta donosi najbolje od dubrovačkog lifestylea.

Plaža Šunj, Dubrovnik, Croatia
099 265 8168

info@cima-beach-club.com
cima-beach-club.com

Cima Beach Bar – ljetni gušti na plaži Šunj

Skrivena u zelenilu Konavala, uz rijeku Ljutu, 
Vinica Monković jedno je od onih mjesta koje 

gosti pamte po atmosferi jednako kao i po hrani. 
Otvorena taraca uz rijeku, stolovi ispod kamenog 
mosta i autentičan ambijent stvaraju savršen bijeg 

od gradske vreve tijekom ljetnih dana.

Poseban naglasak stavljen je na tradicionalnu 
domaću kuhinju i lokalne namirnice, od kojih 

velik dio dolazi iz vlastitog vrta. Na jelovniku se 
izdvajaju dalmatinski i konavoski specijaliteti poput 
pašticade s domaćim njokama, janjetine i teletine 
ispod peke, divljači na lovački te domaćih deserata 

pripremljenih prema tradicionalnim receptima.

Za mnoge posjetitelje upravo je Vinica Monković 
prilika da dožive autentične Konavle — mir, prirodu 

i okuse juga Hrvatske na jednom mjestu.

Mobile +385/99-215-2459
E-mail: peromonkovic@gmail.com
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Konoba Bakus –  
okusi Stona na pjatu
U srcu Stona, grada poznatog po kame-
nicama, solani i bogatoj gastronomskoj 
tradiciji, smjestila se Konoba Bakus 
– mjesto gdje se autentični okusi juga 
Hrvatske njeguju s posebnom pažnjom.
Temelj ponude čine svježe lokalne na-
mirnice i tradicionalni recepti, a među 
specijalitetima koje gosti posebno iz-
dvajaju nalazi se njihov poznati crni 
rižot, pripremljen prema provjerenoj 
recepturi i bogat okusima mora. Uz nje-
ga, nezaobilazne su svježe kamenice i 
školjke iz Malostonskog zaljeva, riblji 
specijaliteti te pažljivo odabrana vina 
koja upotpunjuju svaki gastronomski 
doživljaj.
Spoj domaće kuhinje, mediteranske 
atmosfere i iskrenog gostoprimstva čini 
Konobu Bakus mjestom u kojem se 
Ston doživljava svim osjetilima.
Bilo da dolazite zbog poznatih ston-
skih kamenica, vrhunskog crnog ri-
žota ili jednostavno želite uživati u 
autentičnim okusima juga Dalmacije, 
Konoba Bakus adresa je koju vrijedi 
posjetiti.

B. Angeli Radovani 5 
20230 Ston 

385 20 754 270 
385 98 296 192

Stradoon
Smješten na jednoj od najpoznatijih lokacija u gradu, s 
pogledom na crkvu sv. Vlaha, Stradoon već godinama 
predstavlja nezaobilazno mjesto dubrovačke gastro i 
cocktail scene. Kao prvi Martini bar u Hrvatskoj, danas 
donosi spoj moderne gastronomije, vrhunskih sezon-
skih namirnica i prepoznatljive atmosfere unutar zidina 
Dubrovnika.
Poseban naglasak stavljen je na breakfast i brunch 
koncept te signature koktele koji su postali dio ljetnog 
ritma grada.
Stradun 6, Dubrovnik
stradoon.com
+385 99 3388 276

Soul Kitchen
S uličici, tek nekoliko koraka od Straduna, Soul Kitchen do-
nosi opušten i moderan pristup gastronomiji. Jelovnik je 
inspiriran balansiranom kuhinjom, s posebnim naglaskom 
na plant-based i gluten-free opcije, uz kreativna mesna i 
riblja jela.
Uz prostranu terasu, ugodan interijer i otvorenu kuhinju, 
Soul Kitchen idealno je mjesto za lagani brunch, ručak ili 
večernje opuštanje tijekom istraživanja Dubrovnika.
Ulica od Domina 3, Dubrovnik
soulkitchen.restaurant
+385 99 810 59 74

Dva gastro koncepta koja obilježavaju ljeto u Dubrovniku
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U srcu Konavala, okružena 
vinogradima i mediteranskim 
krajolikom, Vinarija Crvik već 
generacijama njeguje tradiciju 

stvaranja vina koja spajaju 
autentičnost i suvremeni 

pristup vinarstvu.

Poseban naglasak stavljen 
je na autohtone sorte i vina 
koja odražavaju Konavle i 

njihovu tradiciju, stvarajući 
prepoznatljive okuse juga 
Hrvatske koji se savršeno 
uklapaju u mediteranski  

način života.

Svaka boca nosi priču kraja 
iz kojeg dolazi — spoj sunca, 

kamena i mora, pretočen u vino 
koje prati ritam juga. Upravo 

ta povezanost s prirodom i 
lokalnim identitetom čini 

Vinariju Crvik prepoznatljivom 
na vinskoj karti regije.

Tijekom ljetnih mjeseci, posjet 
vinariji pruža priliku za 

opušteno uživanje u vinima i 
doživljaj Konavala kroz mir, 
tradiciju i autentične okuse.

Vinarija Crvik
Kotar 12

20213 Čilipi
Tel: + 385 20 771 230

mob: + 385 98 192 7797
www.crvik-wine.com/

OTOK MLJET
Mljet je jedan od onih otoka koji se ne doživljavaju užurbano. Nje-
gova posebnost krije se upravo u miru, netaknutoj prirodi i osje-
ćaju odmaka od svakodnevice koji se osjeti već pri dolasku.
Poznat kao jedan od najzelenijih jadranskih otoka, Mljet spaja kri-
stalno čisto more, guste borove šume i skrivene uvale s auten-
tičnim mediteranskim načinom života. Posebno mjesto zauzima 
Nacionalni park Mljet, prepoznatljiv po Velikom i Malom jezeru, 
šetnicama kroz prirodu i jedinstvenom spoju mora i zelenila koji 
ostavlja poseban dojam na svakog posjetitelja.
Jedan od najprepoznatljivijih simbola parka je otočić sv. Marije 
smješten usred Velikog jezera, s benediktinskim samostanom i 
crkvom koji ovom prostoru daju posebnu atmosferu mira i medi-
teranske povijesti.
Osim prirodnih ljepota, Mljet nudi i poseban gastronomski do-
življaj temeljen na svježoj ribi, lokalnim plodovima mora, ma-
slinovom ulju i jednostavnoj mediteranskoj kuhinji. Upravo 
ta autentičnost, spoj lokalnih namirnica i opuštene otočke 
atmosfere, jedan je od razloga zbog kojih se posjetitelji 
Mljetu iznova vraćaju.
Otok je idealan za sve koji žele sporiji ritam ljeta — bici-
kliranje uz jezera, kupanje u mirnim uvalama, vožnje bro-
dom i večeri provedene uz lokalne specijalitete i čašu vina 
uz more.
Upravo ta kombinacija prirode, mira, gastronomije i auten-
tičnosti čini Mljet idealnim izborom za sve koji tijekom ljeta 
žele doživjeti drugačiju stranu juga Hrvatske — onu tišu, opu-
šteniju i istinski mediteransku.
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DOBRO DOŠLI U 
ADRIJOROUTES

Kulturna 
mreža 
jadranskih 
luka
Lučka uprava Dubrovnik, uz nekoliko 
hrvatskih i talijanskih luka, jedan je od 
partnera zanimljivog projekta ADRIJO. 
Projekt, vrijedan više od dva milijuna 
eura, za cilj ima očuvanje, promociju i 
digitalnu prezentaciju pomorske i kul-
turne baštine hrvatskih i talijanskih gra-
dova na Jadranu kroz virtualne muzeje, 
tematske rute, multimedijalne sadržaje 
i interaktivne turističke doživljaje.
Projekt promovira dubrovačku pomor-
sku tradiciju, baštinu Dubrovačke Re-
publike i važnost luke Dubrovnik u po-
vezivanju Mediterana i Jadrana. Kroz 
platformu su predstavljeni virtualni 
sadržaji, kulturne rute i 3D multime-
dijalni prikazi, poput animacije dubro-
vačke karake – simbola trgovačke moći 
Dubrovnika.
Projekt ADRIJO financiran je prven-
stveno kroz europske programe pre-
kogranične suradnje Interreg Italija 
– Hrvatska, uz potporu Europskog fon-
da za regionalni razvoj (EFRR / ERDF). 
Platforma se razvijala kroz dva pove-
zana EU projekta. Projekt REMEMBER 
(2019. – 2022.) – *Restoring the Me-
mory of Adriatic Ports Sites* što je bio 
prvi korak, a nastavak projekta dodat-
no razvija ADRIJO platformu kroz nove 
digitalne sadržaje, tematske rute i in-
teraktivne turističke alate. Financira 
ga program Interreg Italija – Hrvatska 
2021. – 2027., s ukupnim budžetom od 
oko 2,66 milijuna eura, od čega je više 
od 2,13 milijuna financirano iz EFRR 
fonda Europske unije. Lučka uprava 
Dubrovnik je kroz ovaj projekt povukla  
294.273,40 eura bespovratnih sredsta-
va za razvoj održivih rješenja u pomor-
skom kulturnom turizmu.
ADRIJO ,riječ koja simbolizira zajed-
nički identitet,  nastala  je spajanjem 
talijanske riječi *Adriatico* i hrvat-
ske riječi *Jadransko*. Opisuje Jadran 
– more koje sjedinjuje dva kulturna 
identiteta i dvije obale – te osam tali-
janskih i hrvatskih luka: Anconu, Ra-
vennu, Veneciju, Trst, Rijeku, Zadar, 
Split i Dubrovnik, stvarajući kulturni 
most između dviju obala Jadrana. 

Cilj projekta ADRIJOROUTES  je očuva-
nje, promocija i digitalna prezentacija 
pomorske i kulturne baštine hrvatskih 
i talijanskih gradova na Jadranu. Na-
mijenjen je široj javnosti – kako turi-
stima, tako i domaćim stanovnicima. 
ADRIJO turistima omogućuje istraži-
vanje Dubrovnika kroz tematske rute 
poput UNESCO rute, arhitektonske 
rute ili rute “Travellers & Trade”, pre-
gled virtualnih muzeja, 3D modela, 
videa, audio sadržaja i panoramskih 
prikaza prije dolaska u grad, otkriva-
nje manje poznatih lokacija i priča iz 
dubrovačke pomorske povijesti, kori-
štenje digitalnih i AR sadržaja tijekom 
obilaska grada i luke Dubrovnik, kao i 
bolje razumijevanje veze između Du-
brovnika i drugih jadranskih gradova 
kroz zajedničku povijest trgovine, po-
morstva i kulture.
Važno je naglasiti i vrijednost koju pro-
jekt donosi lokalnom stanovništvu jer 
jača svijest o dubrovačkoj pomorskoj 
i kulturnoj baštini, omogućuje škola-
ma, studentima i kulturnim instituci-
jama pristup digitaliziranom sadrža-
ju, promovira lokalne priče, tradicije i 
identitet kroz moderne tehnologije, te 
povezuje lokalnu zajednicu s međuna-
rodnim projektima i kulturnim insti-
tucijama drugih jadranskih gradova.
Sadržaj na platformama mreže ADRI-
JO razvijen je u suradnji s Pomorskim 
muzejem Dubrovnik i voditeljicom 
Anom Kaznačić Skurić. U Pomorskom 
muzeju postavljen je i informativni ku-
tak, u kojemu se prikazuje 3D animaci-
ja, kao dodatni sadržaj za sve posjetite-

lje koji nadopunjuje priču o pomorstvu 
Republike te je izrađen drveni stalak u 
obliku brodskog rebra dubrovačke ka-
rake, kojeg je kreirao i izradio prepara-
tor za drvo Dubrovačkih muzeja Željko 
Ćatić
Za naš grad je ovaj projekt važan jer 
omogućuje digitalizaciju pomorske 
baštine, razvoj kulturnih i turističkih 
ruta, promociju Dubrovnika kao povi-
jesne pomorske sile te nastavak razvo-
ja održivog i kulturnog turizma u skla-
du sa smjernicama projekta Respect 
the City / Poštujmo grad, kao i povezi-
vanje s ostalim jadranskim gradovima 
kroz zajedničke projekte i kulturnu su-
radnju.
ADRIJO je dostupan kao web platfor-
ma i mobilna aplikacija za Android i 
iPhone uređaje te predstavlja Dubrov-
nik kao „živi muzej” pomorske povije-
sti i mediteranske kulture, a ne samo 
kao destinaciju za jednodnevni posjet. 
Kroz digitalne sadržaje korisnici mogu 
upoznati dubrovačku karaku, stare tr-
govačke puteve, lučku baštinu i pove-
zanost Dubrovnika s cijelim Jadranom. 
Projekt je prisutan i na društvenim 
mrežama.
U Lučku upravu stigla je vijest da je 
projekt ADRIJOROUTES odabran kao 
značajan primjer prekogranične su-
radnje od strane Zajedničkog tajništva 
Interreg Euro-MED programa, a pro-
jekt će vodeći partner predstaviti na III. 
Mediteranskoj konvenciji o održivom 
turizmu, koja će se održati u Barceloni 
18. i 19. lipnja 2026., što je još jedna li-
jepa potvrda vrijednosti ovog projekta.
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Specijalizirana trgovina za izolacije  
III i IV generacije

OCINJE MARKETING d.o.o
Vukovarska 30 - Dubrovnik  

(Duhanska stanica)
Tel/: 020/ 411-779

info@ocinje-marketing.hr
www.ocinje-marketing.hr

SAVJETODAVNO 
PRODAJNI CENTAR

Bezbojni hidroizolacijski premaz na bazi polis-
iloksana idealan je za zaštitu kamenih fasada, 
kamenih klupica, popločanih terasa, stepen-
ica, spomenika, kamenih poklopnica oko ba-
zena i ostalih građevina od kamena, betona, 
keramičkih pločica...
Ovaj proizvod ne mijenja strukturu, ni boju 
vaše podloge na koju se nanosi, a po sušenju 

voda s njega klizi što znači da podloga ne upija 
tekućine koje dolaze na nju.
Jeste li znali? Nakon nanošenja RD-HYDRO-
FUGE na mjestima gdje postoje veći zazori 
od 1 mm u našem asortimanu posjedujemo hi-
droizolacijski kit koji je također vodonepropu-
san, rastezljiv, trajan i dolazi u više boja te se 
nanosi klasičnim “pištoljem” za silikon.

RD-HYDROFUGE
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CRTICE IZ POVIJESTI
PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

Starovjerci su se 
smatrali ‘čistima’, 
košer, a sve su im 
ostale vjere bile 
nečiste i za to su ih i 
izbjegavali (1)

ANTUN VRGOČ O STAROVJERCIMA, 
KOMUNIZMU I DUBROVNIKU  
1920. GODINE

STATUT GRADA DUBROVNIKA

O oglašivanju stvari koja se ima prodati

Ako netko nekada bude htio prodati nekretninu pa 
se s kupcem suglasi o cijeni, određujemo da se ta 
prodaja, prije nego se ona izvrši i isplati cijena, po 

nalogu gospodina kneza mora razglasiti po Gradu a 
to oglašivanje upisati u općinsku knjigu. Nakon toga 
oglašenja neka ugovoreni iznos bude tri mjeseca u 
pologu; ako u tom roku dođe netko pa dokaže da je 

prodana stvar bila opterećena dugom prema njemu, 
neka se namiri iz te cijene. Ako se pak u tom roku ne 

pojavi nijedan osporavatelj, neka se taj iznos dade 
prodavatelju a zahtjev nakon toga uložen protiv 

kupca neka se ne razmatra...

Farmaceut, povjesničar ljekarništva i sveučilišni pro-
fesor dr. Antun Vrgoč (1881.-1949.) proživio je I. svjet-
ski rat na frontu i u kasnijem ruskom zarobljeništvu u 
Sibiru, te je ostavio uspomene na to životno razdoblje 
kada je željeznicom proputovao 15.418 km, a brodom 
19.716 km (ukupno oko 7/8 ekvatora). Temeljite dnev-
ničke zapise (bilježnicu od oko 600 stranica; od kraja 
srpnja 1914. do kraja siječnja 1920. godine) izgubio je u 
sibirskom vlaku zasutom granatama u gradiću Nižnij 
Udinsk, a tamo je bilo zapisa o Rusima, Kirgizima, Baš-
kirima, Tatarima, Mordvinima, Burjetima i Kinezima.
„[…] Među prvima koji su imali otići [iz Omska] bilo nas 
je oko 150 zarobljenih časnika [austrijske vojske] i 500 
vojnika. Odredilo nas u Taru, gradić na Irtišu, koji leži 
sjevernije od Omska, a od njega je udaljen u zračnoj 
liniji oko 400 kilometara.  […] Za časnike su bile odre-
đene elegantne [brodske] kabine, a za momčad veliki 
prostori drugoga razreda sa madracima za spavanje. 
[…] Za [nimalo naftaških] ‘bijelih noći’ vrijeme je naj-
mirnije. Onda se ne osjeća ni dah povjetarca. Život i 
boravak na lađi istrgnuo me iz rata, iz Sibirije i prenio 
u moju domaju, na hrvatsko Primorje gdje sam se pri-
je rata vozio na luksuznoj lađi Ungaro-Croate koja je 
bila slična ovoj našoj – sibirskoj. […]
Od Rusa bilo je u Tari po prilici desetina starovjeraca 
koji su bili vrlo moralni, pobožni i nisu dozvoljavali 
da neko svojom posudom zagrabi vode iz bureta [ba-
čve] koje je svaka kuća imala u kuhinji kao rezervoar. 
Carska je vlast progonila starovjerce vrlo oštro i oni 
su se morali pomno skrivati da se ne odadu. Građani 
su međusobno znali tko je starovjerac baš po vodi jer 
starovjerci nisu dozvoljavali da se inovjerac, dakle i 
pravoslavni, dotakne njihove vode i da ju prema tome 
onečisti. […] Starovjerci su se smatrali ‘čistima’, košer, 
a sve su im ostale vjere bile nečiste i za to su ih i izbje-
gavali. […] Da su starovjerci [u]mjesto pravoslavaca 
upravljali ruskom državnom lađom, ne bi bilo tolike 
nepravde u ruskoj državi, ne bi bilo toliko nasilja – ne 
bi bilo ni reakcije na to nasilje. Ne bi ni nastao boljše-
vizam. A nepravda je vladala od iskona u ruskoj državi. 
[…]

NASTAVLJA SE

Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090
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OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

Održana 11. sjednica 
Općinskog vijeća
Održana je 11. sjednica Općinskog vijeća 
Općine Župa dubrovačka, na kojoj je raz-
matrano šest točaka dnevnog reda. Među 
važnijim odlukama izdvajaju se uvođenje 
sezonske pješačke zone prema Luci Srebre-
no, uređenje postupka podnošenja prijed-
loga i peticija građana, produljenje radnog 
vremena ugostiteljskih objekata tijekom 
Svjetskog prvenstva u nogometu 2026. go-
dine te odluka kojom Općina dobiva komu-
nalno-pomorskog redara.
Jedna od ključnih odluka odnosi se na pro-
glašenje sezonske pješačke zone u dijelu 
naselja Srebreno, prema Luci Srebreno. Od-
lukom se uvodi ograničenje prometa mo-
tornih vozila u ulici Šetalište dr. Franja Tuđ-
mana, od kućnog broja 14 do Luke Srebreno.
Cilj ove mjere je povećati sigurnost pješaka, 
smanjiti prometna opterećenja u turističkoj 
sezoni i omogućiti kvalitetnije korištenje 
javnih površina uz obalni pojas. Istodobno 
će se omogućiti kontrolirani pristup stana-
rima, gospodarskim subjektima, korisnici-
ma luke i drugim ovlaštenim korisnicima, 
uz izdavanje posebnih dozvola.
Nakon usuglašavanja svih detalja s MUP-
om, odluka je usvojena na sjednici. Sljede-
ći tjedan bit će objavljen poziv za izdavanje 
dozvola za ulazak u pješačku zonu prema 
Luci Srebreno.
Na sjednici je razmatrana i odluka o podno-
šenju prijedloga i peticija građana Općine 
Župa dubrovačka. Ovom odlukom uređuje 
se način na koji građani mogu predlagati 
donošenje općih akata, rješavanje pitanja 
iz djelokruga Općinskog vijeća te podnosi-
ti peticije o pitanjima od lokalnog značaja. 
Time se dodatno uređuje i jača sudjelovanje 
građana u odlučivanju.
Usvojena je i odluka o produljenju radnog 
vremena ugostiteljskih objekata za vrijeme 
održavanja Svjetskog prvenstva u nogo-
metu 2026. godine. Ugostiteljskim objek-
tima omogućit će se produljenje radnog 
vremena tijekom održavanja utakmica, uz 
prethodnu suglasnost nadležnog uprav-
nog odjela i obvezu poštivanja javnog reda 
i mira te propisa o zaštiti od buke.
Načelnik Marko Miloslavić istaknuo je kako 
ova odluka predstavlja ravnotežu između 
interesa građana, turista i ugostitelja.
“Želimo omogućiti našim stanovnicima i 
gostima da organizirano prate utakmice 
Svjetskog prvenstva, ali to ne znači da se 
bilo kome daje dozvola za nekontrolirano 
ponašanje. Ovo je znak suradnje Općine s 

ugostiteljima, ali i jasna poruka da svi mo-
ramo preuzeti odgovornost. Općina će pra-
titi stanje na terenu i reagirati ako bude po-
trebe”, rekao je načelnik Miloslavić.
Općinsko vijeće donijelo je i odluku vezanu 
uz izmjenu radnih mjesta u općinskoj upra-
vi, kojom se postojećem komunalnom re-
daru proširuju ovlasti za obavljanje poslova 
pomorskog redara. Time Općina dobiva ko-
munalno-pomorskog redara, bez dodatnih 
troškova, budući da je postojeći službenik 
već osposobljen za obavljanje tih poslova.
Pomorski redar nadzire red na pomorskom 
dobru, osobito u obalnom pojasu, na plaža-
ma, šetnicama i drugim javnim površinama 
uz more, te postupa u slučaju nepropisnog 
korištenja, zauzimanja ili onečišćenja po-
morskog dobra.
“Uvođenjem komunalno-pomorskog reda-
ra jačamo nadzor nad jednim od najvrjed-
nijih prostora koje imamo – našim obalnim 
pojasom. Plaže, šetnice i pomorsko dobro 
moraju biti uređeni, dostupni i korišteni u 
skladu s pravilima. Ovo je praktična mjera 
kojom uvodimo više reda na terenu, bez no-
vih troškova za Općinu”, poručio je načelnik 
Miloslavić.
Usvojene odluke dio su šireg nastojanja Op-
ćine Župa dubrovačka da uvede jasnija pra-
vila, poveća sigurnost građana, unaprijedi 
upravljanje javnim površinama i osigura 
bolju ravnotežu između potreba stanovni-
ka, gospodarstva i turističke sezone.

Produljenje radnog vremena 
ugostiteljskih objekata za 
vrijeme Svjetskog prvenstva  
u nogometu 2026.
Općinsko vijeće Općine Župa dubrovačka, 
na prijedlog općinskog načelnika Marka 
Miloslavića, usvojilo je Odluku o produlje-
nju radnog vremena ugostiteljskih objekata 
za vrijeme održavanja Svjetskog prvenstva 
u nogometu 2026. godine.
Odlukom se ugostiteljskim objektima iz 
skupina restorani i barovi na području Op-
ćine Župa dubrovačka omogućuje produ-
ljenje radnog vremena tijekom održavanja 
utakmica Svjetskog prvenstva, uz prethod-
no izdanu suglasnost nadležnog upravnog 
odjela.
Cilj ove odluke je omogućiti stanovnicima i 
posjetiteljima ugodno i organizirano praće-
nje jednog od najvećih sportskih događaja 
na svijetu, u ozračju zajedništva, sportskog 
duha i odgovornog ponašanja. Posebna pa-

žnja pritom će se posvetiti očuvanju javnog 
reda i mira te kvaliteti života stanovnika.
Organizirano praćenje utakmica predvi-
đeno je prvenstveno unutar zatvorenih 
prostora i zatvorenih terasa ugostiteljskih 
objekata, dok je korištenje otvorenih tera-
sa predviđeno iznimno, i to za vrijeme uta-
kmica hrvatske nogometne reprezentacije.
Obrazac Zahtjeva za izdavanje suglasnosti 
za produljeno radno vrijeme ugostiteljskog 
objekta tijekom održavanja Svjetskog pr-
venstva u nogometu 2026. bit će dostupan 
na mrežnim stranicama Općine Župa du-
brovačka sljedeći tjedan.
Načelnik Općine Župa dubrovačka Marko 
Miloslavić istaknuo je kako je riječ o odlu-
ci kojom se želi omogućiti praćenje velikog 
sportskog događaja na način koji uvažava i 
ugostitelje, i stanovnike, i goste.
“Svjetsko prvenstvo uvijek donosi posebno 
ozračje i okuplja ljude oko sporta, poseb-
no kada igra Hrvatska. Želimo da naši sta-
novnici i posjetitelji imaju mogućnost uta-
kmice pratiti u ugostiteljskim objektima, u 
ugodnoj i organiziranoj atmosferi. Vjeru-
jem da ćemo, u suradnji s ugostiteljima i 
uz obostrano razumijevanje, pronaći dobru 
ravnotežu između navijačkog ozračja, turi-
stičke ponude i mira naših stanovnika”, po-
ručio je načelnik Miloslavić.
Naglašavamo kako će se produljenje rad-
nog vremena odobravati na temelju za-
htjeva ugostitelja i suglasnosti nadležnog 
upravnog odjela. Pritom se očekuje odgo-
vorno postupanje svih uključenih kako bi 
praćenje utakmica proteklo u pozitivnom 
ozračju, uz poštivanje propisa i uvažavanje 
stanovnika koji žive u blizini ugostiteljskih 
objekata.
Općina Župa dubrovačka ovom odlukom 
želi omogućiti stanovnicima i gostima za-
jedničko praćenje utakmica, uz očuvanje 
reda, mira i dobrosusjedskih odnosa.
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ZA 44 GODINE 
PREDANOG RADA

Nikši 
Kristoviću 
uručena 
zahvalnica 
Na svečanoj sjednici Općinskog vije-
ća Općine Župa dubrovačka koja se 
odžala 26. svibnja u klaustru Sv. Vi-
cenca upriličen je poseban i emotivan 
trenutak – uručenje zahvalnice Nikši 
Kristoviću, dugogodišnjem djelatniku 
koji je čak 44 godine svojega radnog 
vijeka posvetio razvoju i služenju Župi 
dubrovačkoj.
Gospodin Kristović od svibnja ove 
godine nalazi se u zasluženoj mirovi-
ni, čime je zaključeno jedno iznimno 
profesionalno poglavlje obilježeno 
predanošću, odgovornošću i nesebič-
nim radom za dobrobit zajednice.
Svoj radni put započeo je 1982. godi-
ne u tadašnjoj Mjesnoj zajednici Župa 
dubrovačka, gdje je obavljao poslove 
računovodstva i civilne zaštite. Bilo je 
to vrijeme intenzivnog razvoja komu-
nalne infrastrukture koja je značajno 
unaprijedila kvalitetu života stanov-
nika Župe.
Posebno zahtjevno razdoblje usli-
jedilo je tijekom Domovinskog rata. 
Nakon preseljenja Mjesne zajednice 
u Dubrovnik, Kristović je radio s pro-
gnanicima iz Župe dubrovačke, orga-
nizirajući njihov smještaj, vodeći evi-
dencije te pružajući pomoć ljudima 
koji su u ratnim okolnostima tražili 
sigurnost i podršku.
Po povratku u oslobođenu Župu 1992. 
godine nastavio je raditi u iznimno 
teškim uvjetima na obnovi života i 
sustava lokalne uprave. Iz privreme-
nih prostorija u Čibači organiziran je 
rad tadašnje uprave, a među njego-

vim brojnim zadaćama bila je i briga 
o sigurnosti stanovništva tijekom gra-
natiranja. Aktivno je sudjelovao u or-
ganizaciji skloništa, nabavi potrebne 
opreme te stvaranju uvjeta za povra-
tak stanovnika njihovim domovima.
Iste godine osnovan je Gradski kotar 
Župa dubrovačka, a Nikša Kristović 
ostao je njegov jedini djelatnik. U ulozi 
tajnika, od 1992. do 1997. godine, nosio 
je velik teret odgovornosti u razdoblju 
intenzivne poslijeratne obnove. Sva-
kodnevno je obilazio institucije, rje-
šavao komunalna pitanja i radio na 
uspostavi normalnog funkcioniranja 
života u Župi.
Kada je donesena odluka o osnivanju 
Općine Župa dubrovačka, upravo je 
Nikša Kristović, kao tada jedini djelat-
nik buduće općinske uprave, pripre-
mao akte, dokumentaciju i obavljao 
administrativne poslove nužne za 
njezino osnivanje. Time je izravno su-
djelovao u stvaranju temelja današnje 
Općine Župa dubrovačka.
Dolaskom prvog načelnika, gospodi-
na Iva Miletića, službeno započinje 

rad Općine kakvu danas poznajemo, a 
Nikša Kristović ostaje dijelom svakog 
važnog koraka njezina razvoja.
„Četrdeset i četiri godine rada nisu 
samo broj. To su godine predanosti, 
odgovornosti i služenja ljudima. Malo 
je onih koji mogu reći da su svojim 
radom pratili i stvarali gotovo cijelu 
suvremenu povijest svoje Općine – od 
mjesne zajednice, preko ratnih godi-
na i obnove, gradskog kotara, pa sve 
do razvoja moderne lokalne samou-
prave“, istaknuto je prilikom uručenja 
zahvalnice.
U znak zahvalnosti za dugogodišnji 
rad, izniman doprinos razvoju lokalne 
zajednice te predanu službu stanov-
nicima Župe dubrovačke, načelnik 
Općine uručio je Nikši Kristoviću po-
sebnu zahvalnicu, uz dugotrajan plje-
sak okupljenih vijećnika, uzvanika i 
građana.
Ova zahvalnica simbol je poštovanja 
prema čovjeku koji je gotovo cijeli svoj 
radni vijek ugradio u razvoj Župe du-
brovačke i ostavio neizbrisiv trag u 
njezinoj novijoj povijesti.
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VATERPOLO

PRVENSTVO HRVATSKE - 
DOIGRAVANJE ZA PRVAKA

Jugaši bez finala
Jugaši ni u drugoj utakmici polufina-
la prvenstva Hrvatske, odigranoj 30. 
svibnja u Gružu, nisu uspjeli pobijediti 
Mladost i tako izboriti majstoricu. Za-
vršilo je 10:19 (1:5, 2:3, 3:5, 4:6).
JUG ADRIATIC OSIGURANJE PROTIV 
MLADOSTI: Toni Popadić (6 obrana), 
Petar Kulaš, Bogdan Djerković 1, Toni 
Mozara, Maro Joković 1, Vlaho Pavlić, 
Maro Šušić 2, Andro Bušlje, Filip Kržić, 
Toni Bušić, Branimir Herceg 2, Marko 
Žuvela 3, Ivan Jurišić i Ante Jerković 1. 
Trener: Vjekoslav Kobešćak.

PRVA HRVATSKA LIGA 
(VATERPOLISTICE)

Jugašice za 
broncu protiv 
Viktorije
Jugašice su u 13. kolu prošle subote u 
Splitu opravdale ulogu favorita i s vi-
sokih 19:1(4:0, 5:0, 6:1, 4:0) pobijedili po-
sljednjeplasiranu Buru koja je i dalje 
bez bodova. Dan poslije u posljednjem 
14. ligaškom kolu u Zagrebu su bile bo-
lje od Zagreba sa 17:5 (4:1, 4:1,8:1, 1:2).
U zaostaloj utakmici 7. kola 1. lipnja su 

u Splitu izgubile od prvoplasiranog Ja-
drana s 29:3 (8:0, 5:0, 8:2, 8:1).
Tako će u finalu za prvaka Hrvatske 
igrati Jadran i Mladost, dok će se za 
broncu boriti Jug i Viktorija. Utakmice 
su na rasporedu 6. svibnja.
Konačni ligaški poredak: 1. Jadran Split 
36 bodova (12-12-0-0 (282:69), 2. Mla-
dost 30 (12-10-0-2 (267:92), 3. Jug 21 
(12-7-0-5 (165:153), 4. Viktoria 21 (12-
7-0-5 (138:141), 5. Mursa 9 (12-3-0-9 
(101:198), 6. Zagreb 9 (12-3-0-9 (95:211) 
i 7. Bura 0 (12-0-0-12 (60:244).
Ostali rezultati 13. kola: Zagreb – Ja-
dran Split 4:26 i Mursa – Mladost 6:23, 
slobodna je bila Viktorija.
Ostali rezultati 14. kola: Mursa – Jadran 
ST 4:28, Viktorija – Bura 22:1, slobodna 
je bila Mladost.

KUP HRVATSKE ZA KADETE

Poznati sudionici 
završnog turnira 
U Zadru i Makarskoj odigrane su sve 
utakmice polufinalnih turnira Hrvat-
skog kupa za kadete. Dobili smo osam 
najboljih sastava, odnosno momčadi 
koje su se plasirale na završni turnir 
Kupa koji će se odigrati u Zagrebu od 
13. do 16. srpnja. Nastup na završnici 
osigurali su Mornar, Zadar 1952, Mla-
dost i Solaris (najbolja 4 iz Zadra) te – 
Jug Adriatic osiguranje, Jadran, KPK i 
POŠK 1937 (najuspješnija 4 iz Makar-
ske), piše na službenoj stranici hvs.hr

NOGOMET

SUPERSPORT - II. HRVATSKA 
NOGOMETNA LIGA

Pobjeda Pločana 
na kraju
Jadran Luka Ploče se u posljednjem 
30. kolu prošle subote u Pločama, pred 
oko 500 gledatelja, pobjedom oprostio 
od ovogodišnjeg ligaškog nadmetanja. 
Pločani su pobijedili Radnika iz Križe-
vaca s 1:0, a pogodak vrijedan tri boda i 
trećeg mjesta na prvenstvenoj ljestvici 
postigao je prvi topnik Lige i Jadrana 
Nikola Marić u 64. minuti.
Pločani su, o tome smo već pisali, u 
pretposljednjem 29. kolu osigurali pla-
sman među prve četiri ekipe, te nastup 
sljedeće sezone u Prvoj hrvatskoj ligi, 
drugom razredu hrvatskog nogometa. 
To je najveći ligaški uspjeh Pločana u 
povijesti.
Nikola Marić je s 23 pogotka prvi stri-
jelac lige, a drugo mjesto dijele - još 
jedan igrač Jadrana Marin Vučković - s 
Mihaelom Mladenom (Radnik Križev-
ci) i Patrickom Pejićem (Bjelovar), tre-
ći je Luka Vračar (Trnje) s 12 pogodaka 
itd..
JADRAN LP PROTIV RADNIKA IZ KRI-
ŽEVACA: Ivan Kešina, Luka Nižić, Aljo-
ša Krstičević, Niko Fridl, Nikola Marić, 
Marin Vučković, Antonio Radonić, Ni-
kola Rodin, Ivan Roca, Bruno Grgić i 
Teo Herceg (još su igrali: Emin Spahić 
Antonio Perić, David Martić, Frane Bo-
banović i Šime Herceg). Trener: Mišo 
Krstičević.
Ostali rezultati 30. kola: Solin – Uskok 
3:1, Mladost Ždralovi – Kustošija 3:3, 
Uljanik – Grobničan 2:5, Đakovo Cro-
atia – Lučko 1:2, Varteks – Segesta 2:3, 
Hrvatski dragovoljac – Bjelovar 2:0 i 
Trnje – Dugo Selo 0:1.
Konačni poredak: 1. Segesta 65 bo-
dova (30-21-2-7 (58:33), 2. Kustošija 
59 (30-17-8-5 (55:23), 3. Jadran LP 59 
(30-18-5-7 (56:29), 4. Mladost Ždralovi 
59 (30-17-8-5 (48:32), 5. Uljanik 52 (30-
16-4-10 (53:44), 6. Uskok 47 (30-14-5-11 
(48:36), 7. Radnik Križevci 47 (30-13-8-
9 (39:28), 8. Solin 45 (30-12-9-9 (46:43), 
9. Trnje 31 (30-8-7-15 (37:48), 10. Grob-
ničan 31 (30-7-10-13 (46:60), 11. Varteks 
31 (30-8-7-15 (34:48), 12. Bjelovar 29 
(30-7-8-15 (32:46), 13. Lučko 29 (30-8-

SPORT
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5-17 (32:46), 14. Dugo Selo 29 (30-7-8-15 
(22:43),15. Hrvatski dragovoljac 28 (30-
6-10-14 (28:49) i 16. Đakovo Croatia 25 
(30-7-4-19 (30:56). 

III. HRVATSKA NL – JUG

Neretvanac 
izbjegao selidbu  
u niži rang,  
Neretva viceprvak
Najvažnije se u posljednjem 30. kolu, 
koje je bilo na rasporedu prošle subo-
te, dogodilo u Opuzenu. Neretvanac 
je s pobjedom 3:0 (Mario Popić u 34. i 
57., te David Šunjić u 77. minuti) protiv 
Vala, osigurao i sljedeće sezone nastup 
u trećeligaškom društvu.
Neretva se golijadom protiv Hrvatskog 
viteza u Metkoviću sa čak 8:0 (Petar 
Šetka u 22., Antonio Raguž u 36., Mario 
Marić u 38., 54. i 73., Petar Brajković u 
41. i 51., te Ante Vidović u 87. minuti), 
oprostila od izuzetno uspješne sezone. 
Do gotovo samog kraja Metkovčani su 
se borili za prvu poziciju, da bi se na 
kraju okitili titulom viceprvaka.
GOŠK Dubrovnik 1919. je na Lapadu u 
posljednjem kolu izgubio od Sloge s 1:2 
(Antonio Kušar u 45.; Mirko Tokić u 37. 
i Domagoj Topić u 45+1 minuti), no cilj 
je već ranije bio ostvaren. Izbjegnuta je 
selidba u niži rang. Zagora je prvak, a 
posljednjeplasirani Kamen iz Ivanbe-
govine seli u niži rang.
Ostali rezultati 30. kola: Junak – Kamen 
0:0, Vodice – Omiš 2:2, Primorac (B) – 
Zadar 1:2, Zagora – GOŠK Kaštela 3:2 i 
Šibenik – Jadran (KS) 1:2. 
Konačni poredak: 1. Zagora 69 bodova 
(30-22-3-5 (71:32), 2. Neretva 63 (30-
19-6-5 (58:26), 3. Zadar 60 (30-18-6-6 
(65:27), 4. Sloga Mravince 48 (30-13-9-8 
(50:39), 5. Junak 42 (30-12-6-12 (43:40), 
6. Jadran (KS) 39 (30-11-6-13 (36:49), 7. 
GOŠK Kaštela 38 (30-10-8-12 (31:36), 
8. Vodice 37 (30-10-7-13 (33:37), 9. Pri-
morac (B) 37 (30-10-7-13 (39:46), 10. 
Hrvatski vitez 36 (30-11-3-16 (48:60), 
11. GOŠK Dubrovnik 1919. 35 (30-
8-11-11 (40:42), 12. Val 35 (30-10-5-
15 (44:57), 13. Šibenik 34 (30-9-7-14 
(32:49), 14. Omiš 33 (30-9-6-15 (37:43), 
15. Neretvanac 33 (30-9-6-15 (34:47) 
i 16. Kamen 30 (30-8-6-16 (30:61).

POPUNA III. HNL - JUG

Poznati parovi
U prostorijama Nogometnog središta 
Split izvučeni su parovi kvalifikacija za 
popunu 3. NL jug. Za jedno mjesto u tre-
ćeligaškom društvu bore se četiri prvaka 
županijskih liga, Abeceda Sporta iz Mur-
vice, DOŠK iz Drniša, Imotski i Konavlja-
nin iz Čilipa. Polufinalni parovi igraju se 
u subotu, 6. lipnja s početkom u 18 sati, 
a sastaju se: Abeceda Sporta – Konavlja-
nin i Imotski – DOŠK. Uzvratni susreti 
na rasporedu su 10. lipnja, a prva finalna 
utakmica igra se 13. lipnja u 18 sati, uz-
vrat je predviđen za 17. lipnja.

KOŠARKA 

SUPERSPORT PREMIJER LIGA  
I PREMIJER ŽENSKA LIGA

Održan sastanak 
HKS-a s 
predstavnicima 
klubova
Nakon što su košarkašice Broda na Savi 
osvojile svoj prvi naslov državnih prva-
kinja, a završnica SuperSport Premijer 
lige za muškarce ulazi u svoje odlučuju-
će trenutke i traži novog prvaka, Hrvat-
ski košarkaški savez održao je sastanak 
s predstavnicima klubova SuperSport 
Premijer lige i Premijer ženske lige. Sa-
stanak je održan u skladu s uobičajenom 
praksom Saveza na kraju natjecateljske 
sezone, s ciljem analize protekle sezone 
te otvorene razmjene mišljenja, prijedlo-
ga i iskustava klubova uočenih kroz na-
tjecanje. Klubovi su pritom imali priliku 
iznijeti svoje prijedloge i sugestije veza-
ne uz daljnji razvoj ligaških natjecanja. 
Uz raspravu na samom sastanku, klubovi 
će svoje prijedloge i mišljenja dostaviti i 
u pisanom obliku, a Hrvatski košarkaški 
savez će ih razmotriti te uvažiti prilikom 
pripreme modela i aktivnosti za novu 
sezonu. Poseban naglasak stavljen je na 
jedan od strateški najvažnijih razvojnih 
projekata Saveza – prvi HKS-ov pro-
gram usmjeren na sustavnu edukaciju i 
razvoj trenera mlađih dobnih kategorija. 
U program će biti uključeno približno 20 

trenera iz muške i ženske košarke. Jedna 
od ključnih tema sastanka bila je daljnja 
integracija hrvatskih klubova u europska 
natjecanja pod okriljem FIBA-e. Hrvatski 
košarkaški savez kontinuirano djeluje s 
ciljem omogućavanja što većem broju 
klubova nastup na međunarodnoj sceni, 
kako bi se dugoročno povećala konku-
rentnost hrvatske košarke u europskom 
kontekstu. Sukladno plasmanu u naci-
onalnom prvenstvu, hrvatski klubovi 
mogu očekivati mogućnost sudjelovanja 
u Basketball Champions League (BCL), 
kao i nastupe u FIBA Europe Cupu (FEC) 
koji sada donosi 10 zagarantiranih uta-
kmica u osnovnom dijelu sezone, umje-
sto prošlogodišnjih šest, te plasman u 
FIBA EuroCup Women za najbolje u Pre-
mijer ženskoj ligi. Hrvatski košarkaški 
savez nastavlja ulagati organizacijske i 
financijske napore kako bi klubovima 
pružio dodatnu podršku na njihovom 
europskom putu. Detaljnije informacije 
o cjelokupnom projektu bit će predstav-
ljene javnosti nakon završetka nacional-
nog prvenstva te zaprimanja svih rele-
vantnih povratnih informacija klubova. 
Savez i dalje očekuje informaciju o visi-
ni sredstava koja će biti dodijeljena, dok 
se za ligaška natjecanja planira razina 
financijske potpore približno jednaka 
prošlosezonskoj. Hrvatski košarkaški 
savez nastavlja aktivan i konstruktivan 
dijalog s klubovima i svim dionicima 
hrvatske košarke, s ciljem daljnjeg una-
pređenja statusa i uvjeta rada hrvatskih 
muških i ženskih klubova u domaćim 
i europskim natjecanjima u sezonama 
koje slijede, piše na stranici Hrvatskog 
košarkaškog saveza.

DOBRE VIJESTI

Carmen Miloglav 
i sljedeće sezone 
u Ragusi! 
Iako je sezona 25/26 tek nedavno zavr-
šila, Uprava dubrovačkog kluba već sada 
intenzivno radi na slaganju kockica za 
sljedeću sezonu (26/27). Dres Raguse i 
dalje će nositi lider na terenu i u svlačio-
nici, ratnik za svaku loptu i veliki radnik, 
a sada već i dugogodišnja kapetanica - 
Carmen Miloglav. Osam trofeja prošlo je 
kroz ruke naše Carmen, a ovo je prilika 
da se taj broj i poveća...
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JEDRENJE

KUP VITRENJAKA

Miho Miloglav 
odlazi na Svjetsko 
prvenstvo! 
Članovi Jedriličarskog kluba Orsan 
ostvarili su zapažen uspjeh na izbor-
noj regati Kup Vitrenjaka za klasu Op-
timist, održanoj u Zadru od 29. do 31. 
svibnja, osvojivši ukupno tri pehara. 
Najveći uspjeh ostvario je Miho Mi-
loglav, koji je osvojio drugo mjesto u 
kategoriji U16 te time potvrdio nastup 
na Svjetskom prvenstvu koje će se od 
18. do 28. lipnja održati u Tangeru u 
Maroku, u organizaciji Kraljevskog je-
driličarskog kluba Tanger. U katego-
riji Optimist U12 dječaci prvo mjesto 
osvojio je Lovro Miloglav, dok je treće 
mjesto pripalo Lovru Hladilu. Velik do-
prinos uspjehu mladih jedriličara dao 
je trener Marijan Pamuklić koji ih je 
vodio tijekom natjecanja. Za pripreme 
reprezentacije zadužena je izborna 
trenerica Daniela Gluhan, podrijetlom 
iz Dubrovnika, koja danas živi i radi u 
Zadru. Iz Orsana su uputili čestitke 
svim natjecateljima, roditeljima i čla-
novima kluba na odličnim rezultatima 
i uspješnom nastupu na regati.

TENIS

DONACIJSKI MEČ

Bravo Ante, bravo 
Ana, bravo za sve 
koji su pomogli!
Lions klub sv. Vlaho Dubrovnik i Ro-
tary klub Dubrovnik u suradnji s Te-
nis klubom Dubrovnik organizirali su 
donacijski teniski meč na terenima 
u Lapadu. Zanimljiv teniski meč odi-
grali su Ana Konjuh, proslavljena du-
brovačka tenisačica i Ante Kolunđija, 
reprezentativac Hrvatske - tenisač u 
invalidskim kolicima koji svjedoči o 
nepobjedivosti svog zdravog sport-
skog duha. Posjetitelji su mogli svo-
jim donacijskim prilozima sudjelovati 

u akciji, a najavljeni meč nije tek je-
dan u nizu sportskih natjecanja, ovo 
je meč u kojemu su svi pobjednici, od 
igrača na terenu, do publike na tribi-
nama. Lions klub sv. Vlaho Dubrovnik 
i Rotary klub Dubrovnik tradicionalno 
organiziraju donacijske aktivnosti, a 
ovog puta meč je bio usmjeren podršci 
našem sugrađaninu Anti Joviću, mla-
diću sa stopostotnim invaliditetom. 
Donacije su se prikupljale na teni-
skim terenima, a mogu se inače upla-
ćivati i na račun Lions kluba sv. Vlaho 
HR5524070001169001935.

JUDO

EUROPSKI KUP ZA SENIORE

Bravo Pepe! 
Sarajevo je od 30. - 31. svibnja ugo-
stio Europski kup za seniore. Tijekom 
dvodnevnog natjecanja okupilo se 249 
natjecatelja iz 21 države, koji su se bo-

rili za odličja i vrijedne bodove na eu-
ropskoj sceni. Hrvatsku je predstav-
ljalo 29 natjecatelja, a najznačajniji 
rezultat ostvarili su TIhea TOPOLOVEC 
(AJK „Mladost“ – Zagreb), Dora BOR-
TAS (JK „Samobor“) i Nina CVJETKO (JK 
„Solin”) osvojivši zlatno odličje, Ivan 
ROZGA (JK „Kaštela”), osvojivši srebr-
no odličje te Dominik DRUŽETA (JK 
„Istarski borac” - Pula), Anđela VIOLIĆ 
(„JK Dubrovnik 1966”) te Betty VUK (JK 
„Dalmacijacement“ – Kaštel Sućurac) 
osvojivši brončano odličje. Anđela Vio-
lić predstavljala je Hrvatsku u katego-
riji do 70 kilograma te je do plasmana 
u polufinale stigla pobjedama protiv 
Milica LATKOVIC (SRB) i Antonietta 
PALUMBO (ITA). U borbi za finale za-
ustavila ju je Maya RIBEIRO NOVAIS 
(SWE), no Violić je pokazala karakter 
i uspješno se vratila u borbi za bron-
čano odličje. U odlučujućem dvoboju 
svladala je Dagmar VAN WONDEREN 
(NED) te zasluženo osvojila brončanu 
medalju ističe se na stranici Hrvat-
skog judo saveza.

SPORT
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Gradonačelnik Grada Dubrovnika 
Mato Franković je u četvrtak, 28. svib-
nja, u Velikoj gradskoj vijećnici primio 
rukometaše, stručni stožer i članove 
uprave RK Ardiaei povodom povije-
snog uspjeha i plasmana kluba u Pre-
mijer ligu.
 Tom prilikom gradonačelnik Franko-
vić čestitao im je na velikom sportskom 
rezultatu, istaknuvši kako su svojim ra-
dom, zajedništvom i upornošću poka-
zali kvalitetu i potencijal da u kratkom 
vremenu od osnivanja kluba dosegnu 

najvišu razinu hrvatskog rukometa. 
Poželio im je uspjeh u nadolazećoj se-
zoni, a tijekom susreta razgovaralo se i 
o unapređenju sportske infrastrukture 
te uvjetima za provođenje treninga u 
prostorima Grada Dubrovnika.
Dopredsjednik  RK Ardiaei Lukša Ma-
tušić zahvalio je gradonačelniku na 
prijemu te istaknuo kako je klub svo-
jim rezultatima pokazao da rukomet 
ima značajno mjesto u Dubrovniku. 
Naglasio je kako je u posljednjih pet 
godina ostvaren velik napredak, ne 

samo kroz plasman prve momčadi u 
Premijer ligu, već i kroz kontinuirani 
rad s mlađim uzrastima. Dodao je kako 
su dvije generacije mladih rukometaša 
izborile nastup na završnici u Poreču, 
istaknuvši pritom kako iza ostvarenih 
rezultata stoji dugogodišnji i predan 
rad svih uključenih u klub.
Na prijemu su, uz rukometaše, sudje-
lovali predsjednik kluba Maro Dabelić, 
dopredsjednik Lukša Matušić, tajnik 
kluba Nikša Bušlje i trener Damir Ba-
tinović.

RUKOMETNI KLUB ARDIAEI 

Na prijemu kod gradonačelnika

KAKVOĆA MORA NA PODRUČJU DNŽ

Rezultati prvog ispitivanja
Prema Programu utvrđivanja kakvoće 
mora na morskim plažama Dubrovač-
ko-neretvanske županije za 2026. godi-
nu, Zavod za javno zdravstvo DNŽ oba-
vio je prvo redovno ispitivanje mora na 
127 plaža u periodu od 19. do 29. svibnja 
2026. godine. Uzorci mora na svim pla-
žama odgovarali su uvjetima Uredbe o 
kakvoći mora za kupanje).

More je na 124 plaže ocijenjeno kao more 
izvrsne kakvoće, a na dvije plaže dobrom 
ocjenom. Na plaži Molunat u Konavlima 
more je ocijenjeno zadovoljavajućom 
ocijenom. Detaljniji podaci dostupni su 
javnosti na web stranicama Ministar-
stva zaštite okoliša i energetike i Zavo-
da za javno zdravstvo DNŽ. Tako se web 
stranicama mogu vidjeti ocjene kakvoće 

prikazane obojanim kružnim simboli-
ma i to plavim (izvrsna), zelenim (dobra), 
žutim (zadovoljavajuća) i crvenim (neza-
dovoljavajuća) na Google maps podlo-
gama, kao i brojne popratne informacije 
(npr. temperature zraka i mora, slanost, 
smjer vjetra). Rezultati utvrđivanja ka-
kvoće mora upisuju se u bazu podataka 
odmah nakon završetka analize.
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ČISTOĆA DUBROVNIK

Ukida se 
odlagalište otpada 
uz Jadransku 
magistralu u 
Brsečinama
Obavještavamo naše korisnike kako se 
od 1. lipnja 2026. godine ukida lokacija 
za odlaganje otpada uz Jadransku ma-
gistralu u Brsečinama (na odmorištu 
pored ceste za na more). S ciljem una-
pređenja sustava gospodarenja otpa-
dom, povećanja komunalnog reda te 
zaštite okoliša, korisnicima će od nave-
denog datuma na raspolaganju biti po-
stojeće javno odlagalište u Brsečinama, 
gdje će moći propisno odlagati otpad. 
Pozivamo sve građane da otpad odlažu 
isključivo na za to predviđenim lokaci-
jama te da se pridržavaju uputa o pra-
vilnom odvajanju otpada. Na taj način 
zajednički doprinosimo očuvanju oko-
liša, urednijem izgledu naselja i kvali-
tetnijem životu svih stanovnika.
Zahvaljujemo građanima na razumije-
vanju i suradnji.

LIBERTAS DUBROVNIK

Obavijest o 
privremenom 
zatvaranju 
prodajnog mjesta u 
Župi dubrovačkoj
Općina Župa dubrovačka obavještava 
stanovnike kako je prijevoznik Libertas 
– Dubrovnik d.o.o. donio odluku o pri-
vremenom zatvaranju svog prodajnog 
mjesta na području Općine Župa du-
brovačka. Prema obavijesti Libertasa, 
prodajno mjesto zatvara se do daljnje-
ga, a razlozi zatvaranja odnose se na or-
ganizacijske i poslovne okolnosti.
Iz Libertasa navode kako će javnost biti 
pravovremeno obaviještena o eventu-
alnom ponovnom otvaranju prodajnog 
mjesta. Općina Župa dubrovačka je 
početkom ožujka uredila novo prodaj-

no mjesto na lokaciji „stare općine“, te 
je osigurala sve tehničke uvjete kako 
bi prodajno mjesto bilo dostupno za-
interesiranim stanovnicima, posebno 
starije životne dobi. Ovim putem upu-
ćujemo sve korisnike da mjesečne po-
kazne karte obnove na drugim prodaj-
nim mjestima Libertasa. Sve dodatne 
informacije vezane uz prodaju karata i 
usluge prijevoza korisnici mogu potra-
žiti putem službenih kanala Libertasa – 
Dubrovnik d.o.o.

OD PONEDJELJKA 

PU DNŽ prelazi na 
ljetno radno vrijeme
Obavještavamo građane da je od pone-
djeljka, 1. lipnja 2026. godine, Policijska 
uprava dubrovačko-neretvanska prešla 
na ljetno radno vrijeme od 7 do 15 sati. 
Radno vrijeme sa strankama na uprav-
nim poslovima u zgradi prometne poli-
cije na adresi Ulica dr. Andrije Hebran-
ga 118 u Dubrovniku, kao i policijskim 
postajama na području Županije, biti 
će od 7.30 do 14:30 sati, izuzev utorkom 
kada će radno vrijeme na upravnim po-
slovima za građane biti od  8:00 do 17 
sati. Ljetno radno vrijeme trajati će od 1. 
lipnja do 6. rujna 2026. g.

PO PRVI PUT U KAZALIŠTU 
MARINA DRŽIĆA

Makedonski 
narodni teatar 
iz Skopja
U petak, 5. lipnja na Velikoj sceni u 20 
sati po prvi put u Kazalištu Marina Dr-
žića pogledajte Makedonski narodni 
teatar iz Skopja i njihovu predstavu “12”. 
Predstavu nastalu prema djelu Regi-
nalda Rosea “12 gnjevnih ljudi” režirao 
je Siniša Evtimov.
“12 nesposobnih ljudi odlučuje o sud-
bini jednog čovjeka. Drama je to koja 
istražuje fenomene pravde, morala, 
društvenog sustava i ljudske prirode 
općenito. ‘12’ se događa u modernoj 
Makedoniji. Priča se vrti oko dvanaest 
porotnika, iz različitih društvenih slo-
jeva, koji moraju odlučiti o sudbini ti-
nejdžera optuženog za ubojstvo očuha. 

Likovi sjede u zatvorenoj sobi okrenuti 
jedan prema drugome, svaki s druga-
čijom perspektivom, osobne predrasu-
de izlaze na površinu, napetost raste, 
odražavajući šire društvene diskurse i 
predrasude prisutne u suvremenoj Ma-
kedoniji.” Na izvedbi će biti omogućeni i 
titlovi na hrvatskom jeziku.
Ulaznice se mogu kupiti online putem 
platforme ulaznice.hr ili na blagajni 
kazališta. Rezervacije su moguće tele-
fonom na 020 321 088 ili na e-mail bla-
gajna@kmd.hr.

KONAVOSKO DUHOVSKO 
HODOČAŠĆE

Važnost očuvanja 
vjere i tradicije
U selo Kunu ranom su zorom počeli sti-
zati prvi hodočasnici. Skupina vjerni-
ka, predvođena lokalnim svećenikom, 
okupila se u 6:30 sati kako bi započela 
tradicionalno konavosko hodočašće o 
Duhovima. Ova prva subota nakon ve-
likog blagdana svake je godine  prigoda 
za pohod zahtjevnim stazama do sa-
mog vrha Sniježnice, gdje se nalazi po-
vijesna zavjetna crkvica sv. Ilije.
Hodočasnici su putem do vrha zasta-
jali u molitvi kod sedam križeva Duha 
Svetoga. Središnji događaj bila je sveta 
misa ispred crkvice, koju je predvodio 
don Petar Markić, župnik Pridvorja i 
Dubravke. Don Petar je u svojoj propo-
vijedi naglasio važnost očuvanja vjere 
i tradicije, istaknuvši kako su to vrijed-
nosti koje moramo aktivno prakticirati 
i čuvati. Nakon duhovne okrepe, usli-
jedilo je zajedničko druženje u ugod-
noj hladovini graba na sjevernoj strani 
vrha.
S obzirom  da se hodočašće održalo na 
Dan državnosti Republike Hrvatske, 
odaziv je bio veći, te je okupio oko šez-
deset sudionika. Posebno je dirljivo bilo 
vidjeti zajedništvo svih generacija – od 
malih u naručju roditelja do vjernika u 
osamdesetim godinama života.
U kasnim popodnevnim satima, po-
sljednji su se hodočasnici uputili natrag 
prema Kuni. Za uspomenu na ovaj pre-
divan dan ubrali su stručke rascvjetane 
planinske kadulje, uz poruku i želju za 
ponovnim susretom iduće godine: “Ako 
Bog da. Amen, da Bog da!”

STIJEPO BRAILO

INFO VIJESTI
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PROMETNI RECIDIVIST

Najveća novčana 
kazna u proteklom 
tjednu izrečena 
je u Dubrovniku
Novčana kazna od 1.710 eura naplaće-
na je 40-godišnjem vozaču motocikla 
splitskih registarskih oznaka kojeg su 
policijski službenici Postaje prometne 
policije Dubrovnik zaustavili u nedje-
lju, 31. svibnja, tijekom jutarnjih sati, 
na području Nuncijate.
Prometnom kontrolom je utvrđeno 
kako motociklist upravlja za vrijeme 
zabrane upravljanja motornim vozi-
lom kao i da upravlja motociklom ka-
tegorije A2 koja nije upisana u njegovu 
vozačku dozvolu i kao da se radi o po-
navljaču prometnih prekršaja kojeg je 
policija posljednjih 10 godina 13 puta 
prekršajno sankcionirala
Zog počinjenih prometnih prekršaja 
vozač je kažnjen spomenutom novča-
nom kaznom i tromjesečnom zabra-
nom upravljanja motornim vozilom za 
sve kategorije.

U CENTRU CAVTATA

Policija kaznila 
muškarca koji se 
Cavtatom kretao u 
majici s istaknutim 
simbolima 
agresorske vojske
Zbog uznemirenosti većeg broja gra-
đana policija je zaprimila više dojava 
temeljem kojih je muškarac pronađen 
i kazneno-pravno sankcioniran
Policijski službenici Postaje granične 
policije Gruda dovršili su kriminali-
stičko istraživanje nad 35-godišnjim 
državljaninom Bosne i Hercegovine 
zbog počinjenog prekršaja iz čl. 5. Za-
kona o prekršajima protiv javnog reda 
i mira.
Muškarac se jučer, 28. svibnja, oko 
podnevnih sati, kretao centrom 

Cavtata obučen u majicu na kojoj su 
bili istaknuti motivi koji simboliziraju 
agresorsku vojnu snagu, odnosno po-
strojbe i opremu agresorske vojske iz 
Domovinskog rata.
Takvim ponašanjem je kod većeg broja 
građana izazvao uznemirenost i nela-
godu zbog čega je policija o navede-
nom događaju zaprimila više dojava.
Zbog ostvarenih obilježja iz članka 5 
Zakona o prekršajima protiv javnog 
reda i mira muškarac je uhićen i do-
veden u prostorije policije na krimi-
nalističko istraživanje, dok je odjevni 
predmet kojeg je nosio oduzet uz po-
tvrdu.
Nakon dovršenog kriminalističkog 
istraživanja, 35-godišnjak je, uz optuž-
ni prijedlog, odveden na Općinski sud 
u Dubrovniku gdje je proglašen krivim 
i kažnjen novčanom kaznom od 700 
eura.

U LUCI PLOČE

Pronađeno 
105 kilograma 
marihuane
Policijski službenici Odjela kriminali-
teta droga Službe kriminalističke poli-
cije Policijske uprave dubrovačko-ne-
retvanske i Službe kriminaliteta droga 
PNUSKOK-a, u suradnji sa Sektorom 
za mobilne jedinice Carinske uprave i 
Uredom za suzbijanje korupcije i orga-
niziranog kriminaliteta, proveli su kri-
minalističko istraživanje zbog sumnje 
na počinjenje kaznenog djela neovla-
štene proizvodnje i prometa drogama. 
Naime, 22. svibnja 2026. u luci Plo-
če, od strane carinskih službenika 
Područne jedinice, Službe za mo-
bilne jedinice Dubrovnik Carinske 
uprave, za pregled je izdvojen jedan 
kontejner dopremljen iz Kanade s 
prijavljenom robom u vidu raznog na-
mještaja, krajnje odredište kojeg kon-
tejnera je bila Bosna i Hercegovina. 
Pretragom tog kontejnera, među pri-
javljenom robom, pronađen je uku-
pno 171 paket sa drogom konoplja, 
ukupne težine 105,65 kilograma, 
vrijednosti od oko 525.000,00 eura. 
Temeljem naloga Županijskog suda u 
Splitu i naloga nadležnog suda Bosne 
i Hercegovine, uspostavljena je među-

narodna kontrolirana isporuka dijela 
zaplijenjene droge u ukupnoj količini 
od 40 kilograma sa područja Republi-
ke Hrvatske na područje Bosne i Her-
cegovine.
Nakon što je 26. svibnja 2026. kontej-
ner sa drogom uz kontinuirani nadzor 
policijskih i carinskih tijela Hrvatske 
i Bosne i Hercegovine dopremljen 
na područje Laktaša, u blizini Banje 
Luke, pripadnici Državne agencije za 
istrage i zaštitu Bosne i Hercegovine 
- SIPA uhitili su deset državljana Bo-
sne i Hercegovine i Republike Srbije 
zbog sumnje na počinjenje kaznenih 
djela iz domene organiziranog krimi-
naliteta u vezi s kaznenim djelom neo-
vlaštenog prometa opojnim drogama. 
Uhićene osobe predane su nadležnom 
Tužiteljstvu Bosne i Hercegovine.

POLICIJA BRZO REAGIRALA

Pronađeni mladi 
Makedonci koji su 
naljepnicama doveli 
do niza oštećenja
Trojica državljana Sjeverne Makedo-
nije osumnjičeni su za kazneno djelo 
oštećenje tuđe stvari počinjeno proš-
log tjedna na području Cavtata.
Nakon prethodno zaprimljenih doja-
va, policijski službenici Postaje gra-
nične policije Gruda su utvrdili kako je 
na području Cavtata raznim naljepni-
cama različitih dimenzija s ćiriličnim 
sadržajem izlijepljen prometni znak, 
smjerokazne ploče, kante za otpad i 
info panel u tolikoj mjeri da su izgubili 
svrhu i namjenu.
Istog dana nakon što je policija zapri-
mila ovu dojavu pronađena su dvojica 
državljana Sjeverne Makedonije, dok 
je treći osumnjičenik pronađen slje-
deći dan, odnosno u subotu, 30.svibnja 
u zračnoj luci.
Radi se o mladićima u dobi od 23, 25 i 
26 godina koji imaju dozvolu boravka 
u Republici Hrvatskoj, koji su dovedeni 
u prostorije policije na kriminalističko 
istraživanje po završetku kojeg su, uz 
kaznenu prijavu za spomenuto kazne-
no djelo, predani u pritvorsku jedinicu 
Policijske uprave dubrovačko-nere-
tvanske.
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NA BLAGDAN PRESVETOG TROJSTVA 

Ponovno oživjela crkva  
sv. Trojice na Lopudu

Na otoku Lopudu je u nedjelju, 31. 
svibnja, na blagdan Presvetog Troj-
stva, služena sveta misa u crkvi Svetog 
Trojstva, koju Lopudani jednostavno 
nazivaju crkvom sv. Trojice, jednom od 
značajnih sakralnih spomenika otoč-
ne baštine. Crkva tijekom godine nije 
u redovitoj liturgijskoj funkciji te svoja 
vrata otvara upravo na ovaj blagdan, 
kada se u njoj tradicionalno okupljaju 
vjernici. Brojni mještani i posjetitelji 
ispunili su drevnu crkvu, potvrđujući 
kako ova tradicija i dalje zauzima po-
sebno mjesto u životu otočne zajedni-
ce. Svečano misno slavlje proteklo je 
u ozračju molitve, zajedništva i prisje-
ćanja na bogatu povijest mjesta.
Dobra posjećenost nije promaknula 
ni svećeniku don Miroslavu Karato-
viću koji je predvodio misu. Pozdrav-
ljajući okupljene, kroz šalu je primi-
jetio kako bi se, sudeći prema odazivu 
vjernika, tijekom ljeta svake nedjelje 
mogla služiti misa upravo u crkvi sv. 
Trojice. Njegova je opaska izazvala 
osmijehe među okupljenima i do-
datno pridonijela ugodnom ozračju 
susreta. Iako tijekom godine nije u re-
dovitoj liturgijskoj funkciji, ova povi-

jesna crkva svoja vrata otvara upravo 
na ovaj dan, kada se u njoj okupljaju 
mještani i posjetitelji kako bi nastavili 
višestoljetnu tradiciju. Time se ba-
rem na trenutak vraća život u jedno 
od značajnijih sakralnih zdanja otoka 
Lopuda. Crkva sv. Trojstva, građena u 
razdoblju od 16. do 17. stoljeća, jedan je 
od prepoznatljivih spomenika otočne 
kulturne i vjerske baštine.  Posebnu 
povijesnu vrijednost crkvi daje činje-

nica da se u njoj nalazi grobnica Vice 
Bune, lopudskog pomorca i viteza iz 
vremena Dubrovačke Republike. U 
unutrašnjosti crkve nalazi se njegov 
sarkofag s latinskim natpisom koji 
svjedoči o životu i djelovanju ovog 
uglednog Lopuđanina. Prema povije-
snim zapisima, Vice Bune preminuo 
je 1612. godine, a obitelj mu je u crkvi 
podigla spomenik koji je ostao saču-
van do danas. 
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NAŠE MISLI
PRIREDILA: ANA VESELIĆ

Ranjivost sela i 
nezainteresiranost 
lokalne uprave

DOPISI IZ DUBROVNIKA NARODNOM LISTU 
TIJEKOM 19. STOLJEĆA (134)

Nacionalno- narodnjački stil dopisnika( dolje navedenog), druge po-
lovice 19. stoljeća , odnosno u vrijeme borbe sa Osmanlijama , spoj je 
ekonomskih argumenata, moralnog ogorčenja i političkog zahtjeva. 
Politički apel ide zastupnicima koji su u pohodili sami Beč – Rafu Pu-
ciću i dr. M.Klaiću . Uočavamo kako je uloga narodnog tiska: prikazati 
ranjivost sela i nezainteresiranost lokalne uprave. Zato rješenje se 
traži u obraćanju za pomoć- traženje naknade-  znamenitim Narod-
njacima, koji se bore za običnog seljaka. Evo snažnog apela za prav-
du:
„Dubrovnik listopad 1879.,
Koliko je selo od Osojnika , kroz hercegovačku bunu muke pretpjelo, 
straha podnilo, štetovalo i u biću i u životu- bilo bi, doista zamjerno 
i preteško i jednom kotaru. Pa opet hvala Bogu, zajimalo se je svojoj 
braći.Ali što je od turske hordije pretrpjelo nasilja i šteta, to je što ga 
danas boli i uvjek će ga u srdce štipati.Ovo se je treća godina navr-
šila na 24 kolovoza, od kako je bio kleti Azijat na selo nasrnuo i oteo 
mu stoku, jedino blago onih ubogih i nevoljnih seljana.Kako je pisao 
dopisnik „Narodnog Lista“ u rujnu 1876 broj 70, štetovao je Osojnik 
500 ovaca i koza, 14 volova i 8 mazaga. Brojeći svako malo grlo po 
dukat, bilo bi 500 dukata; - svakoga vola po 30 talira, iznosilo bi 420; 
mazgu po 100 fiorina izmetnulo bi 800. Stavimo da bi kroz tri godine, 
sitna stoka bila objunila i okozila 900 brava, to jest po 300 na godinu. 
Oni pak od prve godine bi po našem računu, 1140 fiorina. Pridodavši 
1,050 trećaka, đivizdi i mladih po 3 fiorina na glavu, ispalo bi 3150. 
Skupivši sve ove svotice dale bi 7290. Čuste li? Sedam hiljada dvjesti i 
devedeset!!!  -  Jedna, borme rječ; ama i jednoj državici nebi bila ne-
znatna ova svota, a kamoli jadnom Osojniku. Pomislite imali biti taka 
rana jednom nebogome selu, kod hridina i vratolomica? Pred ovo-
me nadodajte, kroz troljeća koristi što bi bila doniela stoka od 1350 
brava u mlijeku, maslu, vuni, kostretu, gnjoju, i.t.d., pa bismo mogli 
metnut još dvie hiljade, a to bi naraslo do 9, 290!Neutješivi Osojnik 
nego 80 kuća, to bi na svaku palo po 1,13 (nečitko)…. Mala svotica na 
oči bogataša, a težaku življenje za jednu godinu. Da je samo pravice! 
>Evo je treća godina minula, da su Osočani štetovali, a nije moguće 
da do svoga dodju, pače neznamo i zauzmjeh se već tko o njima! Sva-
ki put, kad se da i njihovoj nevolji nadju lieka; ali sve jedno! Ostadoše 
ko sirote ljude, da se boče jadom i čemerom. Da barem ove godine 
bade jim izvoštena žudjena naknada, gdje oskudica prieti gvozde-
nom palicom! – Uz toliko uzdižemo glas, moleći naroda zamjenike, 
častne naše zastupnike u Beču, osobito kotarskog našeg zastupnika, 
časnog gospodina Rafu Pučića. Za njim pak preporučamo se i našem 
prvaku, žarkom rodoljubu D.ru Klaiću, da se mužki zauzmu za one 
zabitne seljane. Nek opiše, visokoj gospodi golotinju, tišbu i nevolju 
s kojim valja da se žalostni bore neprestance. Nek živahno dokažu 
ustrašenje, skončanje i nasilje  jim nanošeno na topragu njihovu od 
aziatskog krvnika. Ta nije pravo, ni častno za državu , da nevini se-
ljaci, podanici vjerni cesarevi, budu zlopatili radi surovosti i bjesnila 
turskog. Što prija nek jim šteta bude popravljena, da se tako i Bogu i 
pravdi nadomjeri!( NL br.84., 25. listopada 1879.)

ZAPOČELI RADOVI 

Zamjena ograde 
‘Dubrovačko sunce’ 
na Boninovu
U sklopu programa pojačanoga održavanja gradskih pro-
metnica Upravni odjel za komunalne djelatnosti, more i 
mjesnu samoupravu započeo je s radovima na zamjeni do-
trajale ograde „Dubrovačko sunce“ u Ulici branitelja Dubrov-
nika na Boninovu. 
Riječ je o jednoj od prepoznatljivih vizura grada, kovanoj 
ogradi s motivom suncokreta ukupne duljine 360 metara, 
koja zbog dotrajalosti više nije zadovoljavala ni estetske ni 
sigurnosne standarde.
Zbog njezine posebne povijesne i kulturne vrijednosti, za-
mjeni su prethodila tromjesečna pripremna i proizvodna 
faza. Nova ograda izrađivala se u tvorničkim uvjetima, pri 
čemu je izrađen kalup prema postojećim elementima ogra-
de kako bi se očuvao njezin izvorni izgled i prepoznatljivi 
motiv koji već više od stoljeća krasi Boninovo.
Ograda „Dubrovačko sunce“ predstavlja vrijedan dio dubro-
vačke urbane baštine. Riječ je o kovanoj ogradi s motivom 
suncokreta koju je izvorno dizajnirao poznati bečki arhitekt i 
urbanist Otto Wagner za potrebe gradske željeznice u Beču. 
Ograda je postala prepoznatljiv detalj Dubrovnika nakon što 
je naručena i postavljena 1910. i 1911. godine na predjelu Bo-
ninova, u vrijeme uvođenja tramvajskog prometa u gradu.
Provedbom ovog projekta Grad Dubrovnik nastavlja ulagati u 
podizanje razine sigurnosti i kvalitete javnog prostora za gra-
đane i posjetitelje uz očuvanje elemenata kulturne baštine.
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68. NATJECANJE MLADIH TEHNIČARA

Jedanaest učenika iz DNŽ  
sudjelovalo na Državnoj razini 

U Segetu Donjem je od 25. do 28. svib-
nja održana državna razina 68. natje-
canja mladih tehničara, gdje se na-
tjecalo 252 učenika, a među njima i 11 
učenika iz naše županije. Na državnoj 
razini mladi tehničari su se natjecali 
u dvanaest područja tehničke kulture, 
a u jedanaest područja su se natjecali 
naši mladi tehničari.
Na ovogodišnjem natjecanju mladih 
tehničara učenica Rita Kapović iz OŠ 
Opuzen osvojila je drugo mjesto u po-
dručju Maketarstvo i modelarstvo, s 
mentoricom Tomislavom Ivanković.
Na državnoj razini 68. natjecanja mla-
dih tehničara dobre rezultate ostva-
rili su i ostali učenici iz naše županije: 
Patricija Marušić iz OŠ don Mihovila 
Pavlinovića 6. mjesto u području Gra-
diteljstvo, s mentoricom Jelicom Laza-
rević;  Filip Prusac iz OŠ Stjepana Ra-
dića iz Metkovića 17. mjesto u području 
Strojarske konstrukcije, s mentoricom 
Marinom Nikolić;  Antonio Žderić iz OŠ 

Stjepana Radića 19. mjesto u područ-
ju Obrada materijala, s mentoricom 
Marinom Nikolić; Filip Jerković iz OŠ 
Stjepana Radića 15. mjesto u području 
Elektrotehnika, s mentoricom Mari-
nom Nikolić; Branimir Butigan iz OŠ 
Opuzen 19. mjesto u području Elek-
tronika, s mentoricom Tomislavom 
Ivanković;  Iva Lučić iz OŠ Marina Dr-
žića 10. mjesto u području Robotika, s 
mentorima Nives Radović i Tomom 
Sjekavicom; Sara Gabriela Hrdalo iz OŠ 
Lapad 16. mjesto u području Fotografi-
ja, s mentoricom Fany Bilić;  Paulo Pa-
lunčić iz OŠ Marina Držića 16. mjesto u 
području Automatika, s mentorima 
Nives Radović i Tomom Sjekavicom;  
Mia Vranješ iz OŠ Marina Držića 12. 
mjesto u području Modelarstvo upo-
rabnih tvorevina, s mentoricom Nives 
Radović;  Lea Čotić iz OŠ don Mihovila 
Pavlinovića 15. mjesto u području Radi-
okomunikacije, s mentoricom Jelicom 
Lazarević.

Natjecanje mladih tehničara jedno 
je od najstarijih natjecanja učenika 
osnovnih škola, ali i jedno od najza-
htjevnijih natjecanja učenika osnov-
nih škola. Natjecanje je održano u tri 
dijela: pisana provjera znanja, izrada 
tehničke tvorevine prema zadanoj do-
kumentaciji i predstavljanja tehničke 
tvorevine pred povjerenstvom.
Natjecanje je organiziralo Ministar-
stvo znanosti i obrazovanja, Agencija 
za odgoj i obrazovanje i Hrvatska za-
jednice tehničke kulture, a domaćin 
državne razine natjecanja je Osnovna 
škola kralja Zvonimira iz Segeta Do-
njeg.
Naša županija ima potporu i podršku 
pri provođenju natjecanja mladih teh-
ničara od Zajednice tehničke kulture 
Dubrovačko-neretvanske županije, 
Zajednice tehničke kulture Grada Du-
brovnika i Društva pedagoga tehničke 
kulture Dubrovačko-neretvanske žu-
panije.
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DUHOVNI KUTAK
PIŠE: DON TONĆI ANTE PRIZMIĆ

Isus sa carinicima 
i grešnicima

X. NEDJELJA KROZ GODINU

Draga braćo i sestre, dragi čitatelji, dragi prijatelji!
Sv. Matej, jedan od apostola i evanđelista bio je carinik, grešnik. Jedna je od 
figura koje Sveta Majka Crkva stavlja pred naše oči na desetu nedjelju kroz go-
dinu, pored carinika i grešnika. Kada je Isus došao i pozvao ga da pođe za Njim 
on je, kako kaže Evanđelje, jednostavno ustao i pošao za Isusom. No, taj Ma-
tejev brzi pristanak puno nam govori o njegovom stanju duha. Podsjetimo se, 
jer uvijek je važno podsjećati se, carinici su bili javni grešnici u ono doba. Biti 
carinikom značilo je surađivati s okupatorom protiv vlastitog naroda. Često 
puta su oni koji su vršili tu službu bili i veoma pohlepni jer su od sunarodnjaka 
izvlačili više novca nego je bilo predviđeno za carinjenje. 
Možemo samo misliti kako se Matej osjećao dok je hodao ulicama svoga grada. 
Svi su ga prijezirno gledali, netko je i pljuvao iza njega dok je prolazio, a brojni 
su mu željeli zlo. Svakom čovjeku koji se ponaša loše prije ili poslije dođe tre-
nutak kada shvati da mu ponašanje nije baš primjereno, samo je pitanje koliko 
će shvatiti i prihvatiti taj glas savjesti. Neki će ga odbaciti i negirati da se ikada 
dogodio, neki će reagirati odmah i početi mijenjati ponašanje, a neki će čekati 
nečiju intervenciju, kao Matej. 
Njegovo jednostavno ustajanje i odlazak za Isusom nije tako jednostavno, bar 
ne u pozadini i u dubini trenutka. Taj čin u sebi nosi spoznanje grijeha i javno 
priznavanje potrebe za promjenom. Njegov je odlazak konačan i definitivan. 
Matejev prelazak od grijeha prema Bogu je konkretan čin. Iako ostavlja posao 
carinika nedovršen i riskira progon od strane civilnih vlasti onog vremena, to 
ga nije pokolebalo. On ustaje na Isusov poziv i odlazi za Njim. Što ti brate i se-
stro čekaš?
Evanđeoski ulomak nam govori da je Isus u kući s carinicima i grešnicima i da 
blaguje s njima. Naravno, farizeji dolaze i prigovaraju. Oni sebe smatraju pra-
vednicima. Samo oni sebe smatraju pravednicima, jer u Božjim očima oni to 
nisu. One druge figure koje Majka Crkva stavlja pred nas su carinici i grešnici. 
Iako su grešni, Isus ne bježi od njih, nego dolazi k njima, prihvaća ih u društvo 
za stol. Sam kaže: »Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima.«. Ovim riječi-
ma nas podsjeća da je grijeh bolest duše. I kao što fizička bolest ruši ravnotežu 
u našem tijelu, tako i grijeh ruši ravnotežu u našoj duši. Fizičku bolest možemo 
tretirati lijekovima uz pomoć liječnika, često puta ju možemo i izliječiti. Neke 
jednostavnije bolesti možemo i sami tretirati. Međutim, za bolest duše poma-
že jedino božanska intervencija u ispovijedi i sakramentalni način života. Sa-
kramentalni način života znači redovito se ispovijedati i primati pričest. No, to 
znači i živjeti Euharistiju i po Euharistiji. Primanje Isusa koji nam se dariva u 
komadiću kruha, podrazumijeva da naučimo sebe darivati drugima u potrebi.
Sveti Toma Akvinski kaže da su „zdravi“ oni koji se u svojoj oholosti smatraju 
pravednima i misle da im ništa ne treba, dok su „bolesni“ oni koji prepoznaju 
svoj grijeh. Smatramo li mi sebe bolesnima ili zdravima. Jesmo li toliko okor-
jeli u grijehu da smatramo da nam ispovijed ne treba? Pristupamo li primanju 
pričesti iako se nismo odavno ispovjedili?
Farizeji su toliko oslijepili da ne vide svoje grijehe i smatraju sebe pravedni-
cima. Carinici i grešnici koji pristupaju Isusu, skupa s Matejem, prepoznaju 
grijeh i dolaze Isusu po lijek. Sv. Leopold Mandić rekao je da je Bog i lijek i li-
ječnik. Isusove rane ozdravljaju nas, Njegova milost vraća nas u život. U život 
zajedništva s Bogom. Ne igrajmo se sa svojom dušom, nemojmo olako izgubiti 
vječnost s Bogom. Priznajmo se potrebnima Boga i Njegove milosti koja će nas 
zasigurno iscijeliti. Slušajmo glas savjesti kojeg pokušavamo zatomiti i nadja-
čati.
Božji blagoslov i pozdrav s Pelješca!

ČESTITKE GRADONAČELNIKA 
USPJEŠNIM SPORTAŠIMA

Anđela Violić, Miho 
Miloglav, Petar Dubelj
Gradonačelnik Mato Franković uputio je čestitku 
Anđeli Violić, članici Judo kluba Dubrovnik 1966. 
povodom osvajanja brončane medalje na Europ-
skom kupu čine je osigurala ponovni ulazak u Hr-
vatsku žensku judo reprezentaciju.
Čestitku je dobio i Miho Miloglav, član Jedriličar-
skog kluba Orsan i koji je zborio plasman na Svjet-
sko prvenstvo koje će se održati u Maroku od 18. do 
28. lipnja. Gradonačelnik je uputio i čestitke cije-
lom klubu na ovom povijesnom uspjehu.
Gradonačelnik Franković čestitao je Petru Dube-
lju na priznanju za najboljeg igrača SuperSport 
Premijer lige. Kapetan KK Dubrovnik Petar Dubelj 
proglašen je najboljim igračem regularnog dijela 
sezone SuperSport Premijer lige prema izboru ka-
petana svih dvanaest klubova.

RADOVI NA IZGRADNJI SUSTAVA 
OBORINSKE ODVODNJE U ULICI 
ANDRIJE HEBRANGA

Grad Dubrovnik 
objavio javnu nabavu 
Nakon završenih radova na oborinskoj odvodnji 
Semafori Lapad i skorog početka radova na su-
stavu Montovjerna-Batala s kružnim raskrižjem, 
Grad Dubrovnik objavio je i javnu nabavu za treću 
ovogodišnju investiciju u mrežu oborinske odvod-
nje, onu u Ulici Andrije Hebranga i Kunskoj ulici.
Naime, u skladu s usvojenom koncepcijom od-
vodnje Grada Dubrovnika, planira se izgradnja 
oborinskog kolektora u Ulici Andrije Hebranga na 
potezu od postojećeg ispusta oborinskih voda u 
luci Gruž do Sreserske ulice (uključujući Kunsku 
ulicu) u duljini od oko 1100 metara. Izgradnjom 
oborinskog kolektora omogućit će se prikupljanje 
oborinskih voda predmetnog područja te njihova 
dispozicija u more preko postojećeg ispusta obo-
rinskih voda u luci Gruž. Ovom investicijom rje-
šava se problem velikih količina oborinskih voda 
koje dolaze sa slivnog područja državne ceste D8, 
a koji će se dodatno rasteretiti i planiranom re-
konstrukcijom državne ceste D8. Oborinske vode 
će se sistemom kišnih rešetki prikupljati s pješač-
ko-kolnih površina i uvoditi u oborinski kolektor 
te u konačnici disponirati u more preko postojećeg 
ispusta oborinskih voda u luci Gruž. Procijenjena 
vrijednost nabave radova iznosi 3.5 milijuna eura 
(+ PDV), a predviđeno trajanje radova je 10 mjeseci 
od uvođenja u posao odabranog izvođača radova.

INFO VIJESTI
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RASPORED MISNIH SLAVLJA 
Župa Velike Gospe – Dubrovnik

Katedrala Gospe Velike 
	- Radni dan: 7:30, 18:00 sati

	- Nedjelja: 9:00, 10:00 i 18:00 sati
Zborna crkva sv. Vlaha 

	- Radni dan: 7:30 sati
	- Nedjelja: 8:00 i 12:00 sati

Samostan sv. Dominika (dominikanci)
	- Radni dan: 7:00 sati

	- Nedjelja: 8:30 i 10:30 sati
Crkva sv. Ignacija (isusovci)

	- Radni dan: 18:00 sati
	- Nedjelja: 8:00 i 18:00 sati

Crkva Male braće (franjevci)
	- Radni dan: 7:00 i 19:00 sati

	- Nedjelja: 7:00, 9:30, 11:00 i 19:00 sati

Župa sv. Andrije – Pile
Crkva sv. Andrije

	- Radni dan: 18:00 (četvrtkom i petkom)
	- Nedjelja: 11:00 sati
Crkva sv. Jakova

	- Radni dan: –
	- Nedjelja: 11:30 sati

Crkva Svetog Spasa – Bosanka
	- Radni dan: –

	- Nedjelja: 10:00 sati (svake druge nedjelje)
Župa sv. Petra – Boninovo

	- Radni dan: 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:30, 10:00, 11:30 i 19:00 sati

Župa sv. Mihajla – Lapad
Crkva sv. Mihajla 

	- Radni dan: 7:00 i 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:00, 10:00, 11:30 i 19:00 sati

Biskupijsko svetište Gospe od Milosrđa  
u Gospinom polju

	- Radni dan: 19:00 sati
	- Nedjelja: 9:00, 10:00 i 19:00 sati

Župa Svetog Križa – Gruž
Crkva Svetog Križa

	- Radni dan: 7:00 sati i 19:00 sati
	- Nedjelja: 8:00, 10:00, 11:30 i 19:00 sati

Župe i samostani zadržavaju pravo na promjenu 
nekog termina zbog posebnih okolnosti.

PRODAJA

Dubrovnik -  
Vinka: +385923673790;  

Branimir: +385916126121  

Poslovna zona – stan površine 78 m2, u 
naravi dva jednosobna apartmana.Cijena: 
690.000 €

Lozica – novogradnja – u izgradnji, dva 
ekskluzivna dvosobna stana. Cijena: 87 m² 
– 675.000 €, 94 m² – 779.000 €.

Brsečine – građevinsko zemljište s 
pravomoćnom dozvolom za 2 vile s 
bazenima i panoramskim pogledom na 
more i otoke. Cijena: 650.000 €

Plat – građevinsko zemljište s lokacijskom 
dozvolom i idejnim projektom za kuću s 
2 dvoetažna stana; spremno za gradnju. 
Cijena: 220.000 €

Stari Grad – kuća na tri etaže, ukupne 
bruto građevinske površine 130 m². 
Prizemlje: dnevni boravak s kuhinjom, 
prvi kat: kupaonica i dvije sobe, drugi kat: 
još dvije sobe. Cijena: 660.000 €.

Pelješac/Dolina Neretva -  
Duje Jerković: +385957628640

Metković, Klada - NOVOGRADNJA – dvije 
samostojeće kuće, 135 m², dvorište, 3 
spavaće sobe. Cijena od 270.000 €.

Metković, centar – Luksuzan trosoban 
stan od 73,90m² u centru grada. Potpuno 
renoviran i moderno namješten, s lođom, 
spremištem i osiguranim parkirnim 
mjestom.Cijena 175.000 €.

Pelješac, Broce – Kuća uz samu obalu, 110 
m² na dvije etaže s okućnicom 232 m². 
Potrebna rekonstrukcija. Opcija kupnje 
dodatnog građevinskog zemljišta 2.948 
m². Cijena 395.000 €.

Korčula –  
Zlatko Dragojević: +385998045271

Lastovo, Pasadur – Novogradnja na 
atraktivnoj lokaciji. U ponudi su četiri 
moderne dvoetažne apartmanske 
jedinice, svaka površine 100 m². Stanovi 
imaju tri spavaće sobe i tri kupaonice. 
Cijena od 370.000 €.

Korčula – više građevinskih zemljišta na 
više lokacija

POTRAŽNJA – KUPNJA

Dubrovnik – garaža ili skladište

Lapad – dvosoban ili trosoban stan

Dubrovnik – poslovni prostor s parkingom 
ili javnim parkingom u blizini

Župa dubrovačka – građevinska zemljišta, 
stanovi i kuće (može i za renovaciju)

Stari grad – poslovni prostori, stanovi i 
kuće (može i za renovaciju)

Okolica (Brsečine – Konavle) – 
građevinska zemljišta

Pelješac – zemljišta, stanovi i kuće (može i 
za renovaciju)

Korčula, Mljet, Lastovo, Lopud, Kalamota 
– zemljišta, stanovi i kuće (može i za 
renovaciju)

Metković – zemljišta, stanovi i kuće (može 
i za renovaciju)

Komarna – kuće uz more

NAJAM

Stari Grad - iznajmljuje se prostrano 
skladište površine 99 m² u samom srcu 
Starog grada u Dubrovniku. Cijena: 3.300€

Ured Dubrovnik – Hotel Rixos Premium 
Liechtensteinov put 3, 20000, Dubrovnik

https://eurovilla.hr
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NEKRETNINE

Prodajem novu obiteljsku grobnicu na 
muslimanskom groblju Boninovo. 098 747 
183

Mijenjam dva stana svaki pi 40 me 
u Metkoviću za jedan stan u okolici 
Dubrovnika Konavle, Župa, Mokošica. 091 
614 3946

POSAO

Vršimo tapiciranje unutrašnjost i krova 
automobila. 098 989 4211

Uređujem vrtove i đardine, dajem stručne 
savjete (orezivanje maslina, agruma, 
ukrasnog bilja, zelene ograde, poslovi 
hortikulture, gnojidba, zaštita, zaštita 
palmi od bolest i i štetočina itd.) i dr. Dipl. 
inž. agronomije 098 958 1993

Zaštita od sunca, izrada vanjskih roleta, 
rolo i plise komarica, rolo zavjesa, žaluzina, 
trakaste zavjese, servis. 091 147 2794

Uređivanje đardina, košnja trave i ostalo. 
099 852 4487

Uređujem okućnice, vrtove, đardine, 
orezivanje maslina, agruma, košnja trave i 
slično. 091 614 3946

Čistila bih i uređivala kuće ili stanove. Tel. 
00387 65 848 207 Email: zkovacevic209@
gmail.com

OSOBNI ODNOSI

Muškarac želi upoznati damu radi veze. 
091 902 7904

Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO  
SMS-om NA BROJ: 666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci  
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 0,49 €, PDV uključen).  

IT Jedan d.o.o., Selska cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688.  
Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom  

od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 

FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke kako bi oglas bio objavljen, u 

protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti 
dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

MALI OGLASI INFO VIJESTI

PROJEKT UREĐENJA 
DJEČJEG IGRALIŠTA  
DV ‘PALČICA’

Gradu osigurana 
bespovratna 
sredstva
Grad Dubrovnik osigurao je bespo-
vratna sredstva u iznosu od 13.567,35 
eura za investiciju uređenja dječjeg 
igrališta vrtića „Palčica“.
Sredstva za projekt „Uređenje dječjeg 
igrališta DV Palčica“ Gradu je odobri-
lo Ministarstvo demografije i uselje-
ništva Republike Hrvatske u sklopu 
Poziva za dodjelu bespovratnih sred-
stava „Dostupnost kvalitetne skrbi za 
djecu u lokalnim zajednicama kroz 
poboljšanje materijalnih uvjeta u 
dječjim vrtićima“. Ukupna vrijednost 
projekta iznosi 54.269,38 eura, dok 
odobrena bespovratna sredstva po-
krivaju 25 posto ukupnih troškova. 
Projekt će doprinijeti unapređenju 
materijalnih uvjeta i kvalitete bo-
ravka djece u Dječjem vrtiću Palčica. 
Grad Dubrovnik kontinuirano pro-
vodi ulaganja u predškolski odgoj. U 
posljednjih 9 godina izgrađeno je, re-
konstruirano ili obnovljeno 9 vrtića. 
Otvoreni su vrtići „Cvrčak“ u DOC-u, 
„Čiopa“ u Solitudu, „Mala kuća“ u Mo-
košici, izgrađena je nova zgrada vrtića 
„Palčica“, proširen je vrtić u Zatonu, 
vrtići „Ciciban“, „Izviđač“ energetski 
su obnovljeni, a obnovljeni su i vrti-
ći „Vita“ te „Kono“, koji je osim što je 
energetski obnovljen i preuređen. 
Samo u 2024. godini otvoreno je 97 
novih mjesta u vrtićima, a u 2026. 
planirani su radovi rekonstrukcije i 

prenamjene zgrade Biskupskog dvo-
ra u dječji vrtić kapaciteta sedam od-
gojno obrazovnih skupina kao i poče-
tak izgradnje Dječjeg vrtića Komolac 
s 11 odgojno-obrazovnih skupina. 
Grad Dubrovnik sufinancira vrtićke 
usluge u rasponu od 87 do 10 posto, 
ovisno o primanjima, čime roditelji 
korisnici usluga plaćaju maksimalno 
73 eura, dok za treće dijete nema do-
datnih izdvajanja.

OVE SUBOTE  
NA STRADUNU

Smotra 
mažoretkinja  i 
koncert Giuliana 
u Orašcu
Plesni klub Paganini, u suradnji s Tu-
rističkom zajednicom grada Dubrov-
nika i Sveučilištem Libertas, u sklopu 
projekta prekogranične suradnje, 
organizira Smotru mažoretkinja koja 
će se održati u Dubrovniku u subotu, 
6. lipnja 2026. godine. Program za-
počinje u 11 sati svečanom povorkom 
mažoretkinja Stradunom, nakon 
čega će uslijediti prigodni nastup 
ispred crkve sv. Vlaha. Posjetitelji će 
imati priliku uživati u koreografija-
ma mažoretkinja iz Neuma, Livna, 
Ljubuškog, Dubrovnika, Baške Vode, 
Splita, Kaštela i Župe dubrovačke, 
uz glazbenu pratnju Gradske glazbe 
Dubrovnik. U večernjim satima, u or-
ganizaciji Turističke zajednice grada 
Dubrovnika, u Orašcu će se održati 
koncert Giuliana ispod platana, s po-
četkom u 22 sata.
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UDRUGA DVA SKALINA
U spomen na dragog Pera Lepeša, umjesto cvijeća 50 € pri-
lažu Majda i Ada Terza;
Umjesto cvijeća za pok. gospođu Nelku Lovrić, 50 € donira 
obitelj Bareza;
Umjesto cvijeća, u spomen na pok. kolege Pera, Zorana i 
Branka te pok. razrednicu prof. Dubravku , 200 EUR donira 
Generacija Maturanata “IV-SB”-1976;
Umjesto cvijeća u spomen na pok. Mira Sušića, 50 € donira 
obitelj Ćorić;  
Mare Marinović, donacija 100 € u humanitarne svrhe.

UDRUGA ZA DOWN SINDROM
IBAN: HR9823400091110343594
downdnz@gmail.com
091 475 3582

UDRUGA DVA SKALINA
IBAN: HR7924070001100305036
udruga@dvaskalina.hr
095 368 9227

UDRUGA RINA MAŠERA
IBAN: HR0624070001100021364
020 414 168, 099 4742188

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVNIK
IBAN: HR5024070001100021348
udruga.slijepih.du@du.t-com.hr
020 323 753

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ
IBAN: HR7623600001102283431
posebanprijatelj@yahoo. com
098 608 742

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
IBAN: HR8024070001100367971
karitativni.rad.caritas@db.hr

UDRUGA SLATKI ŽIVOT
IBAN: HR8824840081102653928
slatkizivotudruga@gmail.com
099 380 67 63

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
IBAN: HR6824070001100312315
dms_dubrovnik@sdmsh.hr
098 709 536

HUMANITARNI PRILOZI

Uz brijeg 21, 20236 Mokošica, OIB: 97497283626 
E-mail: tatajetata.dubrovnik@gmail.com

PODRŽITE RAD NAŠE UDRUGE

Glasa Grada

PREMINULI  www.boninovo.hr

Nedjeljka Lovrić 1940
Cirija Prkić 1933
Bora Šarić 1960
Željko Lalatović Pempo 1961
Luiza Modrinić 1941
Pero Lepeš 1940
Mihajlo Stojanović 1938
Zoran Janjić 1954

Ane Jarak 1951
Dubravka Kurilić 1960
Jugoslav Ristić 1939
Ankica Fejzić 1957
Đuro George Marinovich 1934
Anđelo Market Budman 1932
Marija Radonjić

svaki dan u 15:45

PRATITE NA LIBERTAS TELEVIZIJI
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ISTINSKI ZNAK INTELIGENCIJE 
NIJE ZNANJE NEGO MAŠTA

ALBERT EINSTEIN

MISAO TJEDNA

Utrka Pelješkim mostom od svog je 
začetka u trkačkoj zajednici na gla-
su kao jedinstveno iskustvo: prilika 
za trčanje preko jednog od najupe-
čatljivijih mostova u ovom dijelu 
Europe pruža se samo jednom go-
dišnje. 
Zato ne čudi što je ovaj sportski 
događaj, koji već petu godinu za-
jednički organiziraju Du Motion i 
Hrvatske ceste uoči Dana državno-
sti, ponovno privukao veliki interes. 
Sva su se raspoloživa mjesta, njih 
500,  popunila gotovo odmah, a na 
startnoj listi nanizali su se sudioni-
ci iz 12 zemalja. Uz brojne domaće 
trkače, našli su tu i oni iz Sloveni-
je, Crne Gore, Poljske, Njemačke, 

Bosne i Hercegovine, Srbije, Češke, 
Australije, Rusije, SAD-a i Perua.
Na stazi dugoj 5,5 kilometara, kojom 
se u suton trči u oba smjera preko 
mosta, najbrži su ovog puta bili Ma-
rin Desnica (19:29) u muškoj i Rita 
Biliš (22:45) u ženskoj kategoriji.
Nisu svi lovili što bolje vrijeme, 
među trkačima je bilo puno re-
kreativaca, roditelja s djecom, pa i 
onih kojima je ovo bila prva utrka u 
životu. Njima je u prvom planu bio 
doživljaj mosta iz posve druge per-
spektive. Trčati u zlatnom svjetlu 
zalazećeg sunca, s morem i otocima 
pod nogama, iskustvo je koje se teš-
ko uspoređuje s bilo kojom drugom 
stazom.

“Pelješki most je poseban sam po 
sebi, a kad ga nakratko ovako “ustu-
pimo” trkačima, nastaje atmosfera 
kakvu je teško opisati. Most spaja 
obale, ali i ljude, i to se osjeti u svakom 
trenutku, od okupljanja uoči starta, 
do slavlja na cilju. Iako smo povećali 
broj startnih mjesta, utrka je ponov-
no iznimno brzo popunjena, što po-
tvrđuje da je postala nešto što ljudi 
željno iščekuju iz godine u godinu,” 
istaknuo je direktor Du Motiona Alen 
Bošković. Svi oni koji nisu uspjeli na 
vrijeme doći do svog startnog broja 
novu će priliku imati za godinu dana. 
No nema sumnje da će i tada mora-
ti biti jako brzi, jer oni koji je jednom 
dožive, redovito joj se vraćaju.

PELJEŠKI MOST POTVRDIO STATUS NAJPOSEBNIJE TRKAČKE STAZE U HRVATSKOJ

PETO IZDANJE UTRKE NAJBRŽE 
ISTRČALI MARIN DESNICA I RITA BILIŠ


